CD RDS RECEIVER

AUTORADIO CD RDS

SINTOLETTORE CD RDS

REPRODUCTOR DE CD CON RECEPTOR RDS
CD RDS-EMPFANGER

CD RDS-ONTVANGER

CD RDS NMPUEMHUK

DEH-1700UB

DEH-1700UBG
DEH-1700UBA
DEH-1700UBB

Proncer

Owner’s Manual

Mode d’emploi

Manuale d’istruzioni
Manual de instrucciones
Bedienungsanleitung
Handleiding

PykoBOACTBO MoJfib30BaTeNs

ysijbu3

yasinag eds3 oueljey

spuepapaN

umddIAd



I Table of Contents

Before You Start

Getting Started
Radio

CD/USB/AUX

Settings
FUNCTION settings

AUDIO settings

SYSTEM settings
ILLUMINATION settings

Connections/Installation

Additional Information

[ —Y

N © OV VO NN O N & W

About this manual:

« In the following instructions, a USB memory or USB audio player are referred to as
“USB device".



I Before You Start

Thank you for purchasing this PIONEER product

To ensure proper use, please read through this manual before using this product. It is especially
important that you read and observe WARNINGs and CAUTIONS in this manual. Please keep the
manual in a safe and accessible place for future reference.

If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate
collection system for used electronic products in accordance with legislation that requires proper

treatment, recovery and recycling.

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used
electronic products free of charge to designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a
similar new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of
disposal.

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery
and recycling and thus prevent potential negative effects on the environment and human health.

A WARNING
«Do not attempt to install or service this product by yourself. Installation or servicing of this
product by persons without training and experience in electronic equip and ive

accessories may be dangerous and could expose you to the risk of electric shock, injury or other
hazards.

« Do not attempt to operate the unit while driving. Make sure to pull off the road and park your vehicle
in a safe location before attempting to use the controls on the device.

A cauTion

«Do not allow this unit to come into contact with moisture and/or liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to this unit, smoke, and overheating could result from contact with liquids.

« Always keep the volume low enough to hear outside sounds.

«The Pioneer CarStereo-Pass is for use only in Germany.

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT

If you experience problems
Should this unit fail to work properly, please contact your dealer or nearest authorized PIONEER Service
Station.
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I Getting Started Display indication

Indication Description
BaSiC operation 13 Appears when a lower tier of the menu or folder exists.
P Appears when the & button is pressed.
DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB LOC Appears when the local seek tuning function is set (page 8).
TP Appears when a traffic program is received.
M.C. (multi-control) dial TA Appears when traffic announcements are received (page 8).
H *
SRC (source)l/OFF Display button Appears when the sound retriever function is set (page 8).
YA Appears when random play is set.
E S
”/ — = Appears when repeat play is set.
(Eam]

Detaching the front panel

J] | Detach the front panel to prevent theft. Remove any cables and devices attached to the
front panel and turn off the unit before detaching it.

Detach button
Detach Attach
BAND/ &l DO/DIMMER Display window

* This button is referred to as DISP in the manual.

Frequently used operations
The available buttons vary depending on the unit.

Purpose Operation
Turn on the power* Press SRC/OFF to turn on the power.

Press and hold SRC/OFF to turn off the

power. 2 Important
Adjust the volume Turn the M.C. dial. « Avoid subjecting the front panel to excessive shock.

« Keep the front panel out of direct sunlight and high temperatures.

Select a source Press SRC/OFF repeatedly. « Always store the detached front panel in a protective case or bag.
Change the display information Press DISP repeatedly.
Return to the previous display/list Press =D /DIMMER. setup menu
Return to the normal display from the menu | Press BAND/ €.

When you turn the ignition switch to ON after installation, [SET UP :YES] appears in the

* When this unit’s blue/white lead is connected to the vehicle’s auto-antenna relay control terminal, display.
the vehicle’s antenna extends when this unit’s source is turned on. To retract the antenna, turn the
source off. 1 Press the M.C. dial.

The setup menu disappears after 30 seconds of no operation. If you prefer not to set
at this time, turn the M.C. dial to select [NO], then press to confirm.
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2 Turn the M.C. dial to select the options, then press to confirm.
To proceed to the next menu option, you need to confirm your selection.

Menu Item Description
LANGUAGE Select the language to display the text information from a
[ENG](English) compressed audio file.
[PYC](Russian),
[TUR](Turkish)
CLOCK SET Set the clock.
FM STEP Select the FM tuning step from 100 kHz or 50 kHz.
[100], [50]

3 [QUIT :YES] appears when all the settings have been made.
To return to the first item of the setup menu, turn the M.C. dial to select [QUIT :NO],
then press to confirm.

4 Ppress the M.C. dial to confirm the settings.

NOTES

« You can cancel the menu setting by pressing SRC/OFF.

« These settings can be made at any time from the SYSTEM settings (page 9) and INITIAL settings
(page 5).

Canceling the demonstration display (DEMO OFF)

Press the M.C. dial to display the main menu.
Turn the M.C. dial to select [SYSTEM], then press to confirm.
Turn the M.C. dial to select [DEMO OFF], then press to confirm.

2WN -

Turn the M.C. dial to select [YES], then press to confirm.

INITIAL settings

Press and hold SRC/OFF until the unit turns off.
Press and hold SRC/OFF to display the main menu.
Turn the M.C. dial to select [INITIAL], then press to confirm.

£2WN -

Turn the M.C. dial to select an option, then press to confirm.

NOTE
The options vary depending on the unit.

Menu Item Description
FM STEP Select the FM tuning step from 100 kHz or 50 kHz.
[100], [50]
SP-P/O MODE Select when there is a full-range speaker connected to the rear
[REAR/SUB.W] speaker output leads and there is a subwoofer connected to the
RCA output.

[SUB.W/SUB.W] Select when there is a passive subwoofer connected directly to

the rear speaker output leads and there is a subwoofer
connected to the RCA output.

[REAR/REAR] Select when there are full-range speakers connected to the rear

speaker output leads and RCA output. If there is a full-range
speaker connected to the rear speaker output leads, and the

[REAR/REAR].

RCA output is not used, you may select either [REAR/SUB.W] or

SYSTEM RESET Select [YES] to initialize the unit settings. The unit will be

[VES], [CANCEL] restarted automatically.
' (Some of the settings may be retained even after resetting the
unit.)

I Radio

The tuner frequencies on this unit are allocated for use in Western Europe, Asia, the

Middle East, Africa and Oceania. Use in other areas may result in poor reception. The RDS

(radio data system) function only works in areas that broadcast RDS signals for FM
stations.

Receiving preset stations

1 Press SRC/OFF to select [RADIO].

2 Press BAND/ € to select the band from [FM1], [FM2], [FM3], [MW] or [LW].
3 Press anumber button (1/ A to 6/7=),

TIP

The l<€¢</P®] buttons can be also used to select a preset station when [SEEK] is set to [PCH] in the

FUNCTION settings (page 8).
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Best stations memory (BSM)
The six strongest stations are stored on the number buttons (1/ A\ to 6/~=).
1 After selecting the band, press the M.C. dial to display the main menu.
2 Turn the M.C. dial to select [FUNCTION], then press to confirm.

3 Turn the M.C. dial to select [BSM], then press to confirm.

To seek a station manually

1 After selecting the band, press €€/ to select a station.
Press and hold l<€¢</»P] then release to seek an available station. Scanning stops
when the unit receives a station. To cancel seek tuning, press <¢/p»p.

NOTE
[SEEK] needs to be set to [MAN] in the FUNCTION settings (page 8).

To store stations manually

1 While receiving the station you want to store, press and hold one of the number
buttons (1//\ to 6/~=) until it stops flashing.

Using PTY functions
The unit searches for a station by PTY (program type) information.
1 pPress during FM reception.

2 Turnthe M.C. dial to select a program type from [NEWS/INFO], [POPULAR],
[CLASSICS] or [OTHERS].

3 Pressthe M.C. dial.
The unit begins to search for a station. When it is found, its program service name is
displayed.

NOTES

« To cancel the search, press the M.C. dial.

« The program of some stations may differ from that indicated by the transmitted PTY.

« If no station is broadcasting the type of program you searched for, [NOT FOUND] is displayed for

about two seconds and then the tuner returns to the original station.
PTY list

For more details about PTY list, visit the following site:
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html

6En
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Playing back
Disconnect headphones from the device before connecting it to the unit.
USB port

A (eject) Disc loading slot

I

HCJ;

- ] B
N
|/C] O oooooo ©

| M.C. (multi-control) dial
SRC (source)/OFF

AUX input jack (3.5 mm stereo jack)

<D

1 Insert a disc into the disc loading slot with the label side up.

To eject a disc, stop playback first then press 4.

USB device
1 Open the USB port cover.
2 Plug in the USB device using an appropriate cable.

A cauTion

Use an optional Pioneer USB cable (CD-U50E) to connect the USB device as any device connected
directly to the unit will protrude out from the unit, which could be dangerous.

Before removing the device, stop playback.

MTP connection

A device installed with Android OS 4.0 or later can be connected to the unit via MTP, using the cable
supplied with the device. However, depending on the connected device and the numbers of the files in
the device, audio files/songs may not be able to be played back via MTP. Note that MTP connection is
not compatible with WAV and FLAC file formats.



AUX

1 Insert the stereo mini plug into the AUX input jack.
2 Press SRC/OFF to select [AUX] as the source.

NOTE

If [AUX] is set to [OFF] in the SYSTEM settings, [AUX] cannot be selected as a source (page 9).

Operations

You can make various adjustments in the FUNCTION settings (page 7).
Note that the following operations do not work for an AUX device. To operate an AUX

device, use the device itself.

Purpose Operation
Select a folder/album* Press1//\ or2/V.
Select a track/song (chapter) Press €< or PP,

Fast forward or reverse

Press and hold << or PP,

Search for a file from a list

1 Press X todisplay the list.

2 Turn the M.C. dial to select the desired
file (folder) name or category, then press
to confirm.

3 Turn the M.C. dial to select the desired
file, then press to confirm.

Playback starts.

View a list of the files in the selected folder/
category*

Press the M.C. dial when a folder/category
is selected.

Play a song in the selected folder/category*

Press and hold the M.C. dial when a folder/
category is selected.

Repeat play Press 6/~.
Random play Press 5/ %A.
Pause/resume playback Press 4/PAUSE.
Sound retriever Press 3/S.Rtrv.

[1]: Effective for low compression rates
[2]: Effective for high compression rates

Return to root folder (USB only)*

Press and hold BAND/ &].

Switch between compressed audio and CD-
DA (CD only)

Press BAND/ €.

Purpose Operation

Press BAND/ &].

Change drives in USB device
(Devices that support the USB mass storage
device class protocol only)

* Compressed audio files only

I Settings

You can adjust various settings in the main menu.

1 Pressthe M.C. dial to display the main menu.

2 Turn the M.C. dial to select one of the categories below, then press to confirm.
« FUNCTION settings (page 7)
» AUDIO settings (page 8)
» SYSTEM settings (page 9)
« ILLUMINATION settings (page 9)

3 Turn the M.C. dial to select the options, then press to confirm.

FUNCTION settings

The menu items vary according to the source.

Menu Item

FM SETTING

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Description

Match the sound quality level with the broadcast
signal conditions of the FM band signal.
(Available only when FM band is selected.)

Bsm

Store the six strongest stations on the number
buttons (1//\ to 6/™~) automatically.

REGIONAL

[ON], [OFF] Limit the reception to the specific regional
programs when AF (alternative frequencies
search) is selected. (Available only when FM

band is selected.)
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Menu Item Description Menu Item Description
LOCAL EQ SETTING
FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4] Restrict the tuning station according to the [SUPER BASS], [POWERFUL], Select or customize the equalizer curve.
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2] signal strength. [NATURALJ, [VOCAL], [CUSTOM1], [CUSTOM1] can be set separately for each source.
[CUSTOM2], [FLAT] However, each of the below combinations are set
TA to the same setting automatically.
[ON], [OFF] Receive current traffic information if available. Select an equalizer band and [CUSTOM?2] is a shared setting used for all
(Available only when FM band is selected.) level for further customizing. sources.
Equalizer band: [80HZ], [250HZ], You can also switch the equalizer by pressing
AF [800HZ], [2.5KHZ], [8KHZ] EQlul repeatedly.
[ON], [OFF] Allow the unit to retune to a different frequency Equalizer level: [+6] to [-6]
providing the same station. (Available only when
FM band is selected.) LOUDNESS
OFF], [LOW], [MID], [HI Compensate for clear sound at low volume.
NEWS [OFF], [ 1, [MID], [HI] P
. SUB.W*2
[ON], [OFF] Interrupt the currently selected source with
news programs. (Available only when FM band is [NOR], [REV], [OFF] Select the subwoofer phase.
selected.) SUB.W CTRL*2"3
SEEK Cut-off frequency: [50HZ], Only frequencies lower than those in the
[MAN], [PCH] Assign €< or PP buttons to seek the stations [63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ], selected range are output from the subwoofer.
one by one (manual tuning) or select a station [160HZ], [200HZ]
from the preset channels. Output level: [-24] to [+6]
Slope level: [-12], [-24
SRTRV (e ][ s | e b L
[1] (effective for low compression Enhance compressed audio and restore rich
rates), [2] (effective for high sound. (Not available when the FLAC file is [0] to [+6] Select the bass boost level.
compression rates), [OFF] played back.) HPF SETTING

AUDIO settings

Cut-off frequency: [OFF], [50HZ], Only frequencies higher than the high-pass filter
[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ], (HPF) cutoff are output from the speakers.
[160HZ], [200HZ]

Slope level: [-12], [-24]

Menu Item Description
FADER*1 SLA
Adjust the front and rear speaker balance [+4] to [-4] Adjust the volume level for each source except
: FM.
BALANCE

. . *1 Not available when [SUB.W/SUB.W] is selected in [SP-P/O MODE] in the INITIAL settings (page 5).
Adjust the left and right speaker balance. *2 Not available when [REAR/REAR] is selected in [SP-P/O MODE] in the INITIAL settings (page 5).

*3 Not available when [OFF] is selected in [SUB.W].



SYSTEM settings

ILLUMINATION settings

You can also access to these menus when the unit is turned off. Menu ltem Description
Menu Item Description DIM SETTING
LANGUAGE [SYNC CLOCK], [MANUAL] Change the display brightness.
[ENG](English), [PYC](Russian), Select the language to display the text
[TUR](Turkish) information from a compressed audio file. BRIGHTNESS
CLOCK SET [11to [10] Change the display brightness.
The available setting ranges differ depending on
Set the clock (page 5). [DIM SETTING].
12H/24H
[12H], [24H] Select the time notation.
AUTO PI
[ON], [OFF] Search for a different station with the same
programming, even if using a preset station.
AUX
[ON], [OFF] Set to [ON] when using an auxiliary device

connected to the unit.

MUTE MODE (Not available for DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT]

Mute or attenuate sound automatically when a
signal from equipment with a mute function is
received.

PW SAVE*
[ON], [OFF]

Reduce the battery power consumption.
Turning on the source is the only operation
allowed when this function is on.

* [PW SAVE] is canceled if the vehicle battery is disconnected and will need to be turned back on once
the battery is reconnected. When [PW SAVE] is off, depending on connection methods, the unit may
continue to draw power from the battery if your vehicle’s ignition does not have an ACC (accessory)

position.
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I Connections/Installation

Connections

> Important

« When installing this unit in a vehicle
without an ACC (accessory) position on
the ignition switch, failure to connect the
red cable to the terminal that detects
operation of the ignition key may result
in battery drain.

ACC position No ACC position

« Use of this unit in conditions other than
the following could result in fire or
malfunction.

—Vehicles with a 12-volt battery and
negative grounding.

—Speakers with 50 W (output value) and
4 Qto 8 Q (impedance value).

« To prevent a short-circuit, overheating or
malfunction, be sure to follow the
directions below.

- Disconnect the negative terminal of the
battery before installation.

—Secure the wiring with cable clamps or
adhesive tape. Wrap adhesive tape
around wiring that comes into contact
with metal parts to protect the wiring.

-Place all cables away from moving parts,
such as the shift lever and seat rails.

-Place all cables away from hot places,
such as near the heater outlet.

- Do not connect the yellow cable to the
battery by passing it through the hole
to the engine compartment.

- Cover any disconnected cable
connectors with insulating tape.

-Do not shorten any cables.

10En

—Never cut the insulation of the power
cable of this unit in order to share the
power with other devices. The current
capacity of the cable is limited.

—Use a fuse of the rating prescribed.

- Never wire the negative speaker cable
directly to ground.

—Never band together negative cables of
multiple speakers.

« When this unit is on, control signals are
sent through the blue/white cable.
Connect this cable to the system remote
control of an external power amp or the
vehicle’s auto-antenna relay control
terminal (max. 300mA 12V DC). If the
vehicle is equipped with a glass antenna,
connect it to the antenna booster power
supply terminal.

« Never connect the blue/white cable to
the power terminal of an external power
amp. Also, never connect it to the power
terminal of the auto antenna. Doing so
may result in battery drain or a
malfunction.

« The black cable is ground. Ground cables
for this unit and other equipment
(especially, high-current products such as
power amps) must be wired separately. If
they are not, an accidental detachment
may result in a fire or malfunction.

(® Wired remote input (Not available for
DEH-1700UBA)
Hard-wired remote control adapter can
be connected (sold separately).

This unit
Q ‘I':I O
N 1 1
® @ ®

(@ Power cord input
(2) Rear output or subwoofer output
(3 Antenna input

@ Fuse (10A)

Power cord

o) I
3

e B
2

@ ® ® kll/‘___l
—EE Bm——
® @
@ ® ®
®
)
® @
[h® 2
D_I VB

(D To power cord input
(2 Depending on the kind of vehicle, the

function of 3 and 5 may be different.

In this case, be sure to connect @ to ®
and ® to ®.

@ Yellow
Back-up (or accessory)

@ Yellow
Connect to the constant 12 V supply
terminal.

(® Red
Accessory (or back-up)

(® Red
Connect to terminal controlled by the
ignition switch (12 V DC).

(@ Connect leads of the same color to each
other.

(® Black (chassis ground)

(@ Blue/white
The pin position of the ISO connector
will differ depending on the type of
vehicle. Connect @ and @ when Pin 5
is an antenna control type. In another
type of vehicle, never connect © and
.

10 Blue/white
Connect to the system control terminal
of the power amp (max.300 mA 12V
DQ).

@ Blue/white
Connect to the auto-antenna relay
control terminal (max. 300 mA 12V DC).

@ Yellow/black (Not available for DEH-
1700UBA)
If you use equipment with a Mute
function, wire this lead to the Audio
Mute lead on that equipment. If not,
keep the Audio Mute lead free of any
connections.

@3 Speaker leads
White: Front left ®
White/black: Front left ©
Gray: Front right ®
Gray/black: Front right ©
Green: Rear left @ or subwoofer ®
Green/black: Rear left © or subwoofer
S}
Violet: Rear right @ or subwoofer ®
Violet/black: Rear right © or subwoofer
S}

1 ISO connector
In some vehicles, the ISO connector
may be divided into two. In this case, be
sure to connect to both connectors.

NOTES

« Change the initial menu of this unit. Refer
to [SP-P/O MODE] (page 5). The
subwoofer output of this unit is
monaural.



« When using a subwoofer of 70 W (2 Q), be
sure to connect the subwoofer to the
violet and violet/black leads of this unit.
Do not connect anything to the green
and green/black leads.

Power amp (sold separately)

Perform these connections when using the
optional amplifier.

(D System remote control
Connect to blue/white cable.
(@ Power amp (sold separately)
(3 Connect with RCA cables (sold
separately)
(@ To rear output or subwoofer output
(® Rear speaker or subwoofer

Installation

2 Important

« Check all connections and systems before
final installation.

« Do not use unauthorized parts as this
may cause malfunctions.

« Consult your dealer if installation requires
drilling of holes or other modifications to
the vehicle.

« Do not install this unit where:

—it may interfere with operation of the
vehicle.

—it may cause injury to a passenger as a
result of a sudden stop.

« The semiconductor laser will be damaged
if it overheats. Install this unit away from
hot places such as near the heater outlet.

« Optimum performance is

obtained when the unit is 60°
installed at an angle of less
than 60°.

« When installing, to ensure proper heat
dispersal when using this unit, make sure
you leave ample space behind the rear
panel and wrap any loose cables so they
are not blocking the vents.

Leave ample
space

DIN front/rear mount

This unit can be properly installed using
either front-mount or rear-mount
installation.

Use commercially available parts when
installing.

DIN Front-mount

1 Insert the mounting sleeve into the
dashboard.
For installation in shallow spaces, use
the supplied mounting sleeve. If there is
enough space, use the mounting sleeve
that came with the vehicle.

2 Secure the mounting sleeve by using a
screwdriver to bend the metal tabs

(D Dashboard

(2 Mounting sleeve

« Make sure that the unit is installed
securely in place. An unstable
installation may cause skipping or
other malfunctions.

DIN Rear-mount

1 Determine the appropriate position
where the holes on the bracket and
the side of the unit match.

—_—
¥y e
©-° o @)

2 Tighten two screws on each side.

@

D Tapping screw (5 mm x 8 mm)
(2 Mounting bracket
(3 Dashboard or console

Removing the unit
1 Remove the trim ring.

)
@ @
@ Trim ring

(@ Notched tab
« Releasing the front panel allows easier
access to the trim ring.
« When reattaching the trim ring, point
the side with the notched tab down.
2 Insert the supplied extraction keys
into both sides of the unit until they
click into place.
3 Pull the unit out of the dashboard.

@5~ <
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I Additional Information

Troubleshooting

The display automatically returns to the
normal display.
— No operations have been made for
about 30 seconds.
- Perform an operation.

The repeat play range changes

unexpectedly.

— Depending on the repeat play range,
the selected range may change when
another folder or track is being selected
or during fast forwarding/reversing.
—Select the repeat play range again.

A subfolder is not played back.

— Subfolders cannot be played when
[FLD] (folder repeat) is selected.
- Select another repeat play range.

The sound is intermittent.

— You are using a device, such as a cellular
phone, that may cause audible
interference.

—Move electrical devices that may be
causing the interference away from
the unit.

Error messages

Common

AMP ERROR

— This unit fails to operate or the speaker
connection is incorrect.

— The protective circuit is activated.

—Check the speaker connection.

—Turn the ignition switch OFF and back
to ON again. If the message remains,
contact your dealer or an authorized
Pioneer Service Station for assistance.

12En

NO XXXX (NO TITLE, for example)

— There is no embedded text information.

- Switch the display or play another
track/file.

CD player

PROTECT

— All the files on the inserted disc are
embedded with DRM.
- Replace the disc.

USB device

— The connected USB device consumes
more than maximum allowable current.
- Disconnect the USB device and do not
use it. Turn the ignition switch OFF
and back to ACC or ON. Connect only
compliant USB devices.

ERROR-07,11, 12,17, 30

— The disc is dirty.
—Clean the disc.

— The disc is scratched.
—Replace the disc.

FORMAT READ
— Sometimes there is a delay between the
start of playback and when you start to
hear any sound.
- Wait until the message disappears and
you hear sound.

ERROR-07, 10, 11, 12, 15, 17, 30, AO
— There is an electrical or mechanical
error.
—Turn the ignition switch OFF and back
to ON, or switch to a different source,
then back to the CD player.

NO AUDIO
— There are no songs.
- Transfer the audio files to the USB
device and connect.
— The connected USB device has security
enabled.
- Follow the USB device instructions to
disable the security.

ERROR-19
— Communication failed.

- Perform one of the following
operations, then return to the USB
source.

« Turn the ignition switch OFF and
back to ON.

« Disconnect the USB device.

« Change to a different source.

ERROR-23
— USB device was not formatted properly.
- Format the USB device with FAT12,
FAT16 or FAT32.

ERROR-15
— The inserted disc is blank.
—Replace the disc.

ERROR-23
— Unsupported CD format.
—Replace the disc.

SKIPPED

— The connected USB device contains
DRM protected files.
-The protected files are skipped.

FORMAT READ
— Sometimes there is a delay between the
start of playback and when you start to
hear any sound.
—Wait until the message disappears and
you hear sound.

NO AUDIO

— The inserted disc does not contain any
playable files.
—Replace the disc.

SKIPPED

— The inserted disc contains DRM
protected files.
—The protected files are skipped.

PROTECT

— All the files on the connected USB
device are embedded with DRM.
- Replace the USB device.

STOP
— There are no songs in the current list.
- Select a list that contains songs.

Handling guidelines

N/A USB
— The connected USB device is not
supported by this unit.
- Disconnect your device and replace it
with a compatible USB device.

CHECK USB
— The USB connector or USB cable has
short-circuited.
- Check that the USB connector or USB
cable is not caught in something or
damaged.

Discs and player
« Use only discs that feature either of the
following two logos.

dise

DIGITAL AUDIO

COMPACT

dise

DIGITAL AUDIO

TEXT

» Use 12-cm discs.
« Use only conventional, fully circular discs.
« The following types of discs cannot be
used with this unit:
—DualDiscs
—8-cm discs: Attempts to use such discs
with an adaptor may cause the unit to
malfunction.
—0Oddly shaped discs
—Discs other than CDs



—Damaged discs, including discs that are
cracked, chipped or warped

—CD-R/RW discs that have not been
finalized

« Do not write on or apply chemicals to the
surface of the discs.
To clean a CD, wipe the disc with a soft
cloth outward from the center.
« Condensation may temporarily impair
the player’s performance. Let it rest for
about one hour to adjust to a warmer
temperature. Also, wipe any damp discs
off with a soft cloth.
When using discs that can be printed on
label surfaces, check the instructions and
the warnings of the discs. Depending on
the discs, inserting and ejecting may not
be possible. Using such discs may result
in damage to this equipment.

Do not attach commercially available

labels or other materials to the discs.

—The discs may warp making the disc
unplayable.

—The labels may come off during
playback and prevent ejection of the
discs, which may result in damage to
the equipment.

USB storage device

« Connections via USB hubs are not
supported.

« Firmly secure the USB storage device

before driving. Do not let the USB storage

device fall onto the floor, where it may

become jammed under the brake or

accelerator pedal.

Depending on the USB storage device,

the following problems may occur.

—Operations may vary.

—The storage device may not be
recognized.

—Files may not be played back properly.

—The device may cause audible
interference when you are listening to
the radio.

Compressed audio
compatibility

« Only the first 32 characters can be
displayed as a file name (including the file
extension) or a folder name.

« The unit may not work properly
depending on the application used to
encode WMA files.

« There may be a slight delay at the start of
the playback of audio files embedded
with image data, or audio files stored on a
USB device with numerous folder
hierarchies.

« Russian text to be displayed on this unit
should be encoded in one of the
following character sets:

- Unicode (UTF-8, UTF-16)

- A character set other than Unicode that
is used in a Windows environment and
is set to Russian in the multi-language
setting

A caution

« Pioneer cannot guarantee compatibility
with all USB mass storage devices, and
assumes no responsibility for any loss of
data on media players, smartphones, or
other devices while using this product.

« Do not leave discs or a USB storage
device in any place that is subject to high
temperatures.

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream with
video

Not compatible

Disc

« Regardless of the length of the blank
section between the songs from the
original recording, compressed audio
discs play with a short pause between
songs.

MP3 files

File extension .mp3

Bit rate 8 kbps to 320 kbps
(CBR), VBR

Sampling frequency |8 kHz to 48 kHz (32

kHz, 44.1 kHz, 48 kHz
for emphasis)

Compatible ID3 tag
version

10,1.1,22,23,24
(ID3 tag Version 2.x is
given priority over
Version 1.x.)

M3u playlist

Not compatible

MP3i (MP3
interactive), mp3 PRO

WMA files

File extension .wma

Bit rate 48 kbps to 320 kbps
(CBR), 48 kbps to 384
kbps (VBR)

Sampling frequency |32 kHz, 44.1 kHz, 48
kHz

Not compatible

WAV files
« WAV file formats cannot be connected via
MTP.
File extension wav
Quantization bits 8and 16 (LPCM), 4
(MSADPCM)
Sampling frequency | 16 kHz to 48 kHz

(LPCM), 22.05 kHz and
44.1 kHz (MS ADPCM)

Playable folder Up to eight tiers (A

hierarchy practical hierarchy is
less than two tiers.)

Playable folders Upto 99

Playable files Up to 999

File system 1SO 9660 Level 1 and
2, Romeo, Joliet

Multi-session Compatible

playback

Packet write data Not compatible

transfer

USB device

» There may be a slight delay when starting
playback of audio files on a USB storage
device with numerous folder hierarchies.

Playable folder Up to eight tiers (A

hierarchy practical hierarchy is
less than two tiers.)

Playable folders Up to 500

Playable files Up to 15 000

Playback of copyright- | Not compatible
protected files

FLAC files

« FLAC file formats cannot be connected

via MTP.

« FLAC files may not be playable,
depending on the encoder.

File extension flac

Sampling frequency | 8/11.025/12/16/22.05/
24/32/44.1/48 kHz

Quantization bitrate | 16 bit

Channel mode 1/2ch

Partitioned USB
device

Only the first partition
can be played.

Sequence of audio files

The user cannot assign folder numbers and
specify playback sequences with this unit.
Sequence of audio file depends on the
connected device.

Note that the hidden files in a USB device
cannot be played back.

ysijbu3
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Example of a hierarchy

() Folder

file

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

01 to 05: Folder number
@ to ®: Playback sequence

Russian character chart

JJ Compressed audio

AA 5B iIB
rr 4.0 FEE
K 7:3 wnn
HiK AN M:
H:H 0.0 mn
PP r.c T
Yy 7o i X
£y Y 4 W, Wy
b 4 bl hib
39 H: 1O 7.4

D: Display C:Character

14En

Copyright and trademark

WMA

Windows Media is either a registered
trademark or trademark of Microsoft
Corporation in the United States and/or
other countries.

This product includes technology owned
by Microsoft Corporation and cannot be
used or distributed without a license from
Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

Copyright © 2000-2009 Josh Coalson

Copyright © 2011-2013 Xiph.Org

Foundation

Redistribution and use in source and

binary forms, with or without modification,

are permitted provided that the following
conditions are met:

- Redistributions of source code must
retain the above copyright notice, this list
of conditions and the following
disclaimer.

- Redistributions in binary form must
reproduce the above copyright notice,
this list of conditions and the following
disclaimer in the documentation and/or
other materials provided with the
distribution.

- Neither the name of the Xiph.org
Foundation nor the names of its
contributors may be used to endorse or
promote products derived from this
software without specific prior written
permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE

COPYRIGHT HOLDERS AND

CONTRIBUTORS “AS IS” AND ANY EXPRESS

OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT

NOT LIMITED TO, THE IMPLIED

WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND

FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE

DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE

FOUNDATION OR CONTRIBUTORS BE

LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT,

INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING,
BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF
SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF
USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS
INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND
ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER
IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT
(INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE)
ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF
THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Android™
Android is a trademark of Google Inc.

Specifications

General

Power source: 144V DC (108 Vto 15.1V
allowable)
Grounding system: Negative type
Maximum current consumption: 10.0 A
Dimensions (W x H x D):
DIN
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Nose: 188 mm x 58 mm x 17 mm
D
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Nose: 170 mm x 46 mm X 17 mm
Weight: 1 kg

Audio

Maximum power output:

50W x4

70 W x 1/2 Q (for subwoofer)
Continuous power output:

22 W x 4 (50 Hz to 15 000 Hz, 5 %

THD, 4 Q load, both channels driven)
Load impedance: 4 Q (4 Q to 8 Q allowable)
Preout maximum output level: 2.0 V
Loudness contour: +10 dB (100 Hz), +6.5

dB (10 kHz) (volume: -30 dB)
Equalizer (5-Band Graphic Equalizer):

Frequency: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/2.5

kHz/8 kHz

Equalization range: +12 dB (2 dB step)
Subwoofer (mono):

Frequency: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/100

Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz

Slope: -12 dB/oct, -24 dB/oct

Gain: +6 dB to -24 dB

Phase: Normal/Reverse

CD player

System: Compact disc audio system

Usable discs: Compact disc

Signal-to-noise ratio: 94 dB (1 kHz) (IEC-A
network)

Number of channels: 2 (stereo)

MP3 decoding format: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA decoding format: Ver.7,7.1,8,9, 10,
11,12 (2 ch audio) (Windows Media
Player)

WAV signal format: Linear PCM & MS
ADPCM (Non-compressed)

usB

USB standard specification: USB 2.0 full
speed

Maximum current supply: 1 A

USB Class: MSC (Mass Storage Class)

File system: FAT12, FAT16, FAT32

MP3 decoding format: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA decoding format: Ver.7,7.1,8,9, 10,
11,12 (2 ch audio) (Windows Media
Player)

FLAC decoding format: v1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)

WAV signal format: Linear PCM & MS
ADPCM (Non-compressed)

FM tuner

Frequency range: 87.5 MHz to 108.0 MHz

Usable sensitivity: 11 dBf (1.0 uv/75 Q,
mono, S/N: 30 dB)

Signal-to-noise ratio: 72 dB (IEC-A network)



MW tuner

Frequency range: 531 kHz to 1 602 kHz
Usable sensitivity: 25 uV (S/N: 20 dB)
Signal-to-noise ratio: 62 dB (IEC-A network)

LW tuner

Frequency range: 153 kHz to 281 kHz
Usable sensitivity: 28 pV (S/N: 20 dB)
Signal-to-noise ratio: 62 dB (IEC-A network)

NOTE
Specifications and the design are subject
to modifications without notice.
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A propos de ce mode d’emploi :

« Parmiles instructions suivantes, les clés USB ou les lecteurs audio USB sont
collectivement désignés sous le nom de « périphérique USB ».



I Avant de commencer

Nous vous remercions d’avoir acheté cet appareil PIONEER

Pour garantir une utilisation correcte, lisez bien ce mode d'emploi avant d'utiliser cet appareil. Il est
particulierement important que vous lisiez et respectiez les indications AVERTISSEMENT et
ATTENTION de ce mode d’emploi. Conservez-le dans un endroit s(rr et facilement accessible pour
toute consultation ultérieure.

PRECAUTION
Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé selon I'article IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

APPAREIL A LASER DE CLASSE 1

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures
ménageres. Il existe un systeme de collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui

doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.

Dans les états membres de I'UE, en Suisse et en Norvege, les foyers domestiques peuvent rapporter
leurs produits électroniques usagés gratuitement a des points de collecte spécifiés ou a un revendeur
(sous réserve d’achat d'un produit similaire).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour vous
informer de la méthode correcte de mise au rebut.

En agissant ainsi vous assurerez que le produit que vous mettez au rebut est soumis au processus de
traitement, de récupération et de recyclage nécessaire et éviterez ainsi les effets négatifs potentiels sur
I'environnement et la santé publique.

A ATTENTION

«N’essayez pas d'installer cet appareil ou d’en faire I'entretien vous-méme. L'installation ou
I'entretien de cet appareil par des personnes sans formation et sans expérience en équipement
électronique et en accessoires automobiles peut étre dangereux et vous exposer a des risques
d’électrocution ou a d’autres dangers.

«N'essayez pas de démonter ou de modifier cet appareil. Veillez a quitter la route et garer votre véhicule
en lieu sar avant d'essayer d'utiliser les commandes de I'appareil.

A PRECAUTION

«Ne laissez pas cet appareil entrer en contact avec de I'humidité et/ou des liquides. Cela pourrait
provoquer une décharge électrique. Tout contact avec des liquides pourrait également provoquer des
dommages, de la fumée et une surchauffe de 'appareil.

«Maintenez le niveau d'écoute a une valeur telle que vous puissiez entendre les sons provenant de
l'extérieur.

«Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seulement en Allemagne.

Si vous rencontrez des problémes

En cas d’anomalie, veuillez contacter votre revendeur ou le centre d’entretien agréé par PIONEER le plus
proche.
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I Mise en route

Fonctionnement de base

DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB

Molette M.C. (multi-contréle)

SRC (source)/OFF
.

Touche d'affichage*

I(/@L

EE@EEEEE ©

J |

Touche de retrait

BAND/ &l DO/DIMMER Fenétre d'affichage
* Cette touche est appelée DISP dans le manuel.
Opérations fréquemment utilisées
Les touches disponibles varient selon les appareils.
Objectif Opération

Mettre I'appareil sous tension*

Appuyez sur SRC/OFF pour mettre
I'appareil sous tension.

Appuyez longuement sur SRC/OFF pour
mettre I'appareil hors tension.

Régler le volume

Tournez la molette M.C..

Sélectionner une source

Appuyez plusieurs fois sur SRC/OFF.

Modifier les informations d'affichage

Appuyez plusieurs fois sur DISP.

Revenir a I'affichage/la liste précédent(e)

Appuyez sur =D /DIMMER.

Revenir a I'affichage normal a partir du
menu

Appuyez sur BAND/ &].

* Silefil bleu/blanc de I'appareil est relié a la borne de commande du relais d’antenne automatique du
véhicule, I'antenne se déploie lorsque la source de cet appareil est mise en service. Pour rétracter

I'antenne, mettez la source hors service.

4

Indication de I'affichage

Indication Description

13 Apparait lorsqu’il existe un niveau inférieur de menu ou de dossier.

P Apparait lorsque vous appuyez sur la touche &.

Pp q Ppuy

LOC Apparait lorsque la fonction d’accord sur une station locale est en service
(page 8).

TP Apparait lorsqu’un programme d'informations routiéres est capté.

TA Apparait lorsqu’un bulletin d'informations routieres est capté (page 8).

Apparait lorsque le sound retriever (correcteur de son compressé) est en
service (page 9).

YA Apparait lorsque la lecture aléatoire est en service.

= Apparait lorsque la lecture répétée est en service.

Retrait de la face avant

Retirez la face avant pour empécher tout vol. Débranchez tous les cables et les
périphériques branchés a la face avant et mettez I'appareil hors tension avant de le
retirer.

Retirer Fixer

2 Important

« Evitez de soumettre la face avant a des chocs excessifs.

« Tenez la face avant a I'abri du soleil et des températures élevées.

« Stockez toujours la face avant détachée, dans un étui de protection ou un sac.



Menu de configuration

Lorsque vous mettez le contact sur ON aprés avoir installé 'appareil, [SET UP :YES]
s'affiche.

1 Appuyez sur la molette M.C..
Si vous n'utilisez pas I'appareil dans les 30 secondes qui suivent, le menu de
configuration disparait. Si vous préférez ne pas effectuer la configuration pour
I'instant, tournez la molette M.C. pour sélectionner [NO], puis appuyez pour valider.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez pour valider.
Pour passer a l'option de menu suivante, vous devez valider votre sélection.

Elément de menu | Description

LANGUAGE Sélectionnez la langue d'affichage des informations textuelles a
[ENG] (anglais) partir d'un fichier audio compressé.

[PYC] (russe),

[TUR] (turc)

CLOCK SET Réglez I'horloge.

FM STEP Sélectionnez l'incrément d’accord FM a partir de 100 kHz ou de
11001, [50] 50 kHz.

3 [QUIT :YES] apparait lorsque tous les réglages sont terminés.
Pour revenir au premier élément du menu de configuration, tournez la molette M.C.
pour sélectionner [QUIT :NOJ, puis appuyez pour valider.

4 Appuyez sur la molette M.C. pour valider les réglages.

REMARQUES

« Vous pouvez annuler le réglage du menu en appuyant sur SRC/OFF.

« Ces parametres peuvent étre ajustés a tout moment a partir des réglages SYSTEM (page 9) et des
réglages INITIAL (page 5).

Annulation de I'affichage de démonstration (DEMO
OFF)

1 Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.
2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [SYSTEM], puis appuyez pour valider.

3 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [DEMO OFF], puis appuyez pour
valider.

4 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [YES], puis appuyez pour valider.

Réglages INITIAL

1 Appuyez longuement sur SRC/OFF jusqu’a ce que I'appareil se mette hors

tension.

2 Appuyez longuement sur SRC/OFF pour afficher le menu principal.

3 Tournezlamolette M.C. pour sélectionner [INITIAL], puis appuyez pour valider.

4 Tournezla molette M.C. pour sélectionner une option, puis appuyez pour valider.

REMARQUE
Les options varient selon les appareils.
Elément de menu Description
FM STEP Sélectionnez l'incrément d'accord FM a partir de 100 kHz ou de
11001, [50] 50 kHz.
SP-P/O MODE A sélectionner lorsqu’un haut-parleur 8 gamme étendue est
[REAR/SUB.W] relié aux fils de sortie du haut-parleur arriére et qu’'un haut-
parleur d’extrémes graves est branché a la sortie RCA.
[SUB.W/SUB.W] A sélectionner lorsqu'un haut-parleur d'extrémes graves passif
est directement relié aux fils de sortie du haut-parleur arriére et
qu’'un haut-parleur d’extrémes graves est branché a la sortie
RCA.
[REAR/REAR] A sélectionner lorsque des haut-parleurs 8 gamme étendue sont
reliés aux fils de sortie du haut-parleur arriere et a la sortie RCA.
Si un haut-parleur a gamme étendue est relié aux fils de sortie
du haut-parleur arriere et que la sortie RCA n'est pas utilisée,
vous pouvez sélectionner [REAR/SUB.W] ou [REAR/REAR].
SYSTEM RESET Sélectionnez [YES] pour réinitialiser les réglages de I'appareil.

[YES], [CANCEL]

L'appareil redémarre automatiquement.
(Certains réglages sont conservés méme apres la réinitialisation
de l'appareil.)
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I Radio

Les fréquences du syntoniseur de cet appareil sont destinées a une utilisation en Europe
de I'Ouest, Asie, Moyen-Orient, Afrique et Océanie. Son utilisation dans d’autres régions
peut se traduire par une réception de mauvaise qualité. La fonction RDS (Radio Data
System) n'est opérationnelle que dans les régions ou des signaux RDS sont diffusés pour
les stations FM.

Réception des stations présélectionnées

1 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [RADIO].

2 Appuyez sur BAND/ €] pour sélectionner la bande [FM1], [FM2], [FM3], [MW] ou
[LW].

3 Appuyez sur l'une des touches numériques (1//\ a 6/~>).

CONSEIL
Les touches l<€/PP] peuvent également servir a sélectionner une station préréglée lorsque [SEEK]
est réglé sur [PCH] dans les réglages FUNCTION (page 9).

Mémoire des meilleures stations (BSM)

Les six stations les plus puissantes sont mémorisées sur les touches numériques (1/ A\ a
6/~).

1 Apres avoir sélectionné la bande, appuyez sur la molette M.C. pour afficher le
menu principal.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [FUNCTION], puis appuyez pour
valider.

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [BSM], puis appuyez pour valider.

Pour rechercher une station manuellement

1 Apreés avoir sélectionné la bande, appuyez sur <¢€/»®» pour sélectionner une
station.
Appuyez longuement sur l<¢/»» |, puis relachez pour rechercher une station
disponible. Le balayage s'arréte lorsque l'appareil capte une station. Pour annuler
I'accord par recherche, appuyez sur l<¢d/»p].

REMARQUE
[SEEK] doit étre réglé sur [MAN] dans les réglages FUNCTION (page 9).

6Fr

Pour mémoriser des stations manuellement

1 Lorsque vous captez la station que vous souhaitez mémoriser, appuyez
longuement sur 'une des touches numériques (1/ A a 6/~=) jusqu’a ce qu'elle
cesse de clignoter.

Utilisation des fonctions PTY

L'appareil recherche une station diffusant des informations PTY (type de programme).
1 Appuyez sur Q pendant la réception FM.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner le type de programme [NEWS/INFO],
[POPULARY], [CLASSICS] ou [OTHERS].

3 Appuyez sur la molette M.C..
L'appareil continue a rechercher une station. Lorsqu'il en trouve une, son nom de
service de programme s'affiche.

REMARQUES

« Pour annuler la recherche, appuyez sur la molette M.C..

« Le programme de certaines stations peut différer de celui quindique le PTY transmis.

« Siaucune station ne diffuse le type de programme que vous recherchez, [NOT FOUND] s'affiche
pendant environ deux secondes, puis le syntoniseur revient a la station de départ.

Liste des PTY

Pour plus de détails sur la liste des PTY, visitez le site Web suivant :
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



] cp/usB/AUX

Lecture

Débranchez le casque ou les écouteurs du périphérique avant de raccorder ce dernier a
I'appareil.
Port USB

A (gjection) Fente de chargement des disques

ﬁ[]; E—

T | ] B
N
|/CJ ] OO0 @

| Molette M.C. (multi-controéle)
SRC (source)/OFF

Prise d’entrée AUX (prise stéréo 3,5 mm)

Connexion MTP

Il est possible de connecter un périphérique Android (utilisant le systeme d’exploitation Android 4.0 ou
une version supérieure) via une connexion MTP a I'aide du céable fourni avec le périphérique. Toutefois,
selon le périphérique connecté et les numéros des fichiers qu'il contient, il se peut que la lecture de
fichiers audio/morceaux soit impossible via MTP. Notez que la connexion MTP est incompatible avec
les formats de fichier WAV et FLAC.

AUX
1 Insérez la mini-fiche stéréo dans la prise d’entrée AUX.
2 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner la source [AUX].

REMARQUE

Si [AUX] est réglé sur [OFF] dans les réglages SYSTEM, il est impossible de sélectionner [AUX] en tant
que source (page 10).

Opérations

Vous pouvez procéder a différents ajustements dans les réglages FUNCTION (page 8).
Notez que les opérations suivantes ne fonctionnent pas pour un périphérique AUX. Pour
utiliser un périphérique AUX, utilisez le périphérique proprement dit.

Objectif Opération

Sélectionner un dossier/album* Appuyezsur 1/ ou2/V.

cD

1 Insérez un disque dans la fente de chargement des disques en orientant l'étiquette
vers le haut.

Pour éjecter un disque, arrétez d’abord la lecture avant d’appuyer sur 4.

Sélectionner une piste/un morceau
(chapitre)

Appuyez sur € ou PP,

Avance ou retour rapide Appuyez longuement sur <€ ou PP,

Périphérique USB
1 Ouvrez le cache du port USB.
2 Raccordez le périphérique USB a l'aide d’un cable approprié.

A\ ATTENTION

Utilisez un céble USB Pioneer en option (CD-U50E) pour raccorder le périphérique USB, car tout
périphérique raccordé directement a I'appareil dépasse de ce dernier, ce qui peut étre dangereux.

Avant de retirer le périphérique, arrétez la lecture.

Rechercher un fichier dans une liste 1 Appuyez sur X pour afficher la liste.

2 Tournez la molette M.C. pour
sélectionner la catégorie ou le nom de
fichier (dossier) de votre choix, puis
appuyez pour valider.

Tournez la molette M.C. pour
sélectionner le fichier de votre choix, puis
appuyez pour valider.

La lecture démarre.

w

Afficher une liste de fichiers dans la
catégorie/le dossier sélectionné(e)*

Appuyez sur la molette M.C. lorsqu’une
catégorie/un dossier est sélectionné(e).

Lire un morceau de la catégorie/du dossier | Appuyez longuement sur la molette M.C.
sélectionné(e)* lorsqu’une catégorie/un dossier est
sélectionné(e).

Lecture répétée Appuyez sur 6/~.

Lecture aléatoire Appuyez sur 5/ 4.
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Objectif Opération
Pause/Reprise de la lecture Appuyez sur 4/PAUSE.
Sound retriever (correcteur de son Appuyez sur 3/S.Rtrv.

compressé)

[1]: efficace pour les taux de compression
faibles
[2] : efficace pour les taux de compression
élevés

Réglages FUNCTION

Les éléments de menu varient selon la source.

Elément de menu

Description

Retour au dossier racine (USB uniquement)*

Appuyez longuement sur BAND/ &].

FM SETTING _Rapi0 |

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Adaptez le niveau de qualité sonore aux
conditions de signal de radiodiffusion du signal
de la bande FM. (Disponible uniquement lorsque
la bande FM est sélectionnée.)

Commutation entre les modes audio Appuyez sur BAND/ &].
compressé et CD-DA (CD uniquement)
Changer de lecteur sur le périphérique USB | Appuyez sur BAND/ €].

(périphériques prenant en charge le
protocole de classe de périphérique de
stockage de masse USB uniquement)

Bsm 0o |

Mémorisez automatiquement les six stations les
plus puissantes sur les touches numériques (1/
AN a6/~

* Fichiers d'audio compressé uniquement

I Réglages

Vous pouvez régler divers paramétres dans le menu principal.

1 Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner I'une des catégories suivantes, puis

appuyez pour valider.

« Réglages FUNCTION (page 8)

« Réglages AUDIO (page 9)

« Réglages SYSTEM (page 9)

« Réglages ILLUMINATION (page 10)

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez pour valider.

REGIONAL _Rrapio |

[ON], [OFF]

Limitez la réception des programmes régionaux
spécifiques lorsque AF (recherche des autres
fréquences) est sélectionné. (Disponible
uniguement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)

LOCAL [ Rrapio |
FM : [OFF], [LV1], [LV2], [LV3],
Lv4]
MW/LW : [OFF], [LV1], [LV2]

Restreignez la station d'accord suivant la
puissance du signal.

A0 |

[ON], [OFF]

Recevez des programmes d'informations
routiéres, le cas échéant. (Disponible
uniguement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)

Ar (o0 ]

[ON], [OFF]

Laissez I'appareil s'accorder sur une autre
fréquence fournissant la méme station.
(Disponible uniquement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)

NEWS

[ON], [OFF]

Interrompez la source actuellement sélectionnée
avec des bulletins d'informations. (Disponible
uniguement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)




Elément de menu

Description

Elément de menu

Description

seek[ 00 |

[MAN], [PCH]

Attribuez aux touches € ou P¥ la
recherche de stations une par une (accord
manuel) ou sélectionnez une station a partir des
canaux préréglés.

SRTRV[ @ ]

[1] (efficace pour les taux de
compression faibles), [2] (efficace
pour les taux de compression
élevés), [OFF]

Améliorez I'audio compressé et restaurez un son
riche. (Indisponible lorsque le fichier FLAC est en
cours de lecture.)

SUB.W CTRL*2*3

Fréquence de coupure : [S0HZ],
[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Niveau de sortie : [-24] a [+6]
Niveau de la pente : [-12], [-24]

Seules les fréquences inférieures a celles de la
gamme sélectionnée sont émises par le haut-
parleur d’extrémes graves.

BASS BOOST
[0]a [+6]

Sélectionnez le niveau d’accentuation des
graves.

Réglages AUDIO

Elément de menu Description

FADER*1
Réglez I'équilibre sonore entre les haut-parleurs
avant et arriére.

BALANCE
Réglez I'équilibre sonore entre les haut-parleurs
gauche et droite.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

Sélectionnez la bande et le
niveau de I'égaliseur pour une
personnalisation approfondie.
Bande de I'égaliseur : [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Niveau de I'égaliseur : [+6] a [-6]

Sélectionnez ou personnalisez la courbe de
I'égaliseur.

[CUSTOM1] peut étre défini séparément pour
chaque source. Cependant, chacune des
combinaisons ci-dessous est définie
automatiquement sur le méme réglage.
[CUSTOM2] est un réglage partagé et commun a
toutes les sources.

Vous pouvez également commuter |'égaliseur en
appuyant plusieurs fois sur EQulnl.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Compensez pour obtenir un son net a faible
volume.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Sélectionnez la phase du haut-parleur
d'extrémes graves.

HPF SETTING

Fréquence de coupure : [OFF],
[50HZ], [63HZ], [BOHZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Niveau de la pente : [-12], [-24]

Seules les fréquences supérieures a la coupure
du filtre passe-haut (HPF) sont émises en sortie
via les haut-parleurs.

SLA
[+4]a [-4]

Réglez le niveau de volume de chaque source,
sauf celui de la FM.

*1 Indisponible lorsque [SUB.W/SUB.W] est sélectionné sous [SP-P/O MODE] dans les réglages INITIAL

(page 5).

*2 Indisponible lorsque [REAR/REAR] est sélectionné sous [SP-P/O MODE] dans les réglages INITIAL

(page5).

*3 Indisponible lorsque [OFF] est sélectionné sous [SUB.W].

Réglages SYSTEM

Vous pouvez également accéder a ces menus lorsque I'appareil est hors tension.

Elément de menu

Description

LANGUAGE

[ENG] (anglais), [PYC] (russe),
[TUR] (turc)

Sélectionnez la langue d'affichage des
informations textuelles a partir d'un fichier audio
compressé.

CLOCK SET

Réglez I'horloge (page 5).

12H/24H
[12H], [24H]

Sélectionnez la notation de I'heure.

Fr9
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Elément de menu Description

AUTO PI
[ON], [OFF] Recherchez une autre station avec la méme
programmation, méme si vous utilisez une
station présélectionnée.
AUX
[ON], [OFF] Sélectionnez [ON] lors de I'utilisation d'un

périphérique auxiliaire connecté a I'appareil.

MUTE MODE (indisponible pour le modéle DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT] Coupez ou atténuez le son automatiquement
lorsque le signal d’'un appareil équipé d'une
fonction de sourdine est regu.

PW SAVE*
[ON], [OFF] Réduisez la consommation d’énergie de la
batterie.
L'activation de la source est |a seule opération
autorisée lorsque cette fonction est activée.

* [PW SAVE] s'annule si la batterie du véhicule est débranchée, et il doit étre réactivé une fois la batterie
rebranchée. Lorsque [PW SAVE] est désactivé, selon les méthodes de connexion, |'appareil peut
continuer a consommer |'énergie de la batterie s'il n'y a pas de position ACC (accessoire) sur le
contact de votre véhicule.

Réglages ILLUMINATION

Elément de menu Description
DIM SETTING
[SYNC CLOCK], [MANUAL] Changez la luminosité de I'affichage.
BRIGHTNESS
[11a[10] Changez la luminosité de I'affichage.
Les plages de réglage disponibles varient selon
le paramétre [DIM SETTING].
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I Raccordements/Installation

Raccordements

2 Important

« Lorsque vous installez cet appareil dans
un véhicule sans position ACC
(accessoire) sur le contact, si vous
omettez de brancher le cable rouge a la
borne qui détecte le fonctionnement de
la clé de contact, vous risquez d’entrainer
une fuite de la batterie.

Avec position ACC Sans position ACC

« L'utilisation de cet appareil dans des
conditions autres que ce qui suit peut
provoquer un incendie ou un
dysfonctionnement.

—Véhicules équipés d'une batterie de
12 volts et d'une mise a la terre
négative.

—Haut-parleurs de 50 W (valeur de sortie)
etentre4 Q et 8Q (valeur
d'impédance).

Pour éviter un court-circuit, une surchauffe

ou un dysfonctionnement, assurez-vous de

suivre les instructions ci-dessous.

—Débranchez la borne négative de la
batterie avant l'installation.

—Fixez les cables au moyen de serre-
cables ou de ruban adhésif. Enroulez du
ruban adhésif autour du cablage qui
entre en contact avec des piéces
métalliques afin de protéger le cablage.

—Placez tous les cables a I'écart des
piéces mobiles, comme le levier de
vitesse et les rails des sieges.

—Placez tous les cables a I'écart des
endroits chauds (ex. : la sortie du
chauffage).

—Ne raccordez pas le cable jaune a la
batterie en le faisant passer par le trou
du compartiment moteur.

—Recouvrez de ruban isolant tous les
cables non raccordés.

—Ne raccourcissez pas les cables.

—Ne coupez jamais I'isolation du cable
d’alimentation de cet appareil dans le
but de partager I'alimentation avec
d‘autres périphériques. La capacité
actuelle du cable est limitée.

- Utilisez un fusible de la valeur indiquée.

—Ne raccordez jamais le cable de haut-
parleur négatif directement a la masse.

—N’attachez jamais ensemble les cables
négatifs de plusieurs haut-parleurs.

Lorsque cet appareil est sous tension, les

signaux de commande sont transmis via

le cable bleu/blanc. Branchez ce cable ala
télécommande de systéeme d'un

amplificateur de puissance externe ou a

la borne de commande du relais

d’antenne automatique du véhicule

(max. 300 mA 12V CC). Si le véhicule est

équipé d’'une antenne de vitre, raccordez

cette derniere a la borne d’alimentation
de I'amplificateur d’antenne.

Ne raccordez jamais le cable bleu/blanc a

la borne d'alimentation d’un amplificateur

de puissance externe. De méme, ne le
raccordez jamais a la borne d'alimentation
de I'antenne automatique. Cela pourrait
entrainer la fuite de la batterie ou un
dysfonctionnement de l'appareil.

Le cable noir est la masse. Les cables de

masse de cet appareil et d’autres

équipements (notamment les produits a

haute intensité tels que les amplificateurs

de puissance) doivent étre cablés
séparément. Dans le cas contraire, un
détachement accidentel peut provoquer
un incendie ou un dysfonctionnement.

Cet appareil
@ @
‘ I
o of
® ® ®

(D Entrée du cordon d’alimentation

(2 Sortie arriére ou sortie du haut-parleur
d'extrémes graves

(3 Entrée de I'antenne

@ Fusible (10 A)

(® Entrée de la télécommande filaire
(indisponible pour le modele DEH-
1700UBA)

Il est possible de raccorder un
adaptateur de télécommande cablé
(vendu séparément).

Cordon d’alimentation

©] @
}@Y@%
</ -
o BB %
—es B
® @
@ G (8
®
©
©® ®
- ®
D‘I“i' ’ Ja)

[H Vis

(D Vers I'entrée du cordon d’alimentation
@ Lafonctiondu @ et du & peut varier
selon le type de véhicule. Dans ce cas,
veillez a brancher le @ au ® etle ®
6
au 3.

@3 Jaune
Secours (ou accessoire)

@ Jaune
A raccorder  la borne d’alimentation
constante de 12 V.

(® Rouge
Accessoire (ou secours)

(® Rouge
A raccorder a la borne commandée par
la clé de contact (12 V CQ).

(@ Raccordez les fils de méme couleur les
uns aux autres.

(® Noir (masse du chassis)

(@ Bleu/blanc
La position des broches du connecteur
ISO varie selon le type de véhicule.
Raccordezle @ et le @ lorsque la
broche 5 est un type de commande
d’antenne. Dans un autre type de
véhicule, ne branchez jamais le @ et
le 0.

(0 Bleu/blanc
Araccorder a la borne de commande de
systeme de I'amplificateur de puissance
(max. 300 mA 12V CCQ).

(@ Bleu/blanc
Araccorder a la borne de commande du
relais d’antenne automatique (max.
300 mA 12V CQ).

12 Jaune/noir (indisponible pour le
modele DEH-1700UBA)
Si vous utilisez un autre appareil doté
d’une fonction de sourdine, raccordez
ce fil au fil de sourdine audio de cet
autre appareil. Sinon, ne raccordez pas
le fil de sourdine audio.

@3 Fils de haut-parleur
Blanc : avant gauche @
Blanc/noir : avant gauche ©
Gris : avant droite ®
Gris/noir : avant droite ©
Vert : arriere gauche @ ou haut-parleur
d’extrémes graves ®
Vert/noir : arriére gauche @ ou haut-
parleur d’extrémes graves ©

sieduery
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Violet : arriére droite ® ou haut-parleur
d'extrémes graves ®
Violet/noir : arriére droite © ou haut-
parleur d’extrémes graves @

(@ Connecteur ISO
Dans certains véhicules, le connecteur
ISO peut étre divisé en deux. Dans ce
cas, veillez a raccorder les
deux connecteurs.

REMARQUES

« Modifiez le menu initial de cet appareil.
Reportez-vous a la section [SP-P/O
MODE] (page 5). La sortie du haut-parleur
d'extrémes graves de cet appareil est
monophonique.

« Lorsque vous utilisez un haut-parleur
d'extrémes graves de 70 W (2 Q), assurez-
vous de raccorder le haut-parleur
d’extrémes graves aux fils violet et violet/
noir de cet appareil. Ne raccordez rien
aux fils vert et vert/noir.

Amplificateur de puissance
(vendu séparément)

Effectuez ces raccordements si vous
utilisez 'amplificateur optionnel.

(D Télécommande de systéme
A raccorder au cable bleu/blanc.

@ Amplificateur de puissance (vendu
séparément)

(3 A raccorder aux cables RCA (vendus
séparément)

(@ Vers la sortie arriére ou la sortie du haut-
parleur d’extrémes graves

(® Haut-parleur arriére ou haut-parleur
d'extrémes graves

12Fr

Installation

3 Important

« Vérifiez tous les raccordements et les
systémes avant l'installation finale.

« N'utilisez pas de piéces non autorisées,
car cela pourrait provoquer des
dysfonctionnements.

« Consultez votre revendeur si l'installation
nécessite de percer des trous ou
d'apporter d'autres modifications au
véhicule.

« N'installez pas cet appareil aux endroits
ou:

—il peut interférer avec le
fonctionnement du véhicule ;

—il peut causer des blessures a un
passager a la suite d'un arrét brusque.

« S'il surchauffe, le laser a semiconducteur
risque d'étre endommagé. Installez cet
appareil a Iécart des endroits chauds
(ex.: la sortie du chauffage).

« Une performance optimale
est obtenue lorsque 60°
I'appareil est installé & un
angle inférieur a 60°.

« Pour l'installation, afin d’assurer une
dispersion de chaleur adéquate lors de
I'utilisation de cet appareil, veillez a
laisser suffisamment d'espace derriére la
face arriere et a enrouler tout cable
génant de fagon a ne pas obstruer les
ouvertures d'aération.

Laissez
suffisamment (5 cm
d'espace

Montage avant/arriére DIN

Cet appareil peut étre installé
correctement en optant pour un montage
avant ou un montage arriére.

Pour l'installation, utilisez des piéces
disponibles dans le commerce.

Montage avant DIN

1 Insérez le manchon de montage dans
le tableau de bord.

Pour une installation dans des espaces
peu profonds, utilisez le manchon de
montage fourni. S'il y a suffisamment
d'espace, utilisez le manchon de
montage fourni avec le véhicule.

2 Fixez le manchon de montage a l'aide
d’un tournevis pour plier les
languettes métalliques (90°) et les
mettre en place.

(D Tableau de bord

(2 Manchon de montage

« Vérifiez que I'appareil est bien en
place. Une installation instable peut
entrainer des tremblements et
d‘autres dysfonctionnements.

Montage arriére DIN

1 Déterminez la position appropriée
dans laquelle les orifices du support et
le c6té de lI'appareil se font face.

vais |

°@©r
°

2 Serrez deux vis de chaque coté.

( Vis taraudeuse (5 mm x 8 mm)
(2 Support de montage
(3 Tableau de bord ou console

Retrait de I'appareil
1 Retirezl'anneau de garniture.

@
(@ Anneau de garniture
(@ Languette crantée
« Le détachement de la face avant

permet d'accéder plus facilement a
I'anneau de garniture.

« Pour remettre I'anneau de garniture,
orientez le coté de I'appareil avec la
languette crantée vers le bas.

2 Insérez les clés d’extraction fournies
dans les deux cotés de I'appareil
jusqu’a leur enclenchement.

3 Retirez I'appareil du tableau de bord.
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I Informations complémentaires

Dépannage

L'affichage redevient automatiquement
ordinaire.
— Vous n'avez exécuté aucune opération
pendant environ 30 secondes.
- Exécutez une opération.

L'étendue de lecture répétée change de

maniére inattendue.

— En fonction de I'étendue de lecture
répétée, I'éstendue sélectionnée peut
changer lors de la sélection d’un autre
dossier ou d'une autre piste ou pendant
I'avance ou le retour rapide.
—Sélectionnez a nouveau l'étendue de

lecture répétée.

Un sous-dossier n'est pas lu.

— Il estimpossible de lire les sous-dossiers
lorsque [FLD] (répétition du dossier) est
sélectionné.

- Sélectionnez une autre étendue de
lecture répétée.

Le son est intermittent.

— Vous utilisez un périphérique, un
téléphone portable par exemple, qui
peut générer des interférences sonores.
—Eloignez de I'appareil tous les

périphériques électriques susceptibles
de provoquer des interférences.

Messages d’erreur

Commun

AMP ERROR

— Un dysfonctionnement de |'appareil
s'est produit ou le raccordement des
haut-parleurs est incorrect.

— Le circuit de protection est activé.

- Vérifiez le raccordement des haut-
parleurs.

—Tournez la clé de contact sur OFF, puis
de nouveau sur ON. Si le message ne
disparait pas, demandez de l'aide a
votre revendeur ou a un centre
d'entretien agréé par Pioneer.

NO XXXX (ex.: NO TITLE)
— Aucune information textuelle n'est
intégrée.
—Commutez I'affichage ou la lecture sur
une autre piste ou un autre fichier.

Lecteur de CD

ERROR-07,11,12,17,30

— Le disque est sale.
—Nettoyez le disque.

— Le disque est rayé.
- Utilisez un autre disque.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17,30, A0
— Une erreur mécanique ou électrique est
survenue.

—Tournez la clé de contact sur OFF, puis
de nouveau sur ON ou choisissez une
autre source, puis revenez au lecteur
de CD.

ERROR-15
— Le disque inséré est vierge.
—Utilisez un autre disque.

ERROR-23
— Format de CD non pris en charge.
- Utilisez un autre disque.

FORMAT READ
— Le début de la lecture et le début de

I'émission des sons sont parfois décalés.

- Attendez que le message disparaisse
pour entendre les sons.

NO AUDIO

— Le disque inséré ne contient pas de
fichiers lisibles.
- Utilisez un autre disque.

SKIPPED

— Le disque inséré contient des fichiers
protégés par DRM.
- Les fichiers protégés sont sautés.

PROTECT

— Tous les fichiers sur le disque inséré
integrent la protection par DRM.
- Utilisez un autre disque.

Périphérique USB

FORMAT READ
— Le début de la lecture et le début de

I'émission des sons sont parfois décalés.

- Attendez que le message disparaisse
pour entendre les sons.

NO AUDIO
— Il n"y a aucun morceau.

—Transférez les fichiers audio vers le
périphérique USB et procédez a la
connexion.

— La sécurité est activée sur le
périphérique USB connecté.

—Suivez les instructions du
périphérique USB pour désactiver la
sécurité.

SKIPPED

— Le périphérique USB connecté contient
des fichiers protégés par DRM.
- Les fichiers protégés sont sautés.

PROTECT

— Tous les fichiers sur le périphérique USB
connecté intégrent la protection par
DRM.
- Utilisez un autre périphérique USB.

N/A USB
— Le périphérique USB connecté n'est pas
pris en charge par cet appareil.
—Déconnectez votre périphérique et
remplacez-le par un périphérique USB
compatible.

CHECK USB

— Le connecteur USB ou le cable USB est
en court-circuit.

- Vérifiez que le connecteur USB ou le
cable USB n'est pas coincé ou
endommagé.

— Le périphérique USB connecté
consomme plus que le courant maximal
autorisé.

—Déconnectez le périphérique USB et
ne l'utilisez pas. Mettez le contact sur
OFF, puis de nouveau sur ACC ou ON.
Ne connectez que des périphériques
USB conformes.

ERROR-19
— Panne de communication.

- Effectuez I'une des opérations
suivantes, puis revenez a la source
USB.

« Tournez la clé de contact sur OFF,
puis de nouveau sur ON.

« Déconnectez le périphérique USB.

« Changez de source.

ERROR-23
— Le périphérique USB n’a pas été formaté
correctement.
-Formatez le périphérique USB avec
FAT12, FAT16 ou FAT32.

STOP
— La liste en cours ne comporte aucun
morceau.
—Sélectionnez une liste contenant des
morceaux.

sieduery
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Conseils sur la
manipulation

Disques et lecteur
« Utilisez uniquement des disques
affichant I'un des deux logos suivants.

dice

DIGITAL AUDIO
TEXT

COMPACT

DIGITAL AUDIO

« Utilisez des disques de 12 cm.

« Utilisez seulement des disques
conventionnels de forme circulaire.

« Les types de disque suivants ne peuvent
pas étre utilisés avec cet appareil :
-DualDisc
-Disques de 8 cm : les tentatives

d'utilisation de tels disques avec un
adaptateur peuvent entrainer un
dysfonctionnement de 'appareil.
-Disques de forme bizarre
-Disques autres que les CD
-Disques endommagés, y compris les
disques fendillés, ébréchés ou voilés
-Disques CD-R/RW non finalisés

« N'écrivez pas et n‘appliquez aucun agent
chimique sur la surface d'un disque.

« Pour nettoyer un CD, essuyez le disque
avec un chiffon doux en partant du
centre vers I'extérieur.

« La condensation peut perturber
temporairement le fonctionnement du
lecteur. Laissez celui-ci s'adapter a une
température plus élevée pendant
une heure environ. Essuyez également les
disques humides avec un chiffon doux.

« Lors de I'utilisation de disques dont la
surface de I'étiquette estimprimable,
vérifiez les instructions et les
avertissements des disques. Linsertion et
I'’éjection peuvent ne pas étre possibles
selon les disques. L'utilisation de tels
disques risque d'endommager cet
appareil.

14Fr

« Ne posez aucune étiquette disponible
dans le commerce ou tout autre matériau
sur la surface des disques.

- Les disques pourraient se déformer et
devenir injouables.

- Les étiquettes pourraient se décoller
pendant la lecture et empécher
I'éjection des disques, ce qui pourrait
endommager I'appareil.

Périphérique de stockage USB

« Les connexions via un concentrateur USB
ne sont pas prises en charge.

« Attachez fermement le périphérique de
stockage USB avant de conduire. Ne laissez
pas le périphérique de stockage USB
tomber au sol, ou il pourrait rester coincé
sous la pédale de frein ou d’accélérateur.

« Selon le périphérique de stockage USB,
les problémes suivants peuvent survenir.
- Le fonctionnement peut varier.

- Le périphérique de stockage peut ne
pas étre reconnu.

- Les fichiers peuvent ne pas étre lus
correctement.

—Le périphérique peut générer des
interférences sonores lorsque vous
écoutez la radio.

Compatibilité avec
I'audio compressé

« Seuls les 32 premiers caracteres peuvent
s'afficher en tant que nom de fichier
(extension de fichier comprise) ou nom
de dossier.

« Lappareil risque de ne pas fonctionner
correctement selon I'application utilisée
pour encoder les fichiers WMA.

« Il peut se produire un léger retard au
début de la lecture de fichiers audio
intégrés avec des données d'image, ou de
fichiers audio stockés sur un périphérique
USB avec de nombreuses hiérarchies de
dossiers.

« Les textes russes a afficher sur cet
appareil doivent étre codés avec |'un des
jeux de caractéres suivants :

—Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Jeu de caracteres autre que |'Unicode
qui est utilisé dans un environnement
Windows et est paramétré sur Russe
dans le réglage multilingue

A ATTENTION

« Pioneer ne garantit pas la compatibilité
avec tous les périphériques de stockage
de masse USB et décline toute
responsabilité en cas de perte de
données sur des lecteurs multimédia,
smartphones ou autres périphériques
lors de I'utilisation de ce produit.

« Ne laissez pas de disques ou un
périphérique de stockage USB dans un
lieu ou les températures sont élevées.

Fichiers WMA

Extension de fichier

wma

Débit binaire 48 kbps a 320 kbps
(CBR), 48 kbps a
384 kbps (VBR)

Fréquence 32 kHz, 44,1 kHz,

d'échantillonnage 48 kHz

Windows Media™ Incompatible

Audio Professional,

Lossless, Voice/DRM

Stream/Stream avec

vidéo

Fichiers MP3

Extension de fichier | .mp3

Débit binaire 8 kbps a 320 kbps
(CBR), VBR

Fréquence 8kHz a 48 kHz

d'échantillonnage (32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz pour

accentuation)

Version étiquette ID3
compatible

1.0,1.1,22,23,24(la
version 2.x de
l'étiquette ID3 a
priorité sur la

version 1.x.)

Liste de lecture M3u

Incompatible

MP3i (MP3 interactif),
mp3 PRO

Incompatible

Fichiers WAV

« [l estimpossible de connecter les formats
de fichier WAV via MTP.

Extension de fichier

.wav

Bits de quantification

8 et 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

Fréquence
d'échantillonnage

16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz et
44,1 kHz (MS ADPCM)

Fichiers FLAC

« [l estimpossible de connecter les formats
de fichier FLAC via MTP.

« Selon I'encodeur, les fichiers FLAC
risquent d'étre illisibles.

Extension de fichier

flac

Fréquence
d'échantillonnage

8/11,025/12/16/22,05/
24/32/44,1/48 kHz

Débit binaire de
quantification

16 bits

Mode de canal

1/2 canaux

Disque

« Quelle que soit la durée du silence entre
les morceaux de l'enregistrement
original, la lecture des disques d'audio
compressé seffectue avec une courte
pause entre les morceaux.

Hiérarchie des
dossiers lisibles

Jusqu'a huit niveaux
(dans la pratique, la
hiérarchie compte
moins de

deux niveaux)

Dossiers lisibles

Jusqu'a99




Fichiers lisibles

Jusqu'a 999

Systéeme de fichiers

1SO 9660 Niveaux 1 et
2, Romeo, Joliet

Lecture multi-session

Compatible

Transfert des données
en écriture par paquet

Incompatible

Périphérique USB

« |l peut se produire un léger retard au

début de la lecture de fichiers audio
stockés sur un périphérique de stockage
USB avec de nombreuses hiérarchies de

dossiers.

Hiérarchie des
dossiers lisibles

Jusqu'a huit niveaux
(dans la pratique, la
hiérarchie compte
moins de

deux niveaux)

Dossiers lisibles

Jusqu'a 500

Fichiers lisibles

Jusqu'a 15 000

Lecture des fichiers
protégés par des
droits d'auteur

Incompatible

Périphérique USB
partitionné

Seule la premiéere
partition est lisible.

Séquence des fichiers

audio

Sur cet appareil, I'utilisateur ne peut pas
affecter de numéros de dossier ni spécifier
les séquences de lecture. La séquence de
fichier audio dépend du périphérique
raccordé.

Notez que la lecture des fichiers masqués
d'un périphérique USB est impossible.

Exemple de hiérarchie

[ Dossier
. JJ: Fichier d'audio
- compressé

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

01 a 05 : numéro de dossier
D a ® :séquence de lecture

Tableau des caractéres
cyrilliques

A A 5B 7B
r.r 40 EF:EE
1K 7:3 e n
HiK A0 MM
H:H :0 N
AP r.c T
Yy 7o X
4 Y:4 W, LY

b 4 bl L'b

3:9 H: KO q: 4

D : Affichage C:Caractére

Droits d’auteur et
marques commerciales

WMA

Windows Media est une marque déposée
ou une marque commerciale de Microsoft
Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

Ce produit integre une technologie
détenue par Microsoft Corporation, qui ne
peut étre utilisée et distribuée que sous
licence de Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

Copyright © 2000-2009 Josh Coalson

Copyright © 2011-2013 Xiph.Org

Foundation

La redistribution et I'utilisation sous la

forme de source et sous forme binaire, avec

ou sans modification, sont autorisées pour
autant que les conditions suivantes soient
remplies :

—Les redistributions de code source
doivent mentionner l'avis de droit
d’auteur ci-dessus, la présente liste de
conditions et |'avis de non-responsabilité
suivant.

—Les redistributions sous forme binaire
doivent mentionner l'avis de droit
d‘auteur ci-dessus, la présente liste de
conditions et |'avis de non-responsabilité
suivant dans la documentation et/ou les
autres éléments fournis avec la
distribution.

—Nile nom de la Xiph.org Foundation, ni
les noms de ses contributeurs ne peuvent
étre utilisés en vue d'approuver ou de
promouvoir des produits dérivés de ce

logiciel sans autorisation écrite préalable.

LE PRESENT LOGICIEL EST FOURNI PAR LES
TITULAIRES DE DROIT D'AUTEUR ET LES
CONTRIBUTEURS « EN LETAT », ET AUCUNE
GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, N°EST
OFFERTE, Y COMPRIS ET SANS S'Y LIMITER,
LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE

MARCHANDE ET D'ADEQUATION A UNE
UTILISATION PARTICULIERE. EN AUCUN
CAS, LA FONDATION OU SES
CONTRIBUTEURS NE POURRONT ETRE
TENUS POUR RESPONSABLES DES
DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS,
ACCESSOIRES, SPECIAUX, DES DOMMAGES
ETINTERETS PUNITIFS OU DES DOMMAGES
CONSECUTIFS (NOTAMMENT, MAIS SANS
S'Y LIMITER, LE REMPLACEMENT DE
PRODUITS OU DE SERVICES, LA PERTE DE
JOUISSANCE, DE DONNEES OU DE
BENEFICES OU ENCORE L'INTERRUPTION
D'UNE ACTIVITE COMMERCIALE) QUELLES
QU’EN SOIENT LES CAUSES ET QUEL QUE
SOIT LE TYPE DE RESPONSABILITE,
CONTRACTUELLE, STRICTE OU FONDEE
SUR UN DELIT CIVIL (Y COMPRIS PAR
NEGLIGENCE OU POUR UNE AUTRE CAUSE)
RESULTANT D'UNE MANIERE OU D'UNE
AUTRE DE L'UTILISATION DE CE LOGICIEL,
MEME SI MENTION A ETE FAITE DE LA
POSSIBILITE DE TELS DOMMAGES.

Android™
Android est une marque commerciale de
Google Inc.

Caractéristiques
techniques

Généralités
Tension d’alimentation: 14,4V CC(10,8V a
15,1V admissible)
Mise a la masse : pdle négatif
Consommation maximale: 10,0 A
Dimensions (Lx Hx P):
DIN
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Panneau avant: 188 mm x 58 mm X
17 mm
D
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Panneau avant: 170 mm x 46 mm X
17 mm

sieduery
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Poids : 1 kg
Audio

Puissance de sortie maximale :
50W x4
70 W x 1/2 Q (pour le haut-parleur
d'extrémes graves)

Puissance de sortie continue :
22 W x4 (50 Hz a 15 000 Hz, THD 5 %,
impédance de charge 4 Q, avec les
deux canaux entrainés)

Impédance de charge:4Q(4Qa8Q
admissible)

Niveau de sortie maximum de la sortie
préamp.:2,0V

Correction physiologique : +10 dB
(100 Hz), +6,5 dB (10 kHz) (volume :
-30dB)

Egaliseur (égaliseur graphique a
5 bandes) :
Fréquence : 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Plage d'égalisation : £12 dB (par pas
de 2 dB)

Haut-parleur d’extrémes graves (mono) :
Fréquence : 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Pente : -12 dB/oct, -24 dB/oct
Gain:+6dBa-24dB
Phase : normale/inverse

Lecteur de CD

Systéme : Compact Disc Audio

Disques utilisables : disques compacts

Rapport signal/bruit : 94 dB (1 kHz) (réseau
IEC-A)

Nombre de canaux : 2 (stéréo)

Format de décodage MP3 : MPEG-1 et 2
Couche Audio 3

Format de décodage WMA: Ver.7,7.1, 8,9,
10, 11, 12 (2 canaux audio) (Windows
Media Player)

Format de signal WAV : Linear PCM et MS
ADPCM (non compressé)

16Fr

usB

Spécification standard USB : USB 2.0 vitesse
pleine

Alimentation maximale: 1 A

Classe USB : MSC (Mass Storage Class)

Systéme de fichiers : FAT12, FAT16, FAT32

Format de décodage MP3 : MPEG-1 et 2
Couche Audio 3

Format de décodage WMA :Ver.7,7.1,8,9,
10,11, 12 (2 canaux audio) (Windows
Media Player)

Format de décodage FLAC : v1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)

Format de signal WAV : Linear PCM et MS
ADPCM (non compressé)

Syntoniseur FM

Gamme de fréquences : 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilité utile : 11 dBf (1,0 uv/75 Q,
mono, S/B :30 dB)

Rapport signal/bruit : 72 dB (réseau IEC-A)

Syntoniseur MW
Gamme de fréquences : 531 kHz a
1602 kHz
Sensibilité utile : 25 uV (S/B : 20 dB)
Rapport signal/bruit : 62 dB (réseau IEC-A)

Syntoniseur LW

Gamme de fréquences : 153 kHz a 281 kHz
Sensibilité utile : 28 uV (S/B : 20 dB)
Rapport signal/bruit : 62 dB (réseau IEC-A)
REMARQUE

Les caractéristiques et la présentation
peuvent étre modifiées sans avis préalable.



— Frangais

Fr17



I Sommario

Prima di iniziare 3
Operazioni preliminari 4
Radio 6
CD/USB/AUX 7
Impostazioni 8
Impostazioni FUNCTION 8
Impostazioni AUDIO 9
Impostazioni SYSTEM 9
Impostazioni ILLUMINATION 10
Connessioni/Installazione 11
Informazioni aggiuntive 13

21t

Informazioni sul manuale:

« Nelle seguenti istruzioni, una memoria USB o un lettore audio USB viene denominato
“dispositivo USB".



I Prima di iniziare

Grazie per avere acquistato questo prodotto PIONEER

Per garantire un uso corretto, leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto. E
fondamentale leggere e osservare le indicazioni di AVWERTENZA e ATTENZIONE del manuale. Tenere
il manuale in un luogo sicuro e accessibile per future consultazioni.

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di
raccolta differenziata in conformita alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

Gli utenti privati dei Paesi membri dell’'Unione Europea, della Svizzera e della Norvegia possono portare
i propri prodotti elettronici gratuitamente presso i centri di raccolta specificati o presso il rivenditore al
dettaglio (se I'acquisto & stato eseguito presso un rivenditore di questo tipo).

Per i Paesi non specificati in precedenza, contattare le autorita locali per informazioni sul corretto
metodo di smaltimento.

In questo modo si garantira che il prodotto smaltito subisca i processi di trattamento, recupero e
riciclaggio necessari per prevenire i potenziali effetti negativi per 'ambiente e la salute umana.

A\ AVVERTENZA

«Non cercare di installare o effettuare interventi di manutenzione sul prodotto. Linstallazione o
I'esecuzione di interventi di manutenzione sul prodotto da parte di persone sprovviste delle
qualifiche o dell’esperienza richiesta per apparecchi elettronici e accessori automobilistici
potrebbe risultare pericolosa ed esporre a rischi di scosse elettriche e di altre situazioni
pericolose.

«Non cercare di utilizzare i comandi dell'unita durante la guida. Prima di utilizzare i comandi dell'unita,
parcheggiare il veicolo in un luogo sicuro.

A ATTENZIONE

«Non lasciare che |'unita entri in contatto con umidita e/o liquidi. Possono verificarsi scosse elettriche.

Inoltre, in seguito al contatto con i liquidi possono verificarsi danni all’'unita, fumo e surriscaldamento.

«Mantenere sempre il volume basso abbastanza da poter udire i suoni provenienti dall'esterno.
«|l CarStereo-Pass Pioneer puo essere usato solo in Germania.

ATTENZIONE
Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1 secondo le norme di sicurezza dei prodotti al
laser IEC 60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1

In caso di problemi

Nel caso che questa unita non funzioni correttamente, contattare il rivenditore o il Centro di assistenza

autorizzato PIONEER pil vicino.

t3
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I Operazioni preliminari

Funzionamento di base

* Quando l'interlinea blu/bianca dell’'unita e collegata al terminale di controllo relé dell'antenna
automatica del veicolo, I'antenna del veicolo si estende quando la sorgente dell’'unita ¢ attivata. Per
ritirare I'antenna, disattivare la sorgente.

Indicazione del display

DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB

Ghiera M.C. (multi-controllo)

SRC (sorgente)/OFF Pulsante di visualizzazione*
.

= =

= |

& O
J |
Pulsante di sgancio
BAND/ €&l DO/DIMMER Finestra di visualizzazione

* Nel manuale, questo pulsante viene denominato DISP.

Operazioni frequenti
| pulsanti disponibili variano in base all'unita.

Scopo Operazione

Accendere I'alimentazione* Premere SRC/OFF per accendere
I'alimentazione.
Tenere premuto SRC/OFF per spegnere

I'alimentazione.

Regolare il volume Ruotare la ghiera M.C..

Selezionare una sorgente Premere ripetutamente SRC/OFF.

Cambiare la visualizzazione delle
informazioni

Premere ripetutamente DISP.

Tornare alla precedente visualizzazione/ Premere =D /DIMMER.

elenco

Tornare alla visualizzazione normale dal Premere BAND/ &].

menu

4y

Indicazi Descrizione

> Viene visualizzata quando esiste un livello inferiore del menu o della
cartella.

P Viene visualizzato quando si preme il pulsante .

LOC Viene visualizzata quando & impostata la funzione di sintonizzazione
automatica locale (pagina 8).

TP Viene visualizzata quando viene ricevuto un programma sul traffico.

TA Viene visualizzata quando vengono ricevuti annunci sul traffico (pagina 8).

Viene visualizzata quando € impostata la funzione sound retriever
(pagina 8).

YA Viene visualizzata quando € impostata la riproduzione casuale.

= Viene visualizzata quando & impostata la ripetizione della riproduzione.

Rimozione del frontalino

Staccare il frontalino per evitarne il furto. Rimuovere tutti i cavi e i dispositivi collegati al
frontalino e spegnere I'unita prima di staccarla.

Stacca Attacca

2 Importante

« Evitare di sottoporre il frontalino a forti urti.

« Mantenere il frontalino lontano da luce diretta del sole e alte temperature.

« Conservare sempre il frontalino staccato in una custodia protettiva o in borsa.



Menu di configurazione

Quando, dopo l'installazione, si imposta l'interruttore di accensione su ON, sul display
viene visualizzato [SET UP :YES].

1

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare le opzioni, quindi premere per confermare.

Premere la ghiera M.C..

I menu di configurazione scompare dopo 30 secondi di attivita. Se si desidera
effettuare I'impostazione in seguito, ruotare la ghiera M.C. per selezionare [NO],
quindi premere per confermare.

Per passare all'opzione di menu successiva, confermare la selezione.

Voce del menu

Descrizione

4 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [YES], quindi premere per confermare.

Impostazioni INITIAL

2 W N -

confermare.

NOTA

Tenere premuto SRC/OFF finché I'unita si spegne.
Tenere premuto SRC/OFF per visualizzare il menu principale.
Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [INITIAL], quindi premere per confermare.

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare un‘opzione, quindi premere per

Le opzioni variano in base all’unita.

Voce del menu

Descrizione

LANGUAGE Selezionare la lingua per visualizzare le informazioni di testo di un
[ENGl(Inglese) file audio compresso.
[PYCI(Russo),
[TUR](Turco)
CLOCK SET Impostare l'orologio.
FM STEP Selezionare il passo di frequenza FM tra 100 kHz o 50 kHz.
[100], [50]

3 [QUIT :YES] viene visualizzato quando sono state effettuate tutte le impostazioni.

Per tornare alla prima voce del menu di configurazione, ruotare la ghiera M.C. per
selezionare [QUIT :NOJ, quindi premere per confermare.

4 Premere la ghiera M.C. per confermare le impostazioni.

N

OTE
E possibile annullare I'impostazione del menu premendo SRC/OFF.

« Tali impostazioni possono essere effettuate in qualsiasi momento dalle impostazioni SYSTEM

(pagina 9) e dalle impostazioni INITIAL (pagina 5).

Annullamento della visualizzazione di
dimostrazione (DEMO OFF)

1

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [SYSTEM], quindi premere per confermare.

3

Premere la ghiera M.C. per visualizzare il menu principale.

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [DEMO OFF], quindi premere per
confermare.

FM STEP Selezionare il passo di frequenza FM tra 100 kHz o 50 kHz.
[100], [50]
SP-P/O MODE Selezionare in presenza di un altoparlante full-range collegato
[REAR/SUB.W] alle interlinee di uscita dell’altoparlante posteriore e di un
subwoofer collegato a un’uscita RCA.
[SUB.W/SUB.W] Selezionare in presenza di un subwoofer passivo collegato
direttamente alle interlinee di uscita dell'altoparlante posteriore
e di un subwoofer collegato all'uscita RCA.
[REAR/REAR] Selezionare in presenza di altoparlanti full-range collegati alle
interlinee di uscita dell'altoparlante posteriore e all'uscita RCA.
In presenza di un altoparlante full-range collegato alle interlinee
di uscita dell'altoparlante posteriore e I'uscita RCA non viene
utilizzata, & possibile selezionare [REAR/SUB.W] o [REAR/REAR].
SYSTEM RESET Selezionare [YES] per avviare le impostazioni dell’'unita. L'unita

[YES], [CANCEL]

verra riavviata automaticamente.
Alcune impostazioni possono essere mantenute anche dopo la
reimpostazione dell’unita.

it5
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I Radio

Le frequenze del tuner sull’'unita sono distribuite per I'utilizzo in Europa occidentale,
Asia, Medio oriente, Africa e Oceania. L'utilizzo in altre aree pud provocare una scarsa
ricezione. La funzione RDS (radio data system) funziona solo nelle aree di trasmissione
dei segnali RDS per le stazioni FM.

Ricezione delle stazioni preimpostate

1 Premere SRC/OFF per selezionare [RADIO].

2 Premere BAND/ € per selezionare una banda da [FM1], [FM2], [FM3], [MW] o
[LW].

3 Premereun pulsante numerico (da 1/ A a 6/~=).

TIP
| pulsanti €</ possono anche essere utilizzati per selezionare una stazione preimpostata
quando [SEEK] & impostato su [PCH] nelle impostazioni FUNCTION (pagina 8).

Best stations memory (BSM)

Le sei stazioni piu forti vengono memorizzate sui pulsanti numerici (da 1/ A\ a 6/~=).

1 unavolta selezionata la banda, premere la ghiera M.C. per visualizzare il menu
principale.

2 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [FUNCTION], quindi premere per
confermare.

3 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [BSM], quindi premere per confermare.

Per cercare manualmente una stazione

1 Una volta selezionata la banda, premere €€/»® per selezionare una stazione.
Tenere premuto l€</»®, quindirilasciarlo per cercare una stazione disponibile. La
scansione termina quando l'unita riceve una stazione. Per annullare la
sintonizzazione, premere />,

NOTA
[SEEK] deve essere impostato su [MAN] nelle impostazioni FUNCTION (pagina 8).

61t

Per memorizzare manualmente le stazioni

1 Durante la ricezione della stazione che si desidera memorizzare, tenere premuto
uno dei pulsanti numerici (da 1/ /A a 6/~=) fino a quando non smette di
lampeggiare.

Utilizzo delle funzioni PTY

L'unita cerca una stazione per informazione PTY (tipo di programma).

1 Premere Q durante la ricezione FM.

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare un tipo di programma da [NEWS/INFO],
[POPULAR], [CLASSICS] o [OTHERS].

3 Premerela ghiera M.C..
l'unita inizia a cercare una stazione. Una volta trovata, viene visualizzato il relativo
nome di servizio del programma.

NOTE

« Perannullare la ricerca, premere la ghiera M.C..

« Il programma di alcune stazioni puo differire da quanto indicato dal PTY trasmesso.

« Se non viene trasmessa alcuna stazione per il tipo di programma che si sta cercando, viene
visualizzato [NOT FOUND] per circa due secondi, quindi il tuner torna alla stazione originale.

Elenco PTY

Per ulteriori dettagli sull'elenco PTY, visitare il seguente sito:
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



] cp/usB/AUX

Riproduzione
Scollegare le cuffie dal dispositivo prima di collegarlo all'unita.

A (espulsione)  Fessura di caricamento del disco  Porta USB

(&) —

L

| Ghiera M.C. (multi-controllo)
SRC (sorgente)/OFF

]

'n

©

L) cooooo

Jack diingresso AUX (jack stereo da 3,5 mm)

<D

1 Inserire un disco nella fessura di caricamento con l'etichetta rivolta verso l'alto.

Per espellere un disco, per prima cosa interrompere la riproduzione, quindi premere 4,

Dispositivo USB
1 Aprire il coperchio della porta USB.
2 Collegare il dispositivo USB utilizzando un cavo idoneo.

A\ ATTENZIONE

Utilizzare un cavo Pioneer USB opzionale (CD-U50E) per collegare il dispositivo USB in quanto ogni
dispositivo collegato direttamente all’'unita sporge e puo risultare pericoloso.

Prima di rimuovere il dispositivo, interrompere la riproduzione.

Connessione MTP

Un dispositivo installato con Android OS 4.0 o versioni successive, puo essere collegato all'unita via
MTP, utilizzando il cavo in dotazione con il dispositivo. Tuttavia, in base al dispositivo connesso e al
numero di file nel dispositivo, i brani/file audio potrebbero non essere riprodotti via MTP. Notare che la
connessione MTP non & compatibile con i formati file WAV e FLAC.

AUX

1 Inserire la spina mini stereo nel jack di ingresso AUX.
2 Premere SRC/OFF per selezionare [AUX] come sorgente.

NOTA

Se [AUX] & impostato su [OFF] nelle impostazioni SYSTEM, non & possibile selezionare [AUX] come

sorgente (pagina 9).

Operazioni

E possibile effettuare diverse regolazioni nelle impostazioni FUNCTION (pagina 8).
Si prega di notare che le seguenti operazioni non funzionano su un dispositivo AUX. Per
utilizzare un dispositivo AUX, utilizzare il dispositivo stesso.

Scopo

Operazione

Selezionare una cartella/album*

Premere 1/ A\ 02/V .

Selezionare una traccia/brano (capitolo)

Premere 4 o PP,

Avanzamento o avvolgimento rapido

Tenere premuto € o PP,

Cercare un file da un elenco

-

Premere Q per visualizzare |'elenco.
Ruotare la ghiera M.C. per selezionare il
nome file desiderato (cartella) o la
categoria, quindi premere per
confermare.

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare il
file desiderato, quindi premere per
confermare.

Viene avviata la riproduzione.

N

w

Visualizzare un elenco difile nella cartella/
categoria selezionata*

Premere la ghiera M.C. quando viene
selezionata una cartella/categoria.

Riprodurre un brano nella cartella/categoria
selezionata*

Tenere premuto la ghiera M.C. quando
viene selezionata una cartella/categoria.

Ripetere la riproduzione

Premere 6/~.

Riproduzione casuale Premere 5/ 4.
Sospendere/riprendere la riproduzione Premere 4/PAUSE.
Sound retriever Premere 3/S.Rtrv.

[1]: efficace per velocita di compressione
basse

[2]: efficace per velocita di compressione
alte

Tornare alla cartella principale (solo USB)*

Tenere premuto BAND/ €.

it 7
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Scopo Operazione Voce del menu Descrizione

Passare tra audio compresso e CD-DA (solo | Premere BAND/ €. REG|°NA|_

CD) - - . R I
[ON], [OFF] Limitare la ricezione ai programmi regionali

Cambiare le unita nel dispositivo USB Premere BAND/ €&]. specifici quando & selezionato AF (ricerca

(dispositivi che supportano solo il
protocollo di classe dispositivo di
archiviazione di massa USB)

frequenze alternative). Disponibile solo con
banda FM selezionata.

* Solo file audio compressi

I Impostazioni

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Limitare la stazione di sintonizzazione in base
alla potenza del segnale.

E possibile regolare diverse impostazioni nel menu principale.

1 premerela ghiera M.C. per visualizzare il menu principale.

2 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare una delle seguenti categorie, quindi

premere per confermare.

« Impostazioni FUNCTION (pagina 8)

« Impostazioni AUDIO (pagina 9)
« Impostazioni SYSTEM (pagina 9)

« Impostazioni ILLUMINATION (pagina 10)

3 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare le opzioni, quindi premere per confermare.

Impostazioni FUNCTION

Le voci del menu variano a seconda della sorgente.

TA

[ON], [OFF]

Ricevere le informazioni correnti sul traffico, se
disponibili. Disponibile solo con banda FM
selezionata.

AF (700 |

[ON], [OFF]

Consentire all’'unita di risintonizzarsi su una
frequenza differente fornendo la medesima
stazione. Disponibile solo con banda FM
selezionata.

News[ o |

[ON], [OFF]

Interrompere la sorgente attualmente
selezionata con nuovi programmi. Disponibile
solo con banda FM selezionata.

Voce del menu

Descrizione

SeEK

[MAN], [PCH]

Assegnare i pulsanti <€ o P per cercare le
stazioni una a una (sintonizzazione manuale) o
selezionare una stazione dai canali preimpostati.

FM SETTING
[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Corrispondenza del livello della qualita audio
con le condizioni del segnale di trasmissione del
segnale di banda FM. Disponibile solo con banda
FM selezionata.

S.RTRV

[1] (efficace per velocita di
compressione basse), [2] (efficace
per velocita di compressione
alte), [OFF]

Potenziare I'audio compresso e ripristinare il
suono completo. Non disponibile durante la
riproduzione del file FLAC.

BSM

Memorizzare automaticamente le sei stazioni pit
forti sui pulsanti numerici (da 1//\ a 6/~=).
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Impostazioni AUDIO

Voce del menu Descrizione

FADER*1
Regolare il bilanciamento dell'altoparlante
anteriore e posteriore.

BALANCE
Regolare il bilanciamento dell'altoparlante
destro e sinistro.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

Selezionare una banda
equalizzatore e il livello per
un'ulteriore personalizzazione.
Banda equalizzatore: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Livello equalizzatore: da [+6] a
[-6]

Selezionare o personalizzare la curva di
equalizzazione.

[CUSTOM1] puo essere importato
separatamente per ogni sorgente. Tuttavia,
ognuna delle seguenti combinazioni viene
impostata automaticamente sulla stessa
impostazione.

[CUSTOM2] & unimpostazione condivisa
utilizzata per tutte le origini.

E anche possibile attivare 'equalizzatore
premendo ripetutamente EQulnl.

LOUDNESS

[OFF], [LOW], [MID)], [HI]

Compensare il suono chiaro a basso volume.

SUB.W*2

[NOR], [REV], [OFF]

Selezionare la fase del subwoofer.

SUB.W CTRL*2*3

Frequenza di cutoff: [50HZ],
[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Livello di output: da [-24] a [+6]
Livello di pendenza: [-12], [-24]

Il subwoofer emette solo le frequenze inferiori a

quelle presenti nell'intervallo selezionato.

BASS BOOST

Da [0] a [+6]

Selezionare il livello di incremento dei bassi.

Voce del menu Descrizione

HPF SETTING

Frequenza di cutoff: [OFF], Dagli altoparlanti vengono emesse solo le
[50HZ], [63HZ], [80HZ], [100HZ],  frequenze superiori al cutoff del filtro passa alto
[125HZ], [160HZ], [200HZ] (HPF).

Livello di pendenza: [-12], [-24]

SLA

Da [+4] a [-4] Regolare il volume del livello per ogni sorgente,
fatta eccezione per FM.

*1 Non disponibile quando [SUB.W/SUB.W] & selezionato in [SP-P/O MODE] nelle impostazioni INITIAL

(pagina 5).

*2 Non disponibile quando [REAR/REAR] é selezionato in [SP-P/O MODE] nelle impostazioni INITIAL

(pagina 5).

*3 Non disponibile quando [OFF] e selezionato in [SUB.W].

Impostazioni SYSTEM

E anche possibile accedere a questi menu quando l'unita & spenta.
Voce del menu Descrizione
LANGUAGE
[ENG](Inglese), [PYC](Russo), Selezionare la lingua per visualizzare le
[TUR](Turco) informazioni di testo di un file audio compresso.
CLOCK SET
Impostare l'orologio (pagina 5).
12H/24H
[12H], [24H] Selezionare la notazione temporale.
AUTO PI
[ON], [OFF] Cercare una stazione differente con la medesima
programmazione, anche se si utilizza una
stazione preimpostata.
AUX
[ON], [OFF] Impostare su [ON] quando si utilizza un

dispositivo ausiliario connesso all’unita.

MUTE MODE (non disponibile per DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT] Disattivare o attenuare automaticamente l'audio
quando dall’apparecchiatura con funzione Mute

viene ricevuto un segnale.

t9
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Voce del menu Descrizione

PW SAVE*
[ON], [OFF] Ridurre il consumo della batteria.
L'attivazione della sorgente é consentita solo se

questa funzione é attiva.

* [PW SAVE] é annullato se la batteria del veicolo & scollegata e dovra essere riattivato una volta
ricollegata la batteria. Quando [PW SAVE] é disattivato, in base ai metodi di connessione, I'unita pud
continuare a ricavare energia dalla batteria se l'interruttore di accensione del veicolo non dispone di

una posizione ACC (accessorio).

Impostazioni ILLUMINATION

Descrizione

Voce del menu

DIM SETTING
[SYNC CLOCK], [MANUAL]

Cambiare la luminosita del display.

BRIGHTNESS
Da[1]a[10] Cambiare la luminosita del display.
La gamma di impostazioni disponibili varia in
base a [DIM SETTING].
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I Connessioni/Installazione

Connessioni

- Importante

« Durante l'installazione dell’'unita su un
veicolo privo di posizione ACC
(accessorio) sull'interruttore di
accensione, il mancato collegamento del
cavo rosso al terminale che rileva il
funzionamento del tasto di accensione
puo provocare il consumo della batteria.

Posizione ACC Senza posizione

ACC

« Non utilizzare I'unita con le condizioni
riportate di seguito, in quanto
potrebbero verificarsi incendi o
malfunzionamenti.

—Veicoli con batteria da 12 volt e messa a
terra negativa.

- Altoparlanti da 50 W (valore di output) e
impedenza compresatra4Qe8Q
(valore di impedenza).

Per evitare cortocircuiti, surriscaldamento

e malfunzionamenti, assicurarsi di

attenersi alla seguente procedura.

—Scollegare il terminale negativo della
batteria prima dell'installazione.

- Fissare il cablaggio con fascette o nastro
adesivo. Avvolgere nastro adesivo
intorno cablaggio che entra in contatto
con le parti metalliche per proteggere i
cavi.

—Posizionare tutti i cavi lontano dalle
parti in movimento, come ad esempio
la leva del cambio e le guide dei sedili.

- Posizionare tutti i cavi lontano da luoghi
caldi, come ad esempio vicino alle
bocchette del riscaldamento.

—Non collegare il cavo giallo alla batteria
facendolo passare attraverso il foro del
vano motore.

- Coprire tutti i connettori per cavi
scollegati con nastro isolante.

—Non accorciare i cavi.

- Non tagliare mai l'isolamento del cavo di
alimentazione dell’unita al fine di
condividere la potenza con altri dispositivi.
La capacita corrente del cavo é limitata.

- Utilizzare un fusibile dal valore prescritto.

—Non collegare il cavo negativo
dell’altoparlante direttamente alla
messa a terra.

—Non unire mai i cavi negativi di diversi
altoparlanti.

Quando l'unita é accesa, i segnali di

controllo vengono inviati attraverso il

cavo blu/bianco. Collegare il cavo al

telecomando di sistema di un
amplificatore di potenza esterno o al
terminale di controllo relé dell'antenna
automatica del veicolo (max.300 mA 12V

CQ). Seil veicolo e dotato di un'antenna

da vetro, collegarla al terminale di

alimentazione del booster.

Non collegare il cavo blu/bianco al

terminale di alimentazione di un

amplificatore di potenza esterno. Inoltre,

non collegarlo al terminale di

alimentazione dell’antenna automatica.

Questa operazione puo provocare

I'esaurimento della batteria o un

malfunzionamento.

Il cavo nero & la messa a terra. | cavi di

messa a terra per 'unita e per altre

apparecchiature (in particolare prodotti
ad alta corrente, come ad esempio
amplificatori di potenza) devono essere
collegati separatamente. In caso
contrario, un distacco accidentale puo
provocare incendi o malfunzionamenti.

L'unita
™ @)
‘ I
o o8
® @ ®

@ Ingresso cavo di alimentazione

) Uscita posteriore o uscita subwoofer

(3 Ingresso antenna

@ Fusibile (10 A)

(® Ingresso remoto cablato (non
disponibile per DEH-1700UBA)
E possibile collegare un adattatore per il
telecomando cablato (venduto
separatamente).

Cavo di alimentazione

® @
IR =
&) ® ® N
® @
@ ® ®
®
[0)
D) E
© @
D‘I @ @
) A
i &

(@ All'ingresso del cavo di alimentazione

@ In base al veicolo, la funzione di @ e ®
puo variare. In questo caso, assicurarsi
dicollegare @ a ® e ® a 3.

@ Giallo
Backup (o accessorio)

® Giallo
Effettuare la connessione a un terminale
di alimentazione costante paria 12 V.

(® Rosso
Accessorio (o backup)

(® Rosso
Effettuare la connessione a un terminale
controllato dallinterruttore di
accensione (12 V CC).

(@ Collegare tra loro le interlinee del
medesimo colore.

(® Nero (messa a terra telaio)

(© Blu/bianco
La posizione del pin del connettore ISO
varia in base al tipo di veicolo. Collegare
@ e () quando il Pin 5 & di tipo
controllo antenna. In un altro tipo di
veicolo, non collegare mai @ e ().

({0 Blu/bianco
Effettuare il collegamento al terminale
di controllo del sistema
dell'amplificatore di potenza (max.
300 mA 12V CQ).

(@ Blu/bianco
Effettuare il collegamento al terminale
di controllo rele dell'antenna
automatica (max. 300 mA 12V CC).

@2 Giallo/nero (non disponibile per DEH-
1700UBA)
Se si utilizza I'apparecchiatura con
funzione Mute, collegare l'interlinea
all'interlinea Audio Mute
dell'apparecchiatura. In caso contrario,
tenere l'interlinea Audio Mute priva di
collegamenti.

@ Interlinee altoparlante
Bianco: anteriore sinistra ®
Bianco/nero: anteriore sinistra ©
Grigio: anteriore destra ®
Grigio/nero: anteriore destra ©
Verde: posteriore sinistra @ o
subwoofer ®
Verde/nero: posteriore sinistra © o
subwoofer ©
Viola: posteriore destra @ o subwoofer
@®

11
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Viola/nero: posteriore destra © o
subwoofer ©

(4 Connettore ISO
In alcuni veicoli, il connettore 1SO puo
essere diviso in due. In questo caso,
assicurarsi di collegare entrambi i
connettori.

NOTE

« Cambiare il menu iniziale dell’'unita. Fare
riferimento a [SP-P/O MODE] (pagina 5).
L'uscita subwoofer dell'unita &
monofonica.

« Quando si utilizza un subwoofer da 70 W
(2 Q), assicurarsi di collegare il subwoofer
alle interlinee viola e viola/nero dell’unita.
Non collegare nulla alle interlinee verde e
verde/nero.

Amplificatore di potenza
(venduto separatamente)

Eseguire questi collegamenti quando si
utilizza un amplificatore opzionale.

( Telecomando di sistema
Effettuare la connessione al cavo blu/
bianco.

@ Amplificatore di potenza (venduto
separatamente)

(3 Effettuare la connessione con cavi RCA
(venduti separatamente)

@ All'uscita posteriore o all'uscita
subwoofer

(® Altoparlante posteriore o subwoofer

Installazione

> Importante
« Verificare tutti i collegamenti e i sistemi
prima dell'installazione finale.

121

« Non utilizzare parti non autorizzate, in

quanto possono provocare

malfunzionamenti.

Se l'installazione richiede la foratura o

altre modifiche del veicolo, consultare il

rivenditore.

Non installare I'unita se:

- puo interferire con il funzionamento dei
veicolo.

- puo causare lesioni ai passeggeri in
caso di arresto improvviso.

In caso di surriscaldamento, il laser

semiconduttore puo subire danni.

Installare I'unita lontano da luoghi caldi,

come ad esempio vicino alle bocchette

del riscaldamento.

« E possibile ottenere

prestazioni ottimali quando 60°

I'unita viene installata con

un‘angolazione inferiore ai

60°.

Durante l'installazione, per garantire la

corretta dispersione del calore quando si

utilizza I'unita, accertarsi di lasciare

ampio spazio dietro il pannello posteriore

e avvolgere i cavi allentati in modo che

non blocchino le aperture.

Lasciare
ampio spazio

Montaggio DIN anteriore/
posteriore

E possibile installare correttamente I'unita
utilizzando sia l'installazione a montaggio
anteriore che a montaggio posteriore.

Per l'installazione, utilizzare i componenti
disponibili in commercio.

Montaggio anteriore DIN

1 Inserire il riduttore di montaggio nel
cruscotto.

Per 'installazione in spazi poco
profondi, utilizzare il riduttore di
montaggio in dotazione. Se lo spazio a
disposizione é sufficiente, utilizzare il
riduttore di montaggio in dotazione
con il veicolo.

2 Fissare il riduttore di montaggio
utilizzando un cacciavite per piegare
le linguette metalliche (90°) in
posizione.

@ Cruscotto

(2 Riduttore di montaggio

« Assicurarsi che 'unita sia installata
saldamente in posizione.
Un'installazione instabile puo
provocare salti o malfunzionamenti.

Montaggio posteriore DIN

1 Determinare la posizione corretta in
cui i fori della forcella e il lato
dell’'unita corrispondono.

3 ave |

©° OO
S

2 Serrare le due viti su ogni lato.

Vite filettata (5 mm x 8 mm)
(2 Forcella montante

(3 Cruscotto o console

Rimozione dell’unita
1 Rimuovere I'anello di rivestimento.

@ @

Anello di rivestimento

2) Linguetta a tacche
« Il rilascio del pannello anteriore

consente un piu facile accesso
all'anello di rivestimento.

« Quando l'anello di rivestimento viene
nuovamente collegato, puntare il lato
con lalinguetta a taccherivolta verso il
basso.

2 Inserire le chiavi di estrazione in
dotazione in entrambi i lati dell’'unita
finché non scattano in posizione.

3 Estrarre I'unita dal cruscotto.
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I Informazioni aggiuntive

- Attendere che il messaggio scompaia
e ascoltare l'audio.

Risoluzione dei problemi

Il display torna automaticamente alla
visualizzazione normale.
— Non é stata effettuata alcuna
operazione per circa 30 secondi.
- Eseguire un‘operazione.

Il range della riproduzione ripetuta

cambia in maniera inattesa.

— In base al range di riproduzione
ripetuta, il range selezionato puo
cambiare quando viene selezionata
un’altra cartella o traccia o durante
I'avanzamento/riavvolgimento rapido.
- Selezionare nuovamente il range di

riproduzione ripetuta.

Una cartella secondaria non viene

riprodotta.

— Non é possibile riprodurre le cartelle
secondarie quando é selezionato [FLD]
(ripetizione cartella).

- Selezionare un altro range di
riproduzione ripetuta.

Il suono & intermittente.

— Si sta utilizzando un dispositivo, come
ad esempio un cellulare, che puo
provocare interferenze audio.

- Allontanare dall’'unita i dispositivi
elettronici che possono causare
interferenze.

Messaggi di errore

Comuni

AMP ERROR
— Unita non funzionante o collegamento
altoparlante errato.

— Il circuito protettivo é attivato.

- Verificare il collegamento degli
altoparlanti.

—Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON. Se il messaggio rimane, contattare
il rivenditore o una Stazione di servizio
Pioneer per ottenere assistenza.

NO XXXX (NO TITLE, a esempio)
— Non sono presenti informazioni di testo
incorporate.
—Accendere il display o riprodurre un
altro file o traccia.

Lettore CD

ERROR-07,11,12,17,30

— Il disco & sporco.
—Pulire il disco.

— Il disco é graffiato.
—Sostituire il disco.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17, 30, A0
— Si & verificato un errore elettrico e
meccanico.
—Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON, oppure passare a una sorgente

differente, quindi tornare la lettore CD.

ERROR-15
— Il disco inserito & vuoto.
—Sostituire il disco.

ERROR-23
— Formato CD non supportato.
—Sostituire il disco.

FORMAT READ

— Puo verificarsi un ritardo tra l'inizio della
riproduzione e il momento in cui si
inizia a udire il suono.

NO AUDIO

— Il disco inserito non contiene file
riproducibili.
- Sostituire il disco.

SKIPPED

— Il dico inserito contiene file protetti da
DRM.
—Ifile protetti vengono ignorati.

PROTECT

— Tutti i file del disco inserito hanno il
DRM incorporato.
—Sostituire il disco.

Dispositivo USB

FORMAT READ
— Puo verificarsi un ritardo tra l'inizio della
riproduzione e il momento in cui si
inizia a udire il suono.
- Attendere che il messaggio scompaia
e ascoltare l'audio.

NO AUDIO
— Non sono presenti brani.
—Trasferire i file audio al dispositivo USB
ed effettuare la connessione.
— Il dispositivo USB connesso ha la
sicurezza abilitata.
— Attenersi alle istruzioni del dispositivo
USB per disattivare la sicurezza.

SKIPPED

— Il dispositivo USB connesso contiene file
protetti da DRM.
—Ifile protetti vengono ignorati.

PROTECT

— Tutti i file sul dispositivo USB connesso
hanno il DRM incorporato.
- Sostituire il dispositivo USB.

N/A USB
— |l dispositivo USB connesso non &
supportato dall’unita.
-Scollegare il dispositivo e sostituirlo
con un dispositivo USB compatibile.

CHECK USB

— Il connettore USB o il cavo USB ha
subito un corto circuito.

- Verificare che il connettore USB o il
cavo USB non siano impigliati in
qualcosa o danneggiati.

— |l dispositivo USB collegato consuma
piu della quantita di energia massima
consentita.

—Scollegare il dispositivo USB e non
utilizzarlo. Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ACC o ON. Collegare solo dispositivi
USB conformi.

ERROR-19
— Comunicazione non riuscita.

- Effettuare una delle sequenti
operazioni, quindi tornare alla
sorgente USB.

« Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON.

« Scollegare il dispositivo USB.

« Passare a una sorgente diversa.

ERROR-23
— Il dispositivo USB non é formattato
correttamente.
—Formattare il dispositivo USB con
FAT12, FAT16 o FAT32.

STOP
— Nell'elenco corrente non sono presenti
brani.
—Selezionare un elenco che contenga
dei brani.

oueyjes|
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Linee guida di gestione

Dischi e lettori
« Utilizzare solo dischi che riportano uno
dei due loghi riportati di seguito.
[ﬂ COMPACT [ﬂ COMPACT
DIGIQI%U@ DIGIQI%AU@

TEXT

« Utilizzare dischida 12 cm.

« Utilizzare solo dischi circolari
convenzionali.

« Con questa unita non & possibile

utilizzare i seguenti tipi di disco:

-DualDiscs

- Dischi da 8 cm: il tentativo di utilizzare
tali dischi con un adattatore puo
provocare il malfunzionamento
dell'unita.

- Dischi dalla forma non convenzionale

- Dischi diversi da CD

- Dischi danneggiati, inclusi dischi rotti,
scheggiati o deformati

- Dischi CD-R/RW non finalizzati

Non scrivere o non applicare prodotti

chimici sulla superficie dei dischi.

Per pulire un CD, utilizzare un panno

morbido dal centro verso l'esterno.

La condensa pud compromettere

temporaneamente le prestazioni del

lettore. Lasciare riposare per circa un'ora a

una temperatura piu calda. Inoltre, pulire

tutti i dischi umidi con un panno

morbido.

Quando si utilizzano dischi che possono

essere stampati su superfici adesive,

controllare le istruzioni e le avvertenze

dei dischi. In base al disco, I'inserimento e

l'espulsione potrebbe non essere

possibile. L'utilizzo di simili dischi pud

danneggiare I'apparecchiatura.

« Non attaccare sul disco etichette
disponibili in commercio o altri materiali.

141

—I dischi possono deformarsi rendendo il
disco non riproducibile.

- Le etichette possono staccarsi durante
la riproduzione e impedire l'espulsione
dei dischi, provocando danni
all'apparecchiatura.

vo di archiviazione

« Le connessioni via hub USB non sono
supportate.

« Fissare saldamente il dispositivo di
archiviazione USB prima di guidare. Non
lasciar cadere il dispositivo di
archiviazione USB sul pavimento, in
quanto potrebbe incastrarsi sotto il
pedale del freno o dell’acceleratore.

« In base al dispositivo di archiviazione
USB, potrebbero verificarsi i sequenti
problemi.

—Le operazioni possono variare.

—Il dispositivo di archiviazione potrebbe
non essere riconosciuto.

—Ifile potrebbero non essere riprodotti
correttamente.

-l dispositivo puo causare interferenze
audio durante I'ascolto della radio.

Compatibilita audio
compresso

« Per il nome cartella o per il nome file, &
possibile visualizzare solo i primi 32
caratteri (inclusa l'estensione del file).

« L'unita potrebbe non funzionare
correttamente in base all'applicazione
utilizzata per decodificare i file WMA.

« Potrebbe verificarsi un leggero ritardo
all'avvio della riproduzione dei file audio
incorporati con i dati immagine o dei file
audio memorizzati su un dispositivo USB
con numerose gerarchie di cartelle.

« |l testo con caratteri russi da visualizzare
sull’'unita deve essere codificato con uno
dei seguenti gruppi di caratteri:
—Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Un gruppo di caratteri diverso da
Unicode utilizzato in un ambiente
Windows e impostato su Russo
nell'impostazione multilingue

A\ ATTENZIONE

« Pioneer non puo garantire la
compatibilita con tutti i dispositivi di
archiviazione di massa USB e non si
assume alcuna responsabilita per
eventuali perdite di dati su lettori
multimediali, smartphone o altri

dispositivi durante I'utilizzo del prodotto.

« Non lasciare i dischi o un dispositivo di
archiviazione USB in luoghi soggetti a
temperature elevate.

Versione tag ID3

1.0,1.1,22,23,24(la

compatibile versione tag ID3 2.x ha
la priorita sulla
versione 1.x.)

Playlist M3u Non compatibile

MP3i (MP3 Non compatibile

interattivo), mp3 PRO

File WAV

« | formati file WAV non possono essere

collegati via MTP.

Estensione file wav
Bit di quantizzazione |8e 16 (LPCM), 4
(MSADPCM)

Frequenza di
campionamento

File WMA

Estensione file

wma

Velocita di
trasmissione

Da 48 kbps a 320 kbps
(CBR), da 48 kbps a

384 kbps (VBR)
Frequenza di 32 kHz, 44,1 kHz,
campionamento 48 kHz

Windows Media™
Audio Professional,
Compressione dati
senza perdita, Voce/
Streaming DRM/
Streaming con video

Non compatibile

campionamento

File MP3

Estensione file .mp3

Velocita di Da 8 kbps a 320 kbps
trasmissione (CBR), VBR
Frequenza di Da 8 kHz a 48 kHz

(32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz per enfasi)

Da 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz e
44,1 kHz (MS ADPCM)

File FLAC

« | formati file FLAC non possono essere

collegati via MTP.

« In base al codificatore, i file FLAC
potrebbero non essere riproducibili.

Estensione file

flac

Frequenza di
campionamento

8/11,025/12/16/22,05/
24/32/44,1/48kHz

Bit rate di
quantizzazione

16 bit

Modalita canale

1/2ch

Disco

« Indipendentemente dalla lunghezza
della sezione vuota tra i brani della
registrazione originale, i dischi con audio
compresso vengono riprodotti con una
breve pausa tra i brani.

Gerarchia cartella
riproducibile

Fino a otto livelli (una
gerarchia pratica
presenta meno di due
livelli).

Cartelle riproducibili

Fino a 99

File riproducibili

Fino a 999




sessione multipla

File system 1SO 9660 livello 1 e 2,
Romeo, Joliet
Riproduzione a Compatibile

Trasferimento dati
scrittura a pacchetti

Non compatibile

Dispositivo USB

« Potrebbe verificarsi un leggero ritardo
all'avvio della riproduzione dei file audio
su un dispositivo di archiviazione USB
con numerose gerarchie di cartelle.

Gerarchia cartella
riproducibile

Fino a otto livelli (una
gerarchia pratica
presenta meno di due
livelli).

Cartelle riproducibili

Fino a 500

File riproducibili

Finoa 15000

Riproduzione di file
protetti da copyright

Non compatibile

Dispositivo USB
partizionato

E possibile riprodurre
solo la prima
partizione.

Sequenza di file audio

Con questa unita, l'utente non puod
assegnare numeri di cartella e specificare le
sequenze di riproduzione. La sequenza di
file audio dipende dal dispositivo

collegato.

Notare che i file nascosti in un dispositivo
USB non possono essere riprodotti.

Esempio di gerarchia

[T Cartella
~ J7: File audio compresso

o
N®

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

Da 01 a 05: numero cartella
@ a ®: sequenza di riproduzione

Grafico caratteri russi

AA 5:B 5B
rr 40 EF:EE
1K 7:3 e
HiK A0 MM
H:H .0 N
AP r.c T
Yy 7o WX
44 Y4 W, Y

b 4o bl bib

3:9 MO 7:4

D: visualizzazione C:carattere

Copyright e marchio

WMA

Windows Media & un marchio di fabbrica o
marchio di fabbrica depositato della
Microsoft Corporation negli Stati Uniti ed
in altri paesi.

Questo prodotto include tecnologie di
proprieta della Microsoft Corporation e
non é utilizzabile senza licenza della
Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

Copyright © 2000-2009 Josh Coalson

Copyright © 2011-2013 Xiph.Org

Foundation

La ridistribuzione e I'utilizzo in formato

binario e sorgente, con o senza modifiche,

sono consentite solo alle seguenti
condizioni:

—Eventuali ridistribuzioni del codice
sorgente devono contenere suddette
informazioni relative ai diritti d'autore,
questo elenco di condizioni e la seguente
rinuncia.

- Eventuali ridistribuzioni in formato
binario devono riprodurre suddette
informazioni relative ai diritti d’autore,
questo elenco di condizioni e la seguente
rinuncia nella documentazione e/o altro
materiale fornito con la distribuzione.

—Né il nome Xiph.org Foundation né i
nomi di chi ha prestato il suo contributo
devono essere utilizzati allo scopo di
sostenere o promuovere prodotti derivati
dal presente software senza previa
specifica autorizzazione scritta.

QUESTO SOFTWARE VIENE FORNITO DAI

TITOLARI DEL COPYRIGHT E

COLLABORATORI “COSI COM'E” SENZA

ALCUNA GARANZIA ESPLICITA O

IMPLICITA, COMPRESE, A MERO TITOLO

ESEMPLIFICATIVO MA NON LIMITATIVO, LE

GARANZIE IMPLICITE DI COMMERCIABILITA

E DI IDONEITA PER UNO SCOPO

PARTICOLARE. IN NESSUN CASO LA

FONDAZIONE O ALTRI SOGGETTI CHE
HANNO PRESTATO IL LORO CONTRIBUTO
SARANNO RESPONSABILI PER EVENTUALI
DANNI DIRETTI, INDIRETTI, ACCIDENTALI O
CONSEQUENZIALI, (COMPRESI, A TITOLO
ESEMPLIFICATIVO, RIFORNIMENTI DI BENI
O SERVIZI SOSTITUTIVI; MANCATO
UTILIZZO O PERDITA DI DATI O PROFITTI;
INTERRUZIONE DELLATTIVITA) IN
QUALSIASI MODO CAUSATI PER OGNI
IPOTESI DI RESPONSABILITA SIA PER
CONTRATTO, PRECISA RESPONSABILITA O
ILLECITO (COMPRESI GRAVI
INADEMPIMENTI), FATTI SALVI I LIMITI
INDEROGABILI DI LEGGE, CHE
POTREBBERO VERIFICARSI QUANDO SI
UTILIZZA QUESTO SOFTWARE; ANCHE SE SI
ERA STATI MESSI A CONOSCENZA DELLA
POSSIBILITA DEL VERIFICARSI DI TALI
DANNI.

Android™
Android & un marchio di fabbrica di Google
Inc.

Specifiche

Generali

Alimentazione: 14,4V CC(da10,8Va 15,1V
consentiti)
Sistema di messa a terra: tipo negativo
Consumo di corrente massimo: 10,0 A
Dimensioni (L x A x P):
DIN
Telaio: 178 mm x 50 mm X 165 mm
Testata: 188 mm X 58 mm x 17 mm
D
Telaio: 178 mm x 50 mm X 165 mm
Testata: 170 mm X 46 mm X 17 mm
Peso: 1 kg

Audio

Potenza massima:
50 Wx 4
70 W x 1/2 Q (per il subwoofer)
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Potenza continua:
22 W x 4 (da 50 Hza 15 000 Hz, 5 %
THD, 4 Q di carico, entrambi i canali
pilotati)

Impedenza di carico:4Q (da4Qa8Q
consentiti)

Livello di output massimo tensione preout:
20V

Profilo loudness: +10 dB (100 Hz), +6,5 dB
(10 kHz) (volume: -30 dB)

Equalizzatore (equalizzatore grafico a 5
bande):
Frequenza: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Campo di equalizzazione: +12 dB
(passo 2 dB)

Subwoofer (mono):
Frequenza: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Pendenza: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Guadagno: da +6 dB a-24 dB
Fase: normale/inversa

Lettore CD

Sistema: sistema audio compact disc

Dischi utilizzabili: compact disc

Rapporto segnale-rumore: 94 dB (1 kHz)
(rete IEC-A)

Numero di canali: 2 (stereo)

Formato di decodifica MP3: MPEG-1 e 2
Audio Layer 3

Formato di decodifica WMA: ver.7,7.1, 8,9,
10, 11, 12 (audio a 2 canali) (Windows
Media Player)

Formato segnale WAV: Linear PCM & MS
ADPCM (non compresso)

UsB

Specifica standard USB: USB 2.0 full speed

Alimentazione massima: 1 A

Classe USB: MSC (Mass Storage Class)

File system: FAT12, FAT16, FAT32

Formato di decodifica MP3: MPEG-1 e 2
Audio Layer 3

161

Formato di decodifica WMA: ver.7,7.1,8,9,
10,11, 12 (audio a 2 canali) (Windows
Media Player)

Formato di decodifica FLAC: v1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)

Formato segnale WAV: Linear PCM & MS
ADPCM (non compresso)

Tuner FM

Intervallo di frequenza: da 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilita utilizzabile: 11 dBf (1,0 uv/75 Q,
mono, S/N: 30 dB)

Rapporto segnale-rumore: 72 dB (rete
IEC-A)

Tuner MW

Intervallo di frequenza: da 531 kHz a
1602 kHz

Sensibilita utilizzabile: 25 pV (S/N: 20 dB)

Rapporto segnale-rumore: 62 dB (rete
IEC-A)

Tuner LW
Intervallo di frequenza: da 153 kHz a
281 kHz
Sensibilita utilizzabile: 28 pV (S/N: 20 dB)
Rapporto segnale-rumore: 62 dB (rete
IEC-A)

NOTA

Caratteristiche tecniche e design sono
soggetti a eventuali modifiche senza
preavviso.
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Acerca de este manual:

« En las siguientes instrucciones, la designacion “dispositivo USB” hace referencia tanto
a dispositivos de memoria USB como a reproductores de audio USB.



I Antes de empezar

Muchas gracias por adquirir este producto PIONEER

Lea este manual con atencion antes de usar este producto para garantizar un uso correcto. Es muy
importante que lea y respete los mensajes de ADVERTENCIA y PRECAUCION de este manual. Guarde
el manual en un lugar seguro y de facil acceso para poder consultarlo en el futuro.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De
conformidad con la legislacion vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos
electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de tratamiento, recuperacion y reciclado.

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver
gratuitamente sus productos electronicos usados en los centros de recoleccién previstos o bien en una
tienda minorista (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con las
autoridades locales a fin de conocer el método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto eliminado se someta a los
procesos de tratamiento, recuperacion y reciclaje necesarios, evitando de este modo efectos
potencialmente negativos en el entorno y la salud humana.

A\ ADVERTENCIA

«No trate de instalar o reparar este producto usted mismo. La instalacién o la reparacion de este
producto por parte de personas sin cualificacion ni experiencia en equipos electrénicos y
acc ios para oviles puede ser peligrosa y puede exponerle al riesgo de sufrir una
descarga eléctrica u otros peligros.

«No intente utilizar la unidad mientras esté conduciendo. Asegurese de salir de la carretera y aparcar su
vehiculo en un lugar seguro antes de intentar utilizar los controles del dispositivo.

A\ PRECAUCION

«No permita que la unidad entre en contacto con liquidos y/o humedad. De lo contrario, podria
producirse una descarga eléctrica. Asimismo, el contacto de esta unidad con liquidos podria provocar
averias, humo y sobrecalentamientos.

«Mantenga siempre el volumen lo suficientemente bajo como para poder escuchar los sonidos que
provienen del exterior.

«El CarStereo-Pass de Pioneer solo debe usarse en Alemania.

PRECAUCION
Este aparato es un producto de laser de clase 1 clasificado como tal en Seguridad de productos de
laser, IEC 60825-1:2007.

PRODUCTO LASER CLASE 1

En caso de problemas con el dispositivo

Si esta unidad no funcionase correctamente, péngase en contacto con su concesionario o con el centro
de servicio PIONEER autorizado més cercano.

Es3
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I Procedimientos iniciales

Funcionamiento basico

DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB

Selector M.C. (control multiple)

SRC (fuente)/OFF Botdn de visualizacion*
.
1=
(Eau]
J |
Botén de extraccion
BAND/ & O /DIMMER Visor

* Este boton se identifica como DISP en el manual.

Operaciones mas frecuentes
Los botones disponibles varian en funcion de la unidad.

Funcién Operacion

Encendido* Pulse SRC/OFF para encender la unidad.
Mantenga pulsado SRC/OFF para apagar la
unidad.

Ajustar el volumen Gire el selector M.C..

Seleccionar una fuente Pulse SRC/OFF varias veces.

Cambiar la informacién mostrada Pulse DISP varias veces.

Volver a la visualizacién/lista anterior Pulse =D /DIMMER.

Volver a la visualizacién normal desde el
menu principal

Pulse BAND/ €.

* Siel cable azul/blanco de esta unidad esta conectado al terminal de control de relé de antena de
automovil, la antena del vehiculo se extiende cuando se activa la fuente de esta unidad. Para
replegar la antena, apague la fuente.

4Es

Indicaciones en pantalla

Indicacion | Descripcion

13 Aparece si existe un nivel inferior para un menu o una carpeta.

P Aparece al pulsar el botén .

LOC Aparece si se ha ajustado la funcion de exploracion local (pagina 8).

TP Aparece si se esta recibiendo un programa de trafico.

TA Aparece si se estan recibiendo anuncios de trafico (pagina 8).

Aparece si se ha ajustado la funcion de recuperacion del sonido (pagina 9).
YA Aparece si se ha seleccionado la reproduccién aleatoria.

= Aparece si se ha seleccionado la reproduccion repetida.

Extraccion del frontal

Extraiga el frontal para evitar robos. Desconecte todos los cables y dispositivos
conectados al frontal y apague la unidad antes de extraerlo.

Extraccion

Colocacién

2" Importante

« Evite la exposicion del frontal a impactos violentos.

« Guarde el frontal protegido de la luz solar directa y de las temperaturas elevadas.
« Guarde siempre el frontal desmontado en un estuche de proteccion o una bolsa.

Menu de configuracion

Al situar el contacto en ON después de la instalacion, aparece [SET UP :YES] en el visor.
1 Presione el selector M.C..
El menu de configuracion desaparece después de 30 segundos sin realizar

operaciones. Si prefiere realizar la configuracién en otro momento, gire el selector
M.C. para seleccionar [NO] y presione para confirmar.



2 Gire el selector M.C. para seleccionar las opciones y, a continuacion, presione
para confirmar.
Para pasar a la siguiente opcién del mend, tiene que confirmar la seleccion.

Opcion del ment | Descripcion

LANGUAGE Seleccione el idioma en el que debe aparecer la informacion de
[ENGl(inglés) texto de un archivo de audio comprimido.
[PYC](ruso),
[TUR](turco)

CLOCK SET Ajuste el reloj.

FM STEP Seleccione los pasos de la sintonizacién FM entre 100 kHz y 50 kHz.
[100], [50]

Ajustes de INITIAL

1 Mantenga pulsado SRC/OFF hasta que se apague la unidad.

Mantenga pulsado SRC/OFF para mostrar el menu principal.

3 Gireel selector M.C. para seleccionar [INITIAL] y, a continuacion, presione para

confirmar.

4 Gire el selector M.C. para seleccionar una opcion y, a continuacion, presione para

confirmar.

NOTA

Las opciones varian en funcién de la unidad.

3 [QUIT :YES] aparece una vez realizados todos los ajustes.
Para volver a la primera opcion del menu de configuracion, gire el selector M.C. para
seleccionar [QUIT :NOJ y, a continuacion, presione para confirmar.

4 Ppresione el selector M.C. para confirmar los ajustes.

NOTAS

« Puede cancelar la configuracion de los ments pulsando SRC/OFF.

« La configuracién puede realizarse en cualquier momento desde los ajustes de SYSTEM (pagina 9) y
los ajustes de INITIAL (pagina 5).

Cancelacion de la pantalla de demostracion (DEMO
OFF)

1 Presione el selector M.C. para que aparezca el menu principal.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar [SYSTEM] y, a continuacion, presione para
confirmar.

3 Gire el selector M.C. para seleccionar [DEMO OFF] y, a continuacion, presione para
confirmar.

4 Gire el selector M.C. para seleccionar [YES] y, a continuacion, presione para
confirmar.

Opcién del menu

Descripcion

FM STEP

Seleccione los pasos de la sintonizacion FM entre 100 kHz y
50 kHz.

[100], [50]

SP-P/O MODE Seleccione esta opcion si hay un altavoz de gama completa

[REAR/SUB.W] conectado a los cables de salida de los altavoces traseros y un
subwoofer conectado a la salida RCA.

[SUB.W/SUB.W] Seleccione esta opcién si hay un subwoofer pasivo conectado
directamente a los cables de salida de los altavoces traseros y un
subwoofer conectado a la salida RCA.

[REAR/REAR] Seleccione esta opcion si hay altavoces de gama completa
conectados a los cables de salida de los altavoces traseros y a la
salida RCA. Si hay un altavoz de gama completa conectado a los
cables de salida de los altavoces traseros y no se utiliza la salida
RCA, puede seleccionar [REAR/SUB.W] o [REAR/REAR].

SYSTEM RESET Seleccione [YES] para inicializar los ajustes de la unidad. La

[YES], [CANCEL]

unidad se reiniciard automaticamente.
(Algunos de los ajustes se mantendran incluso después de
reiniciar la unidad.)

ESS
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I Radio

Las frecuencias del sintonizador de esta unidad estan pensadas para su utilizacién en
Europa Occidental, Asia, Oriente Medio, Africa y Oceania. Si se utiliza en otras areas es
posible que la recepcion no sea correcta. La funcion RDS (Radio Data System) solo

funciona en areas en las que se emiten sefiales RDS correspondientes a emisoras FM.

Recepcién de emisoras memorizadas

1 Pulse SRC/OFF para seleccionar [RADIO].

2 pulse BAND/ € para seleccionar la banda entre las opciones [FM1], [FM2], [FM3],
[MW] o [LW].

3 Ppulse un botén numérico (de 1/ a6/~=).

SUGERENCIA
Los botones €</ también pueden utilizarse para seleccionar una emisora memorizada cuando
[SEEK] esta ajustado en [PCH] en los ajustes de FUNCTION (pagina 9).

Memoria de mejores emisoras (BSM)

Las seis emisoras con mejor sefal se guardan en los botones numéricos (de 1/ A a

6/~).

1 Después de seleccionar la banda, presione el selector M.C. para que aparezca el
menu principal.

2 Gireelselector M.C. para seleccionar [FUNCTION] y, a continuacidn, presione para
confirmar.

3 Gire el selector M.C. para seleccionar [BSM] y, a continuacion, presione para
confirmar.

Para buscar una emisora manualmente
1 Después de seleccionar la banda, pulse l<¢€/»P para seleccionar una emisora.
Mantenga pulsado l<€/»P» y suéltelo para buscar una emisora disponible. La

exploracion se detiene cuando la unidad recibe una emisora. Para cancelar la
busqueda local, pulse /P,

NOTA
[SEEK] debe estar ajustado en [MAN] en los ajustes de FUNCTION (pégina 9).

6Es

Para almacenar las emisoras manualmente

1 Mientras recibe la emisora que desea guardar, mantenga pulsado uno de los
botones numéricos (de 1/ /A a 6/~=) hasta que deje de parpadear.

Utilizacion de las funciones de PTY

La unidad busca una emisora segun la informaciéon de PTY (tipo de programa).
1 Pulse Q durante la recepcién FM.

2 Gireel selector M.C. para seleccionar un tipo de programa entre las opciones
[NEWS/INFO], [POPULAR], [CLASSICS] y [OTHERS].

3 Presione el selector M.C..
La unidad empieza a buscar una emisora. Cuando la encuentra, muestra el nombre
de su servicio de programas.

NOTAS

« Para cancelar la busqueda, presione el selector M.C..

« El programa de algunas emisoras puede no coincidir con la indicacion del PTY transmitido.

« Sininguna emisora emite el tipo de programa que ha buscado, aparecera [NOT FOUND] durante
aproximadamente dos segundos y el sintonizador volvera a la emisora original.

Lista PTY

Para obtener mas informacion sobre la lista PTY, visite el siguiente sitio:
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



] cp/usB/AUX

Reproduccion
Desconecte los auriculares del dispositivo antes de conectarlo a la unidad.

A (expulsar) Ranura de carga de discos Puerto USB

—
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| Selector M.C. (control multiple)

Conexién MTP

Puede conectar a la unidad un dispositivo con Android OS 4.0 o una versidn posterior a través de MTP,
utilizando el cable suministrado con el dispositivo. Sin embargo, en funcién del dispositivo conectado y
del nimero de archivos en el dispositivo, es posible que no puedan reproducirse archivos de audio/
canciones a través de MTP. Tenga en cuenta que la conexién MTP no es compatible con los formatos de

SRC (fuente)/OFF Toma de entrada AUX (toma estéreo de 3,5 mm)

cD

1 Inserte un disco en la ranura de carga de discos con la cara de la etiqueta hacia
arriba.

Para expulsar un disco, interrumpa la reproduccion y pulse a continuacion 4.

Dispositivo USB
1 Abralatapa del puerto USB.
2 Conecte el dispositivo USB utilizando un cable adecuado.

A\ PRECAUCION

Utilice un cable Pioneer USB opcional (CD-U50E) para conectar el dispositivo USB, ya que cualquier
dispositivo conectado directamente a la unidad sobresaldrd y podria resultar peligroso.

Antes de extraer el dispositivo, detenga la reproduccion.

archivo WAV y FLAC.

AUX

1 Inserte el miniconector estéreo en la toma de entrada AUX.
2 Pulse SRC/OFF para seleccionar [AUX] como fuente.

NOTA

Si [AUX] esta ajustado en [OFF] en los ajustes de SYSTEM, [AUX] no puede seleccionarse como fuente

(pagina 10).

Operaciones

Puede realizar varios ajustes en los ajustes de FUNCTION (pagina 8).
Tenga en cuenta que las siguientes operaciones no pueden realizarse en un dispositivo
AUX. Para controlar un dispositivo AUX, utilice el propio dispositivo.

Funcién Operacion
Seleccionar una carpeta/album* Pulse 1/ 02/V.
Seleccionar una pista/cancién (capitulo) Pulse ¢ o PP,

Avanzar o retroceder rapidamente

Mantenga pulsado ¢ o PP,

Buscar un archivo en una lista

-

Pulse & para mostrar la lista.

Gire el selector M.C. para seleccionar el
nombre del archivo (o carpeta) o la
categoria que busca y, a continuacion,
presione para confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar el
archivo que desee y, a continuacion,
presione para confirmar.

Empieza la reproduccion.

~

w

Ver una lista de los archivos de la carpeta/
categoria seleccionada*

Presione el selector M.C. después de
seleccionar una carpeta/categoria.

Reproducir una cancién de la carpeta/
categoria seleccionada*

Mantenga presionado el selector M.C.
después de seleccionar una carpeta/
categoria.

Reproduccion repetida Pulse 6/~=.
Reproduccion aleatoria Pulse 5/ .

Poner en pausa/reanudar la reproduccion

Pulse 4/PAUSE.
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Funcién

Operacion

Recuperacion de sonido

Pulse 3/S.Rtrv.

[1]: funciona con indices de compresion
bajos

[2]: funciona con indices de compresién
altos

Ajustes de FUNCTION

Los elementos de los mendus varian en funcién de la fuente.

Opcién del menu Descripcion

Volver a la carpeta raiz (solo USB)*

Mantenga pulsado BAND/ €.

Cambiar entre audio comprimido y CD-DA
(solo CD)

Pulse BAND/ €.

Cambiar de unidades en el dispositivo USB
(Solo dispositivos compatibles con el
protocolo de la clase de dispositivo de
almacenamiento masivo USB)

Pulse BAND/ €.

FM SETTING _Rapi0 |

[TALK], [STANDARD], [MUSIC] Ajusta el nivel de calidad del sonido a las
condiciones de sefial de la emision de la banda
FM. (Disponible solo si se selecciona la banda

FM.)

* Solo archivos de audio comprimido

I Ajustes

Bsm 0o |

Las seis emisoras con mejor sefial se guardan en
los botones numéricos (de 1/ /\ a 6/~=)
automaticamente.

Puede ajustar diferentes valores en el menu principal.

1 Presione el selector M.C. para que aparezca el menu principal.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar una de las categorias siguientes y, a

continuacion, presione para confirmar.

« Ajustes de FUNCTION (pdagina 8)
« Ajustes de AUDIO (pagina 9)
« Ajustes de SYSTEM (pagina 9)

« Ajustes de ILLUMINATION (pagina 10)

3 Gireel selector M.C. para seleccionar las opciones y, a continuacion, presione

para confirmar.

REGIONAL _Rrapio |

[ON], [OFF] Limita la recepcion a los programas regionales
especificos cuando se selecciona AF (busqueda
de frecuencias alternativas). (Disponible solo si

se selecciona la banda FM.)

LOCAL [ Rrapio |

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4] Limita las emisoras sintonizadas en funcién de la
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2] intensidad de la sefal.

TA (00 |

[ON], [OFF] Recibe la informacién de trafico actual, si esta
disponible. (Disponible solo si se selecciona la

banda FM.)

AF 700 |

[ON], [OFF] Permite a la unidad volver a sintonizar una
frecuencia diferente que ofrezca la misma
emisora. (Disponible solo si se selecciona la

banda FM.)

News[ o |

[ON], [OFF] Interrumpe la fuente activa con programas de
noticias. (Disponible solo si se selecciona la

banda FM.)




Opcién del menu

Descripcion

Opcién del menu Descripcion

seek[ 00 |

[MAN], [PCH]

Permite utilizar los botones I o PP para
buscar emisoras una a una (sintonizacién
manual) o seleccionar una emisora a partir de los
canales memorizados.

SRTRV[ @ ]

[1] (funciona con indices de
compresién bajos), [2] (funciona
con indices de compresién altos),
[OFF]

Mejora el audio comprimido y recupera un
sonido de calidad. (No disponible si se reproduce
el archivo FLAC.)

Ajustes de AUDIO

Opcién del menu Descripcion

FADER*1
Ajuste el balance de los altavoces delanteros y
traseros.

BALANCE
Ajuste el balance de los altavoces derechos e
izquierdos.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

Seleccione la banda y el nivel del
ecualizador para personalizar
todavia mas la configuracion.
Banda del ecualizador: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Nivel del ecualizador: de [+6] a
[-6]

Seleccione o personalice la curva del ecualizador.

[CUSTOM1] puede ajustarse por separado para
cada fuente. Sin embargo, cada una de las
siguientes combinaciones presenta
automaticamente el mismo ajuste.

[CUSTOM2] es un ajuste compartido utilizado
para todas las fuentes.

También puede cambiar al ecualizador pulsando
varias veces EQuilnl.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Permite aplicar compensacion para disfrutar de
un sonido nitido con el volumen mas bajo.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Seleccione la fase del subwoofer.

SUB.W CTRL*2*3

Frecuencia de corte: [50HZ],
[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Nivel de salida: de [-24] a [+6]
Nivel de curva: [-12], [-24]

El subwoofer solo emite las frecuencias por
debajo del intervalo seleccionado.

BASS BOOST

De [0] a [+6] Seleccione el nivel de intensificacion de graves.

HPF SETTING

Frecuencia de corte: [OFF],
[50HZ], [63HZ], [BOHZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Nivel de curva: [-12], [-24]

Los altavoces solo emiten frecuencias por
encima del punto de corte del filtro de paso alto
(HPF).

SLA

De [+4] a[-4] Ajusta el nivel de volumen de cada fuente

excepto FM.

*1 No esta disponible si [SUB.W/SUB.W] esta seleccionado en [SP-P/O MODE], en los ajustes de INITIAL
(pagina 5).

*2 No estd disponible si [REAR/REAR] esté seleccionado en [SP-P/O MODE], en los ajustes de INITIAL
(pagina 5).

*3 No esta disponible si [OFF] esta seleccionado en [SUB.WI.

Ajustes de SYSTEM

También puede acceder a estos menus cuando la unidad estd apagada.

Opcién del menu Descripcion
LANGUAGE
[ENG](inglés), [PYC](ruso), [TUR]  Seleccione el idioma en el que debe aparecer la
(turco) informacion de texto de un archivo de audio
comprimido.
CLOCK SET
Ajuste el reloj (pagina 5).
12H/24H

[12H], [24H] Seleccione el formato de la hora.

E59
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Opcién del menu Descripcion
AUTOPI
[ON], [OFF] Busca una emisora diferente con la misma
programacion, aunque se haya seleccionado una
emisora memorizada.
AUX
[ON], [OFF] Ajuste esta opcién en [ON] si utiliza un

dispositivo auxiliar conectado a la unidad.

MUTE MODE (No disponible para DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT]

Silencia o atenua el sonido automdticamente
cuando se recibe una sefal de un equipo con
una funcién de silenciamiento.

PW SAVE*
[ON], [OFF]

Reduce el consumo de la bateria.
La activacion de la fuente es la Unica operacién
permitida cuando esta funcion esta activada.

* [PW SAVE] se cancela y se desconecta la bateria del vehiculo, por lo que tendra que volver a
encenderse una vez conectada de nuevo la bateria. Si [PW SAVE] esta desactivado, en funcion de los
métodos de conexion, es posible que la unidad continte consumiendo energia de la bateria si el
contacto del vehiculo no incorpora una posicion ACC (accesorio).

Ajustes de ILLUMINATION

Opcién del menu

Descripcion

DIM SETTING
[SYNC CLOCK], [MANUAL]

Modifica el brillo del visor.

BRIGHTNESS
De[1]a[10]

Modifica el brillo del visor.
Los intervalos de ajuste disponibles varian en
funcion de [DIM SETTING].

10Es



I Conexiones/instalacion

Conexiones

- Importante

« Siinstala esta unidad en un vehiculo sin
posicion ACC (accesorio) en el contacto, si
no conecta el cable rojo al terminal que
detecta el funcionamiento de la llave de
contacto la bateria podria agotarse.

Posicién ACC

« Si utiliza esta unidad en condiciones

diferentes de las descritas podria

producirse un incendio o una averia.

—Vehiculos con una bateria de 12 Vyuna
conexion a tierra negativa.

—Altavoces de 50 W (valor de salida) y de
entre 4 Qy 8 Q) (valor de impedancia).

Para impedir un cortocircuito, un

sobrecalentamiento o una averia, siga las

indicaciones descritas a continuacion.

—Desconecte el terminal negativo de la
bateria antes de la instalacion.

—Fije el cable con abrazaderas de cable o
cinta adhesiva. Envuelva con cinta
adhesiva los cables que estén en
contacto con piezas metalicas, para
protegerlos.

—Aleje los cables de piezas en
movimiento, como la palanca de
cambios o las guias de los asientos.

—Aleje los cables de lugares calientes,
como por ejemplo las salidas de la
calefaccion.

—No conecte el cable amarillo a la bateria
pasandolo a través del orificio del
compartimento del motor.

—Cubra los conectores de cables
desconectados con cinta aislante.

Sin posiciéon ACC

—No acorte ningun cable.

—Nunca corte el aislamiento del cable de
alimentacion de esta unidad para
compartir la potencia con otros
dispositivos. La capacidad de corriente
del cable es limitada.

- Utilice un fusible del nivel especificado.

—Nunca conecte el cable negativo del
altavoz directamente a tierra.

—Nunca agrupe diferentes cables
negativos de varios altavoces.

Cuando esta unidad esta encendida, las

sefales de control se envian a través del

cable azul/blanco. Conecte este cable al
terminal de control remoto del sistema
de un amplificador externo o al terminal
de control de relé de antena de
automovil (max. 300 mA 12V CC). Siel
vehiculo incorpora una antena en el
cristal, conéctela al terminal de
alimentacién de intensificacion de la
antena.

Nunca conecte el cable azul/blanco al

terminal de alimentacién de un

amplificador externo ni al terminal de
alimentacién de la antena para
automovil. De lo contrario, la bateria
podria agotarse o podria producirse una
averia.

El cable negro es el cable de tierra. Los

cables de tierra de esta unidad y de otros

equipos (especialmente productos de
alto voltaje como amplificadores) deben
conectarse por separado. De lo contrario,

podrian desprenderse por accidente y

provocar un incendio o una averia.

Esta unidad

@® @
‘ I
® @ ®

(D Entrada de cable de alimentacién

alida trasera o salida de subwoofer

(3 Entrada de antena

@ Fusible (10 A)

(® Entrada de mando a distancia con cable
(no disponible para DEH-1700UBA)
Puede conectarse un adaptador de
mando a distancia con cable (vendido
por separado).

Cable de alimentacion

® @
IR =
&) ® ® N
® @
@ ® ®
®
[0)
D) E
© @
D‘I @ @
) A
iy &

(1 A entrada de cable de alimentacién
n funcién del tipo de vehiculo, la

6
m

funcion de @ y ® puede ser diferente.

En este caso, asegurese de conectar @)
a®y®a®.

3 Amarillo
Reserva (o adicional)

@ Amarillo
Conectar al terminal de alimentacion
constante de 12 V.

® Rojo
Adicional (o reserva)

® Rojo
Conectar al terminal controlado por el
interruptor de encendido (12 V CC).

(@) Conecte cada cable con el cable del
mismo color.

(® Negro (tierra del chasis)

(© Azul/blanco
La posicion de las clavijas del conector
1SO sera diferente en funcién del tipo de
vehiculo. Conecte @ y @) cuando la
clavija 5 sea de control de antena. En
otro tipo de vehiculo, nunca conecte ®
y @.

(@ Azul/blanco
Conectar al terminal de control del
sistema del amplificador (méx. 300 mA
12V CQ).

@ Azul/blanco
Conectar al terminal de control de relé
de antena de automévil (méx. 300 mA
12V CQ).

@ Amarillo/negro (no disponible para
DEH-1700UBA)
Si utiliza equipos con funcién de
silenciamiento, conecte este cable al
cable de silenciamiento de audio de
dicho equipo. De lo contrario, deje el
cable de silenciamiento de audio libre
de conexiones.

(@3 Cables de los altavoces
Blanco: frontal izquierdo &
Blanco/negro: frontal izquierdo ©
Gris: frontal derecho ®
Gris/negro: frontal derecho ©
Verde: @ izquierdo trasero o subwoofer
®
Verde/negro: © izquierdo trasero o
subwoofer ©
Violeta: ® derecho trasero o subwoofer
@®

|oueds3

Es11



Violeta/negro: © derecho trasero o
subwoofer ©

(4 Conector ISO
En algunos vehiculos, es posible que el
conector ISO esté dividido en dos. En
este caso, asegurese de realizar la
conexion a los dos conectores.

NOTAS

« Cambie el menu inicial de esta unidad.
Consulte [SP-P/O MODE] (pagina 5). La
salida de subwoofer de esta unidad es
monoaural.

« Si utiliza un subwoofer de 70 W (2 Q),
asegurese de conectar el subwoofer a los
cables violeta y violeta/negro de esta
unidad. No conecte nada a los cables
verde y verde/negro.

Amplificador (vendido por
separado)

Realice estas conexiones cuando utilice el
amplificador opcional.

(D Control remoto del sistema
Conectar al cable azul/blanco.
(@ Ampilificador (vendido por separado)
(3 Conectar con cables RCA (vendidos por
separado)
4) A salida trasera o salida de subwoofer
(® Altavoz trasero o subwoofer

Instalacion

" Importante
« Compruebe todas las conexiones y

sistemas antes de la instalacion definitiva.

« No utilice piezas no homologadas, ya que
podrian producirse averias.

12Es

« Consulte con su distribuidor si la

instalacion requiere el taladrado de

orificios u otras modificaciones en el

vehiculo.

No instale esta unidad en los siguientes

lugares:

-donde pueda interferir con el control
del vehiculo.

-donde pueda lesionar a un pasajero en
caso de parada brusca.

El laser semiconductor puede resultar

dafado en caso de recalentamiento.

Instale esta unidad lejos de lugares

calientes, como por ejemplo las salidas

de la calefaccion.

La unidad funciona en su

nivel 6ptimo cuando se 60°

instala en dngulos

inferiores a 60°.

Al realizar la instalacion, asegurese de

que la dispersion del calor es correcta

durante la utilizacion de la unidad, deje

espacio suficiente detras del panel

posterior y recoja los cables sueltos para

que no obstruyan las salidas de

ventilacion.

Deje espacio (5 cm

suficiente
L
5cm

Soporte DIN frontal/trasero

Esta unidad puede instalarse utilizando un
soporte frontal o trasero.

Utilice componentes a la venta en
comercios para realizar la instalacion.

Soporte DIN frontal

1 Introduzca la carcasa de montaje en el
salpicadero.

Para realizar la instalacion en espacios
poco profundos, utilice la carcasa de
montaje suministrada. Si dispone de
espacio suficiente, utilice la carcasa de
montaje incluida con el vehiculo.

2 Fije la carcasa de montaje utilizando
un destornillador para doblar las
lenglietas metalicas (90°) y encajarlas
en sus posiciones.

(@ Salpicadero

(2 Carcasa de montaje

« Asegurese de que la unidad esta
instalada de forma segura. Una
instalacion inestable podria provocar
saltos u otros errores.

Soporte DIN trasero

1 Determine la posicién exacta para
encajar los orificios del soporte con los
orificios del lateral de la unidad.

—_‘_
& Lo

2 Apriete dos tornillos en cada lado.

(@ Tornillo de rosca cortante (5 mm x
8 mm)
(2 Soporte de montaje

(3 Salpicadero o consola
Extraccion de la unidad
1 Extraiga el marco decorativo.

@ @

Marco decorativo

2) Lenglieta con muesca
« El desmontaje del frontal facilita el

acceso al marco decorativo.

« Al volver a colocar el marco
decorativo, hagalo con la parte de la
lengiieta con muesca hacia abajo.

2 Introduzca las llaves de extraccion
suministradas en ambos lados de la
unidad hasta que escuche un clic.

3 Tire de la unidad.
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I Informacion complementaria

Solucion de problemas

El visor vuelve automdticamente a la
visualizacion normal.
— No se han realizado operaciones en
aproximadamente 30 segundos.
- Realice una operacion.

El intervalo de la reproduccion repetida

cambia de forma imprevista.

— En funcién del intervalo de la
reproduccion repetida, es posible que el
intervalo seleccionado se modifique
cuando se selecciona otra carpeta o
pista o durante el avance o retroceso
rapido.

—Seleccione de nuevo el intervalo de la
reproduccion repetida.

No se reproduce una subcarpeta.

— Las subcarpetas no pueden
reproducirse si se ha seleccionado la
opcion [FLD] (repeticion de carpeta).
- Seleccione otro intervalo de la

reproduccidn repetida.

El sonido es intermitente.

— Utiliza un dispositivo, como un teléfono
movil, que puede provocar
interferencias audibles.

- Aleje de la unidad los dispositivos que
puedan provocar las interferencias.

Mensajes de error

Generales

AMP ERROR

— La unidad no funciona o la conexién del
altavoz es incorrecta.

— El circuito de proteccién estd activado.
- Compruebe la conexién del altavoz.

- Situe la llave de contacto en la posicion
OFF y de nuevo en la posicién ON. Si el
mensaje continda apareciendo, pdngase
en contacto con su distribuidor o con un
centro de asistencia Pioneer autorizado
para obtener ayuda.

NO AUDIO

— El disco introducido no contiene
archivos reproducibles.
—Cambie el disco.

SKIPPED

— El disco introducido contiene archivos
con protecciéon DRM.
—Se saltarén los archivos protegidos.

NO XXXX (NO TITLE, por ejemplo)
— No hay informacién de texto asociada.
—Cambie de pantalla o reproduzca otra
pista o archivo.

Reproductor de CD

ERROR-07,11,12,17,30

— El disco estéd sucio.
—Limpie el disco.

— El disco esté arafado.
—Cambie el disco.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17, 30, A0
— Se ha producido un error eléctrico o
mecanico.

—Situe la llave de contacto en la
posicion OFF y de nuevo en la
posicion ON o seleccione una fuente
diferente y luego vuelva a seleccionar
el reproductor de CD.

ERROR-15
— El disco introducido esta en blanco.
—Cambie el disco.

ERROR-23
— Formato de CD no compatible.
—Cambie el disco.

FORMAT READ
— A veces transcurre un tiempo entre el
inicio de la reproduccién y el instante
en que empieza a escuchar sonido.
- Espere hasta que el mensaje
desaparezca y empiece a escuchar
sonido.

PROTECT

— Todos los archivos del disco introducido
incorporan informaciéon DRM.
—Cambie el disco.

Dispositivo USB

FORMAT READ
— A veces transcurre un tiempo entre el
inicio de la reproduccién y el instante
en que empieza a escuchar sonido.
—Espere hasta que el mensaje
desaparezca y empiece a escuchar
sonido.

NO AUDIO
— No hay canciones.
—Transfiera archivos de audio al
dispositivo USB y conéctelo.
— El dispositivo USB conectado tiene la
proteccién activada.
- Siga las instrucciones de seguridad del
dispositivo USB para desactivar la
proteccion.

SKIPPED

— El dispositivo USB conectado contiene
archivos con proteccion DRM.
—Se saltarén los archivos protegidos.

PROTECT

— Todos los archivos del dispositivo USB
conectado tienen incorporada
informacion DRM.
—Cambie el dispositivo USB.

N/A USB
— El dispositivo USB conectado no es
compatible con esta unidad.
- Desconecte el dispositivo y cambielo
por un dispositivo USB compatible.

CHECK USB
— El conector USB o el cable USB presenta
un cortocircuito.

—Compruebe si el conector USB o el
cable USB estd atrapado o danado.

— El dispositivo USB conectado consume
una cantidad de corriente superior al
maximo permitido.

—Desconecte el dispositivo USB y no
vuelva a utilizarlo. Situe la llave de
contacto en la posicion OFF y de
nuevo en la posiciéon ACC u ON.
Conecte solo dispositivos USB
compatibles.

ERROR-19
— Error en la comunicacion.

—Realice una de las operaciones
siguientes y, a continuacion, vuelva a
la fuente USB.

« Sitle la llave de contacto en la
posicion OFF y seguidamente en la
posicion ON.

« Desconecte el dispositivo USB.

« Seleccione una fuente diferente.

ERROR-23
— El dispositivo USB no se ha formateado
correctamente.
-Formatee el dispositivo USB con los
formatos FAT12, FAT16 o FAT32.

STOP
— No hay canciones en la lista actual.
—Seleccione una lista que contenga
canciones.

|oueds3
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Instrucciones de
manipulacion

Discos y reproductor
« Utilice tnicamente discos que incorporen
alguno de los dos logotipos siguientes.

dice

DIGITAL AUDIO
TEXT

COMPACT

DIGITAL AUDIO

« Utilice discos de 12 cm.

« Utilice inicamente discos convencionales
y totalmente circulares.

« Los tipos de discos siguientes no pueden

utilizarse con esta unidad:

- Discos DualDisc

- Discos de 8 cm: si intenta utilizar estos
discos sin ninglin adaptador la unidad
podria dejar de funcionar
correctamente.

- Discos de formas no convencionales

- Discos que no sean CD

- Discos estropeados, como por ejemplo
discos con grietas, deformados o
desconchados

- Discos CD-R/RW sin finalizar

No escriba en la superficie de los discos ni

aplique productos quimicos encima.

Para limpiar un CD, utilice un pafio suave

realizando movimientos desde el centro

hacia fuera.

La condensacién puede impedir

temporalmente el funcionamiento

correcto del reproductor. Espere

aproximadamente una hora, hasta que el

reproductor se adapte a la temperatura

mas célida. Asimismo, seque los discos

hdmedos con un pafio suave.

Si utiliza discos en los que es posible

imprimir en las superficies de las

etiquetas, revise las instrucciones y los

avisos de los discos. En funcion de los

discos, es posible que las operaciones de

insercion y expulsion no puedan

14Es

realizarse. Si utiliza este tipo de discos

pueden producirse dafnos en el equipo.

No pegue en los discos etiquetas ni otros

materiales disponibles en el mercado.

- Los discos podrian deformarse y
podrian no reproducirse.

-Las etiquetas pueden desprenderse
durante la reproduccién e impedir la
extraccion de los discos, lo que puede
provocar daios en el equipo.

Dispositivo de almacenamiento
usB

« No estan permitidas las conexiones a
través de concentradores USB.
« Asegure correctamente el dispositivo de
almacenamiento USB antes de arrancar.
No permita que el dispositivo de
almacenamiento USB se caiga al suelo, ya
que podria interferir con el
funcionamiento del pedal de freno o de
aceleracion.
« En funcion del dispositivo de
almacenamiento USB, pueden producirse
los siguientes problemas.
- Las operaciones pueden variar.
—Es posible que no se reconozca el
dispositivo de almacenamiento.
—Es posible que los archivos no se
reproduzcan correctamente.

-El dispositivo puede provocar
interferencias audibles mientras
escucha la radio.

formatos de audio
comprimido

« Solo se mostraran los primeros
32 caracteres de un nombre de archivo
(incluyendo la extension del archivo) o un
nombre de carpeta.

« Es posible que la unidad no funcione
correctamente, en funcién de la
aplicacion utilizada para codificar los
archivos WMA.

La reproduccién de archivos de audio con

datos de imagen asociados o archivos de

audio almacenados en un dispositivo USB
con una jerarquia de carpetas compleja
podria tardar un poco en empezar.

Para poder visualizar texto en ruso en

esta unidad, debe estar codificado en

alguno de los conjuntos de caracteres
siguientes:

—Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Un conjunto de caracteres diferente de
Unicode utilizado en un entorno
Windows y definido como ruso en la
configuracién de multiples idiomas

A\ pRECAUCION

« Pioneer no garantiza la compatibilidad
con todos los dispositivos de
almacenamiento masivo USBy no asume
responsabilidad alguna en caso de
pérdida de datos en reproductores
multimedia, smartphones u otros
dispositivos al utilizar este producto.

« No deje discos ni dispositivos de
almacenamiento USB en lugares
expuestos a temperaturas elevadas.

Archivos WMA
Extension del archivo | .wma
Tasa de bits De 48 kbps a 320 kbps
(CBR), de 48 kbps a
384 kbps (VBR)
Frecuencia de 32 kHz, 44,1 kHz,
muestreo 48 kHz

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream con
video

No compatible

Archivos MP3

Extension del archivo |.mp3

Tasa de bits De 8 kbps a 320 kbps
(CBR), VBR

Frecuencia de De 8 kHz a 48 kHz

muestreo

(32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz para énfasis)

Version de etiqueta
ID3 compatible

1.0,1.1,22,23,24 (la
version de etiqueta
ID3 2.x tiene prioridad
sobre la versién 1.x.)

Lista de reproduccion
M3u

No compatible

MP3i (MP3
interactivo), mp3 PRO

No compatible

Archivos WAV

« Los formatos de archivo WAV no pueden
conectarse a través de MTP.

Extension del archivo

.wav

Bits de cuantificacion

8y 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

Frecuencia de
muestreo

De 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz y
44,1 kHz (MS ADPCM)

Archivos FLAC

« Los formatos de archivo FLAC no pueden
conectarse a través de MTP.

« En funcién del codificador, es posible que
los archivos FLAC no puedan

reproducirse.

Extension del archivo

flac

Frecuencia de
muestreo

8/11,025/12/16/22,05/
24/32/44,1/48kHz

Tasa de bits de
cuantificacion

16 bits

Modo de canal

1/2 canales




Disco

« Independientemente de la longitud de la

secciones en blanco que haya entre las
canciones de la grabacidn original, los
discos de audio comprimidos se
reproduciran con una breve pausa entre

cada cancién.

Jerarquia de carpetas
reproducibles

Hasta ocho niveles
(unajerarquia practica
debe tener menos de

dos niveles)
Carpetas Hasta 99
reproducibles
Archivos Hasta 999

reproducibles

Sistema de archivos

1SO 9660 Nivel 1y 2,
Romeo, Joliet

Reproducciéon
multisesion

Compatible

Transferencia de datos
en formato Packet
Write

No compatible

Dispositivo USB

« La reproduccién de archivos de audio
almacenados en un dispositivo USB con
una jerarquia de carpetas compleja
podria tardar un poco en empezar.

Jerarquia de carpetas
reproducibles

Hasta ocho niveles
(unajerarquia practica
debe tener menos de

dos niveles)
Carpetas Hasta 500
reproducibles
Archivos Hasta 15 000

reproducibles

Reproduccion de
archivos protegidos
por derechos de autor

No compatible

Dispositivo USB con
particiones

Solo es posible
reproducir la primera
particion.

Secuencia de archivos de
audio

El usuario no puede asignar nimeros de
carpeta ni especificar secuencias de
reproduccion con esta unidad. La
secuencia de los archivos de audio
depende del dispositivo conectado.
Tenga en cuenta que los archivos ocultos
de un dispositivo USB no podran
reproducirse.

Ejemplo de una jerarquia

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

De 01 a 05: nimero de carpeta
(D a ®: secuencia de reproduccion

Tabla de caracteres de
ruso

AA f:B I:B
rr o0 FEE
2K 7:3 e
HiK AN MM
H:H 0:0 :n
P r.c T
Yy 7o X
gy Y f
b Hobl h'b
39 H 10 74
D: visor C: caracter
Copyright y marcas
registradas
WMA

Windows Media es una marca registrada o
una marca de fabrica de Microsoft
Corporation en los Estados Unidos y/u
otros paises.

Este producto incluye tecnologia
propiedad de Microsoft Corporation, y no
se puede usar ni distribuir sin una licencia
de Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

Copyright © 2000-2009 Josh Coalson
Copyright © 2011-2013 Xiph.Org
Foundation

La redistribucién y la utilizacién del
formato binario y del codigo fuente, con o
sin modificaciones, estan permitidas
siempre y cuando se cumplan las
siguientes condiciones:

—Las redistribuciones del cédigo fuente
deben incorporar la siguiente mencién
de derechos de autor, la lista de
condiciones y la siguiente exencién de
responsabilidad.

—Las redistribuciones del formato binario
deben incorporar el siguiente aviso de
derechos de autor, la lista de condiciones
y la siguiente exencioén de
responsabilidad en la documentacién y/o
los materiales utilizados en la
distribucion.

—El nombre de Xiph.org Foundation y los
nombres de sus colaboradores no
pueden utilizarse para recomendar o
promocionar productos derivados de
este software sin una autorizacion previa
por escrito.

LOS TITULARES DE LOS DERECHOS DE

AUTOR Y LOS COLABORADORES

PROPORCIONAN ESTE SOFTWARE “TAL

CUAL"Y NO OFRECEN NINGUN TIPO DE

GARANTIA, IMPLICITA O EXPLICITA, COMO

POR EJEMPLO GARANTIAS IMPLICITAS DE

COMERCIABILIDAD O DE ADECUACION A

UNA FINALIDAD CONCRETA. NILA

FUNDACION NI SUS COLABORADORES

PUEDEN CONSIDERARSE RESPONSABLES

EN NINGUN CASO POR DANOS DIRECTOS,

INDIRECTOS, ACCIDENTALES, ESPECIALES,

PUNITIVOS O CONSECUENTES (LO QUE

INCLUYE, A TITULO MERAMENTE

ENUNCIATIVO, LA PRESTACION DE

PRODUCTOS O SERVICIOS DE

SUSTITUCION, LA PERDIDA DE DATOS,

BENEFICIOS O POSIBILIDADES DE

UTILIZACION O LA INTERRUPCION DE LA

ACTIVIDAD), INDEPENDIENTEMENTE DE LA

CAUSA'Y EN NINGUN NIVEL DE

RESPONSABILIDAD, TANTO POR

RESPONSABILIDAD CONTRACTUAL COMO

|oueds3
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DIRECTA O DELICTIVA (POR NEGLIGENCIA

U OTRO TIPO DE RESPONSABILIDAD),
DERIVADA DE LA UTILIZACION DE ESTE

SOFTWARE, AUNQUE LA POSIBILIDAD DE

ESTOS DANOS SE HUBIERA ADVERTIDO
PREVIAMENTE.

Android™

Android es una marca comercial de Google

Inc.

Especificaciones

General

Fuente de alimentacién: 14,4V CC (de
10,8 Va 15,1V permisible)

Sistema de conexion a tierra: tipo negativo

Consumo méximo de corriente: 10,0 A
Dimensiones (An x Al x Pr):
DIN

Bastidor: 178 mm x 50 mm x 165 mm

Cara anterior: 188 mm x 58 mm x
17 mm
D

Bastidor: 178 mm x 50 mm x 165 mm

Cara anterior: 170 mm X 46 mm X
17 mm
Peso: 1 kg

Audio

Salida de potencia maxima:
50W x4
70 W x 1/2 Q (para el subwoofer)

Salida de potencia continua:
22 W x 4 (de 50 Hz a 15 000 Hz, 5%
THD, 4 Q carga, ambos canales
activados)

Impedancia de carga:4Q (de4Qa8Q
permisible)

Nivel de salida méaxima del
preamplificador: 2,0 V

Contorno de sonoridad: +10 dB (100 Hz),
+6,5 dB (10 kHz) (volumen: -30 dB)

16Es

Ecualizador (ecualizador grafico de
5 bandas):
Frecuencia: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Intervalo de ecualizacion: £12 dB
(pasos de 2 dB)

Subwoofer (mono):
Frecuencia: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Curva: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Ganancia: +6 dB a-24 dB
Fase: normal/inversa

Reproductor de CD

Sistema: sistema de audio de discos
compactos

Discos utilizables: discos compactos

Relacién sefal/ruido: 94 dB (1 kHz) (red
IEC-A)

Ndmero de canales: 2 (estéreo)

Formato de decodificacion MP3: MPEG-1 &
2 Audio Layer 3

Formato de decodificacion WMA: ver. 7,
7.1,8,9,10, 11,12 (audio 2 canales)
(Windows Media Player)

Formato de sefial WAV: PCM lineal y MS
ADPCM (sin comprimir)

usB

Especificacion estandar USB: USB 2.0 de
alta velocidad

Corriente méaxima: 1 A

Clase USB: MSC (Clase de almacenamiento
masivo)

Sistema de archivos: FAT12, FAT16, FAT32

Formato de decodificacion MP3: MPEG-1 &
2 Audio Layer 3

Formato de decodificacion WMA: ver. 7,
7.1,8,9,10, 11, 12 (audio 2 canales)
(Windows Media Player)

Formato de decodificacion FLAC: v1.3.0
(Free Lossless Audio Codec)

Formato de sefial WAV: PCM lineal y MS
ADPCM (sin comprimir)

Sintonizador FM

Intervalo de frecuencias: de 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilidad utilizable: 11 dBf (1,0 uv/75 Q,
mono, sefial/ruido: 30 dB)

Relacion sefal/ruido: 72 dB (red IEC-A)

Sintonizador MW

Intervalo de frecuencias: de 531 kHz a
1602 kHz

Sensibilidad utilizable: 25 pV (sefial/ruido:
20 dB)

Relacion sefal/ruido: 62 dB (red IEC-A)

Sintonizador LW

Intervalo de frecuencias: de 153 kHz a
281 kHz

Sensibilidad utilizable: 28 pV (sefial/ruido:
20 dB)

Relacion sefal/ruido: 62 dB (red IEC-A)

NOTA

Las especificaciones y el disefio estan
sujetos a modificaciones sin previo aviso.
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Uber dieses Handbuch:

« In den folgenden Anweisungen werden ein USB-Stick oder USB-Audioplayer als ,USB-
Geréat” bezeichnet.
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I Bevor Sie beginnen

Vielen Dank fiir den Kauf dieses PIONEER-Produkts

Um eine ordnungsgeméfe Verwendung sicherzustellen, lesen Sie sich bitte dieses Handbuch durch,
bevor Sie dieses Produkt verwenden. Besonders wichtig ist, dass Sie die Hinweise WARNUNG und
VORSICHT in diesem Handbuch lesen. Bitte bewahren Sie das Handbuch an einem sicheren und gut
zugénglichen Ort auf, um spéter darin nachschlagen zu kénnen.

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewdhnlichen
Haushaltsabfallen. Es gibt ein getrenntes Sammelsystem fiir gebrauchte elektronische Produkte,
tiber das die richtige Behandlung, Riickgewinnung und Wiederverwertung gemaf der bestehenden
Gesetzgebung gewdhrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen kénnen ihre
gebrauchten elektronischen Produkte kostenfrei bei speziell dafiir eingerichteten Sammelstellen
abgeben oder zu einem Fachhéndler zuriickbringen (sofern sie ein vergleichbares neues Produkt
kaufen).

In den Landern, die hier nicht aufgeftihrt sind, wenden Sie sich hinsichtlich der zu beachtenden
Entsorgungsweise bitte an die zustandige Gemeindeverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu entsorgende Produkt der erforderlichen Verarbeitung,
Riickgewinnung und Wiederverwertung zugefiihrt wird, und verhindern damit potenziell negative
Auswirkungen auf die Umwelt sowie Gesundheitsschaden.

Wichtig

Bitte tragen Sie die folgenden Informationen in das dafiir vorgesehene Formular in der
»Schnellstartanleitung” ein.

— 14-stellige Seriennummer (an der Unterseite des Gerats angegeben)

— Kaufdatum (Datum der Quittung)

— Stempel des Handlers

Diese Informationen dienen als Eigentumsnachweis.

Im Fall eines Diebstahls teilen Sie der Polizei die 14-stellige Seriennummer und das Kaufdatum des

Gerats mit.

Bewahren Sie die ,Schnellstartanleitung” an einem sicheren Ort auf.

A AcHTUNG

«Versuchen Sie nicht, dieses Produkt selbst zu montieren oder zu warten. Werden Montage-
oder Wartungsarbeiten des Produkts von Personen ohne Ausbildung und Erfahrung
hinsichtlich elektronischer Gerate und Fahr behor vorg kann dies gefahrlich
sein und maglicherweise zu elektrischen Schlidgen, Verletzungen oder anderen Gefahren
fithren.

«Bedienen Sie das Gerat niemals wahrend der Fahrt. Fahren Sie an den StraBenrand und parken Sie Ihr
Fahrzeug zuerst an einem sicheren Ort, bevor Sie die Bedienelemente des Geréts bedienen.

A VORSICHT

«Lassen Sie dieses Gerat nicht in Kontakt mit Feuchtigkeit und/oder Fliissigkeiten kommen. Dies
koénnte zu einem elektrischen Schlag fithren. AuBerdem kdnnte es bei Kontakt mit Flissigkeiten zu
Beschidigungen des Gerits, Rauchentwicklung und Uberhitzung kommen.

«Wahlen Sie stets eine Lautstarke, bei der Sie Umgebungsgerausche noch deutlich wahrnehmen
konnen.

VORSICHT
Bei diesem Gerét handelt es sich um ein Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem Standard

Sicherheit fir Laserprodukte IEC 60825-1:2007 klassifiziert ist.

LASER KLASSE 1
Im Problemfall

Sollte dieses Gerat nicht ordnungsgemaB funktionieren, dann wenden Sie sich an lhren Handler oder
an die nachstgelegene PIONEER-Kundendienststelle.
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* Wenn das blauweif3e Kabel dieses Gerats an der Steuerklemme des Automatikantennenrelais des

I E rste Sc h ritte thrzeugs ange_schlossen_ ist, fahrt die_ Fahrgeugantenne aus, wenn die Quelle dieses Gerats

eingeschaltet wird. Um die Antenne einzuziehen, schalten Sie die Quelle aus.

Grundlagen der Bedienung Anzelge im Display
A g Beschreibung
DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB » Erscheint, wenn eine untere Ebene des Mendis oder Ordners existiert.
M.C-(Mehrfunktions-) Regler P Erscheint, wenn die X -Taste gedriickt wird.
SRC (Quelle)/OFF Display-Taste* LOC Erscheint, wenn der Lokalsender-Suchlauf eingeschaltet ist (Seite 8).
| TP Erscheint, wenn ein Verkehrsfunkprogramm empfangen wird.
”/@ — —— TA Erscheint, wenn Verkehrsdurchsagen empfangen werden (Seite 8).
Erscheint, wenn die Sound Retriever-Funktion eingeschaltet ist (Seite 9).
Q E— | | YA Erscheint, wenn die Zufallswiedergabe eingeschaltet ist.
‘='é & e & © = Erscheint, wenn die Wiedergabewiederholung eingeschaltet ist.
J
Entriegelungsltaste Abnehmen des Bedienfelds
BAND/ & >/DIMMER Anzeigefenster Nehmen Sie das Bedienfeld ab, um einen Diebstahl zu verhindern. Ziehen Sie am

Bedienfeld befestigte Kabel und Gerate ab und schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie das

* Diese Taste wird im Handbuch als DISP bezeichnet. .
Bedienfeld abnehmen.

Haufig verwendete Bedienvorginge Abnehmen Anbringen
Welche Tasten verfligbar sind, unterscheidet sich je nach Gerat.

Zweck Bedienung

Gerét einschalten* Driicken Sie SRC/OFF, um das Gerat
einzuschalten.

Halten Sie SRC/OFF gedriickt, um das Gerat
auszuschalten.

Lautstérke einstellen Drehen Sie den M.C.-Regler.
Quelle auswéhlen Driicken Sie mehrmals SRC/OFF.
S SETT PRI

Anzeigeinformationen umschalten Driicken Sie mehrmals DISP. < Wichtig

N - - 3 « Setzen Sie das Bedienfeld keinen starken Erschiitterungen aus.
Zur"vorhergehenden Anzeige/Liste Driicken Sie =D /DIMMER. « Halten Sie das Bedienfeld von direktem Sonnenlicht und hohen Temperaturen fern.
zuriickkehren « Bewahren Sie das abgenommene Bedienfeld immer in einer Schutzhiille oder Tasche auf.
Vom Menl zur normalen Anzeige Driicken Sie BAND/ &].
zuriickkehren
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Einrichtungsmenii 2 Drehen Sie den M.C.-Regler, um [SYSTEM] auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestétigen.

Wenn Sie nach dem Einbau die Ziindung einschalten, erscheint [SET UP :YES] im Display. 3 Drehen Sie den M.C.-Reql [DEMO OFF] <hl d driicken Sie ih
R . rehen Sie den M.C.-Regler, um auszuwahlen, und driicken Sie ihn
1 Driicken Sie den M.C.-Regler. dann, um den Vorgang zu bestitigen.
Das Einrichtungsmeni verschwindet, wenn 30 Sekunden lang kein Bedienvorgang
4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um [YES] auszuwdhlen, und driicken Sie ihn dann,

ausgefiihrt wird. Wenn Sie die Einrichtung im Moment nicht durchfiihren méchten,
drehen Sie den M.C.-Regler, um [NO] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn dann, um
den Vorgang zu bestatigen.

um den Vorgang zu bestatigen.

INITIAL-Einstellungen

2 Drehen Sieden M.C.-Regler, um die Optionen auszuwahlen, und driicken Sie ihn

dann, um den Vorgang zu bestétigen. 1 Halten Sie SRC/OFF gedriickt. bis sich das Gers hal
Um mit der ndchsten Mentioption fortzufahren, missen Sie Ihre Auswahl alten Sie / gedruckt, bis sich das Gerat ausschaltet.
bestatigen. Halten Sie SRC/OFF gedriickt, um das Hauptmenii anzuzeigen.
Meniipunkt Beschreibung 3 Drehen Sie den M.C.-Regler, um [INITIAL] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn
LANGUAGE Auswahl der Sprache, in der die Textinformationen komprimierter dann, um den Vorgang zu bestatigen.
Audiodatei igt werd llen.
[ENG] udiodatelen angezelgt werden sofen 4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie ihn
Eggg;'scm' dann, um den Vorgang zu bestitigen.
(Russisch), HINWEIS
[TUR] Welche Optionen verfiigbar sind, unterscheidet sich je nach Gerat.
(Tarkisch) p .
- Meniipunkt Beschreibung
CLOCK SET Einstellung der Uhr.
FM STEP Auswahl der FM-Schrittweite: 100 kHz oder 50 kHz.
FM STEP Auswahl der FM-Schrittweite: 100 kHz oder 50 kHz.
(100}, (501 [100], [50]
! SP-P/O MODE Wahlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdréhten fiir die
3 [QUIT :YES] erscheint, wenn samtliche Einstellungen vorgenommen wurden. [REAR/SUB.W] Hecklautsprecher ein Breitbandlautsprecher und am Cinch-

. - . . . Ausgang ein Subwoofer angeschlossen ist.
Um zum ersten Eintrag des Einrichtungsmenis zuriickzukehren, drehen Sie den gang 9

M.C.-Regler, um [QUIT :NO] auszuwahlen, und driicken Sie ihn dann, um den
Vorgang zu bestatigen.

[SUB.W/SUB.W] Wahlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdréhten fiir die
Hecklautsprecher ein passiver Subwoofer direkt angeschlossen
und am Cinch-Ausgang ein Subwoofer angeschlossen ist.

4 Driicken Sie den M.C.-Regler, um die Einstellungen zu bestétigen. [REAR/REAR] Wihlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdréhten fiir die

HINWEISE Hecklautsprecher Breitbandlautsprecher angeschlossen sind.
o . . . Wenn an den Ausgangsdrahten fiir die Hecklautsprecher ein

« Sie konnen die Menueinstellung durch Driicken von SRC/OFF abbrechen. Breitbandlautsprecher angeschlossen ist und der Cinch-

« Diese Einstellungen kénnen jederzeit Uber die SYSTEM- (Seite 9) und INITIAL-Einstellungen (Seite 5)

Ausgang nicht verwendet wird, kdnnen Sie entweder [REAR/
vorgenommen werden.

SUB.W] oder [REAR/REAR] auswéhlen.

. SYSTEM RESET Wahlen Sie [YES], um die Geréteeinstellungen zu initialisieren.
AbbreChen der Demoanzelge (DEMO OFF) [YES], [CANCEL] Das Geréat wird automatisch neu gestartet.
’ (Einige der Einstellungen konnen auch nach dem Zurlicksetzen
1 Drehen sie den M.C.-Regler, um das Hauptmenii anzuzeigen. des Gerats erhalten bleiben.)
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I Radio

Die Empfangsfrequenzen dieses Geréts sind fiir die Nutzung in Westeuropa, Asien, dem
Nahen Osten, Afrika und Ozeanien vorgesehen. Eine Nutzung in anderen Regionen kann
zu schlechtem Empfang fiihren. Die RDS-Funktion (Radio Data System:
Datenfunksystem) funktioniert nur in Regionen, die RDS-Signale fiir FM-Sender
tbertragen.

Empfangen von voreingestellten Sendern

1 Driicken Sie SRC/OFF, um [RADIO] auszuwdhlen.

2 Driicken Sie BAND/ €], um das Band auszuwihlen: [FM1], [FM2], [FM3], [MW]
oder [LW].

3 Driicke Sie eine Zifferntaste (1/.A bis 6/7),
TIPP

Die |<€</»P| Tasten kdnnen auch verwendet werden, um einen voreingestellten Sender
auszuwahlen, wenn [SEEK] in den FUNCTION-Einstellungen auf [PCH] eingestellt ist (Seite 9).

Speicher der besten Sender (BSM: Best Stations
Memory)
Die sechs stirksten Sender werden auf den Zifferntasten (1/ A\ bis 6/~=) gespeichert.

1 Driicken Sie, nachdem Sie das Band ausgewahlt haben, den M.C.-Regler, um das
Hauptmenii anzuzeigen.

2 Drehen Sieden M.C.-Regler, um [FUNCTION] auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

3 Drehen Sieden M.C.-Regler, um [BSM] auszuwahlen, und driicken Sie ihn dann,
um den Vorgang zu bestétigen.

Sender manuell suchen

1 Driicken Sie, nachdem Sie das Band ausgewihlt haben, l<€¢€/»»|, um einen
Sender auszuwahlen.
Halten Sie l<¢</»®] gedriickt und lassen Sie dann die Taste los, um nach einem
verfugbaren Sender zu suchen. Der Suchlauf halt an, wenn das Gerét einen Sender
empfangt. Um den Suchlauf abzubrechen, driicken Sie l<t/»p].

6De

HINWEIS
[SEEK] muss in den FUNCTION-Einstellungen auf [MAN] eingestellt sein (Seite 9).

Sender manuell speichern

1 Halten Sie, wahrend Sie den zu speichernden Sender empfangen, eine der
Zifferntasten (1//\ bis 6/ <) gedriickt, bis sie zu blinken aufhért.

Verwenden von PTY-Funktionen
Das Gerét sucht anhand von PTY-Informationen (Programmtyp) nach einem Sender.
T Driicken Sie wihrend des FM-Empfangs X.

rehen Sie den M.C.-Regler, um einen Programmtyp auszuwéhlen: B
2 Drehen Sie den M.C.-Reg| i Pi dhlen: [NEWS/INFO]
[POPULAR], [CLASSICS] oder [OTHERS].

3 Driicken Sie den M.C.-Regler.
Das Geréat beginnt, nach einem Sender zu suchen. Wenn ein Sender gefunden
wurde, wird der Sendername angezeigt.

HINWEISE

« Um die Suche abzubrechen, driicken Sie den M.C.-Regler.

« Das Sendeprogramm einiger Sender kann von der Ubertragenen PTY-Klassifizierung abweichen.

« Wenn kein Sender den Programmtyp tbertragt, nach dem Sie suchen, wird etwa zwei Sekunden lang
[NOT FOUND] angezeigt, und der Tuner kehrt dann zum urspriinglichen Sender zurtick.

PTY-Liste

Weitere Einzelheiten tUber die PTY-Liste finden Sie auf der folgenden Site:
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



] cp/usB/AUX

Wiedergabe

Ziehen Sie den Kopfhorer des externen Geréts ab, bevor Sie es an dieses Gerat
anschlieBen.

A (auswerfen) CD-Fach USB-Anschluss

- ]

[ D O O Q

”I:Zl ——

t_J
‘ ]
| .C.-(Mehrfunktions-) Regler
SRC (Quelle)/OFF

AUX-Eingangsbuchse (3,5-mm-Stereobuchse)

MTP-Verbindung

Ein Gerat mit Android-Version 4.0 oder héher kann mit Hilfe des mit dem betreffenden Gerat
gelieferten Kabels Gber MTP an diesem Gerat angeschlossen werden. Je nach angeschlossenem Gerat
und der Anzahl der Dateien auf dem Geréat kann es sein, dass Audiodateien/Musiktitel nicht iber MTP
wiedergegeben werden kénnen. Beachten Sie, dass die MTP-Verbindung nicht mit WAV- und FLAC-

cD

1 Legen Sie eine CD mit der Etikettenseite nach oben in das CD-Fach ein.

Um eine Disc auszuwerfen, stoppen Sie als Erstes die Wiedergabe, und driicken Sie dann
A

USB-Gerat
1 Offnen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses.
2 SchlieBen Sie mit einem geeigneten Kabel das USB-Gerit an.

A\ VORSICHT

Verwenden Sie ein optionales Pioneer-USB-Kabel (CD-U50E), um das USB-Gerat anzuschlieen, da
jedes direkt am Gerat angeschlossene externe Gerat aus dem Gerat herausragen wird, was gefahrlich
sein kénnte.

Beenden Sie, bevor Sie das andere Gerat von diesem Gerat trennen, die Wiedergabe.

Dateiformaten kompatibel ist.

AUX

1 SchlieBen Sie den Stereo-Mini-Stecker an der AUX-Eingangsbuchse an.
2 Driicken Sie SRC/OFF, um [AUX] als Quelle auszuwihlen.

HINWEIS

Wenn in den SYSTEM-Einstellungen [AUX] auf [OFF] eingestellt ist, lasst sich [AUX] nicht als Quelle

auswahlen (Seite 10).

Bedienvorgidnge

In den FUNCTION-Einstellungen kénnen Sie verschiedene Anpassungen vornehmen

(Seite 8).

Beachten Sie, dass die folgenden Bedienvorgange nicht bei einem AUX-Gerat
funktionieren. Um ein AUX-Geréat zu bedienen, flihren Sie die Vorgange an dem Gerat

selbst aus.

Zweck

Bedienung

Ordner/Album auswahlen*

Driicken Sie 1/ A\ bzw.2/ V.

Track/Titel (Kapitel) auswéahlen

Driicken Sie <€ bzw. P&,

Vor- oder zuriickspulen

Halten Sie <€ bzw. PP gedriickt.

In einer Liste nach einer Datei suchen

1 Driicken Sie &, um die Liste anzuzeigen.
2 Drehen Sie den M.C.-Regler, um den
Namen oder die Kategorie der/des
gewiinschten Datei/Ordners
auszuwahlen, und driicken Sie dann den
Regler, um den Vorgang zu bestatigen.
Drehen Sie den M.C.-Regler, um die
gewtinschte Datei auszuwdéhlen, und
driicken Sie ihn dann, um den Vorgang
zu bestétigen.

Die Wiedergabe startet.

w

Eine Liste der Dateien im ausgewahlten
Ordner/in der ausgewéhlten Kategorie
ansehen*

Driicken Sie, wenn ein Ordner/eine
Kategorie ausgewahlt ist, den M.C.-Regler.

Einen Musiktitel aus dem/der ausgewahlten
Ordner/Kategorie abspielen*

Halten Sie, wenn ein Ordner/eine Kategorie
ausgewadhlt ist, den M.C.-Regler gedriickt.
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FUNCTION-Einstellungen

Die Menipunkte kdnnen sich je nach Quelle unterscheiden.

Meniipunkt

Beschreibung

Zweck Bedienung
Wiedergabewiederholung Driicken Sie 6/™~=.
Zufallswiedergabe Driicken Sie 5/%A.
Wiedergabe pausieren/fortsetzen Driicken Sie 4/PAUSE.
Sound Retriever Driicken Sie 3/S.Rtrv.

[1]: Effektiv bei niedrigen
Kompressionsraten
[2]: Effektiv bei hohen Kompressionsraten

Rtickkehr zum Stammordner (nur USB)*

Halten Sie BAND/ & gedriickt.

FM SETTING _Rapi0 |

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Die Klangqualitét auf die
Sendesignalbedingungen des FM-Band-Signals
abstimmen. (Nur verfligbar, wenn das FM-Band
ausgewabhlt ist.)

Wechsel zwischen komprimierten Driicken Sie BAND/ &].
Audiodaten und CD-DA (nur CD)
Wechsel des Laufwerks im USB-Gerat Driicken Sie BAND/ &].

(Nur Geréte, die das USB-
Massenspeicherklasse-Protokoll
unterstiitzen)

Bswm

Die sechs starksten Sender automatisch auf den
Zifferntasten (1/ /\ bis 6/~=) speichern.

* Nur komprimierte Audiodateien

I Einstellungen

REGIONAL [ RaDIO |

[ON], [OFF]

Den Empfang auf bestimmte
Regionalprogramme beschranken, wenn AF
(alternative Frequenzsuche) ausgewahlt ist. (Nur
verfugbar, wenn das FM-Band ausgewahlt ist.)

Sie kdnnen im Hauptment verschiedene Einstellungen vornehmen.

1 Drehensieden M.C.-Regler, um das Hauptmenii anzuzeigen.

2 Drehen Sieden M.C.-Regler, um eine der nachstehenden Kategorien
auszuwadhlen, und driicken Sie ihn dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

« FUNCTION-Einstellungen (Seite 8)
« AUDIO-Einstellungen (Seite 9)
« SYSTEM-Einstellungen (Seite 9)

« ILLUMINATION-Einstellungen (Seite 10)

3 Drehen Sieden M.C.-Regler, um die Optionen auszuwdhlen, und driicken Sie ihn

dann, um den Vorgang zu bestatigen.
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LocAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Die Suche auf Sender mit ausreichender
Signalstarke beschrénken.

T |

[ON], [OFF]

Aktuelle Verkehrsinformationen empfangen,
wenn verflgbar. (Nur verfiigbar, wenn das FM-
Band ausgewahlt ist.)

AF[_Rapio |

[ON], [OFF]

Dem Gerat erlauben, auf eine andere Frequenz
umzuschalten, die den gleichen Sender
Ubertragt. (Nur verfiigbar, wenn das FM-Band
ausgewadhlt ist.)

NEWs [0 |

[ON], [OFF]

Die momentan ausgewahlte Quelle mit
Nachrichtenprogrammen unterbrechen. (Nur
verfligbar, wenn das FM-Band ausgewahlt ist.)




Meniipunkt Beschreibung

Meniipunkt Beschreibung

seek[ 00 |

[MAN], [PCH] Zuweisung der €<-bzw. PP1-Taste, um einen
Sender nach dem anderen zu suchen (manuelle
Abstimmung), oder Auswahl eines Senders aus

den voreingestellten Kandlen.

SRTRV[ @ ]

[1] (effektiv bei niedrigen Die Qualitat komprimierter Audiosignale
Kompressionsraten), [2] (effektiv  verbessern und einen satten Klang

bei hohen Kompressionsraten),  wiederherstellen. (Nicht verfugbar, wenn die
[OFF] FLAC-Datei abgespielt wird.)

AUDIO-Einstellungen

Meniipunkt Beschreibung

FADER*1
Balance der Front- und Hecklautsprecher
einstellen.

BALANCE
Balance der linken und rechten Lautsprecher
einstellen.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL], Equalizer-Kurve auswahlen oder anpassen.

[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1], [CUSTOM1] kann fiir jede Quelle separat

[CUSTOM2], [FLAT] eingestellt werden. Jede der nachstehenden
Kombinationen wird jedoch automatisch auf

Wahlen Sie ein Equalizer-Band dieselbe Einstellung gesetzt.

und einen Pegel aus, um weitere  [CUSTOM2] ist eine fir alle Quellen gemeinsam

Anpassungen vorzunehmen. verwendete Einstellung.

Equalizer-Band:[80HZ],[250HZ], Sie konnen den Equalizer auch durch

[800HZ], [2.5KHZ], [8KHZ] mehrfaches Driicken von EQullil umschalten.

Equalizer-Pegel: [+6] bis [-6]

LOUDNESS

[OFF], [LOW], [MID], [HI] Kompensieren, um bei niedriger Lautstarke

einen klaren Klang zu erhalten.

SUB.W*2

[NOR], [REV], [OFF] Auswahl der Subwoofer-Phase.

SUB.W CTRL*2*3

Grenzfrequenz: [5S0HZ], [63HZ],
[80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]
Ausgabepegel: [-24] bis [+6]
Steilheit: [-12], [-24]

Der Subwoofer gibt nur Signale unterhalb des
ausgewadhlten Bereichs aus.

BASS BOOST

[0] bis [+6] Auswahl des Bassverstarkungspegels.

HPF SETTING

Grenzfrequenz: [OFF], [50HZ], Die Lautsprecher geben nur Signale oberhalb
[63HZ], [80OHZ], [100HZ], [125HZ], der Grenzfrequenz des Hochpassfilters (HPF) aus.
[160HZ], [200HZ]

Steilheit: [-12], [-24]

SLA

[+4] bis [-4] Den Lautstarkepegel fir alle Quellen au3er FM

einstellen.

*1 Nicht verfligbar, wenn [SUB.W/SUB.W] bei [SP-P/O MODE] in den INITIAL-Einstellungen ausgewahlt
ist (Seite 5).

*2 Nicht verfligbar, wenn [REAR/REAR] bei [SP-P/O MODE] in den INITIAL-Einstellungen ausgewahlt ist
(Seite 5).

*3 Nicht verfugbar, wenn [OFF] bei [SUB.W] ausgewdhlt ist .

SYSTEM-Einstellungen

Sie kdnnen auch bei ausgeschaltetem Gerat auf diese Mens zugreifen.

Meniipunkt Beschreibung

LANGUAGE

[ENG] (Englisch), [PYC] (Russisch), Auswahl der Sprache, in der die
[TUR] (Trkisch) Textinformationen komprimierter Audiodateien
angezeigt werden sollen.

CLOCK SET
Einstellung der Uhr (Seite 5).
12H/24H
[12H], [24H] Auswahl des Zeitdarstellungsformats.
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Meniipunkt

Beschreibung

AUTOPI
[ON], [OFF]

Auch bei Verwendung eines voreingestellten
Senders nach einem anderen Sender mit
demselben Programm suchen.

AUX
[ON], [OFF]

Wahlen Sie [ON], wenn Sie ein am Gerat
angeschlossenes Zusatzgerat verwenden.

MUTE MODE (Nicht verfiigbar fiir DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT]

Ton automatisch stummschalten oder
abschwachen, wenn ein Signal von einem Gerat
mit Stummschaltungsfunktion empfangen wird.

PW SAVE*
[ON], [OFF]

Batterieverbrauch verringern.

Das Einschalten der Quelle ist der einzige
Vorgang, der erlaubt ist, wenn diese Funktion
eingeschaltet ist.

* [PW SAVE] wird abgebrochen, wenn die Fahrzeugbatterie getrennt wird, und muss nach erneutem
AnschlieBen der Batterie wieder eingeschaltet werden. Wenn [PW SAVE] ausgeschaltet ist, kann es
abhéangig von den Verbindungsmethoden sein, dass das Geréat weiterhin Strom von der Batterie
bezieht, wenn die Ziindung lhres Fahrzeugs keine ACC-Stellung (Stromversorgung tiber

Starterbatterie) hat.

ILLUMINATION-Einstellungen

Meniipunkt Beschreibung
DIM SETTING

[SYNC CLOCK], [MANUAL] Displayhelligkeit &ndern.
BRIGHTNESS

[1] bis [10] Displayhelligkeit &ndern.

Welche Einstellbereiche verfligbar sind, richtet
sich nach [DIM SETTING].
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I Anschliisse/Einbau

Anschliisse

> Wichtig

« Wenn dieses Gerat in ein Fahrzeug
eingebaut wird, das ein Zlindschloss
ohne ACC-Stellung (Stromversorgung
ber Starterbatterie) hat, und das rote
Kabel nicht mit dem Anschluss
verbunden wird, der die Betédtigung des
Zindschlussels erkennt, kann dies zur
Entladung der Batterie fiihren.

ACC-Stellung Keine ACC-Stellung

« Die Verwendung dieses Geréts in
anderen als den folgenden Bedingungen
koénnte zu einem Brand oder
Funktionsstérungen fiihren.

—Fahrzeuge mit 12-Volt-Batterie und
negativer Erdung.

—Lautsprecher mit 50 W (Ausgabewert)
und 4 Q bis 8 Q (Impedanzwert).

Um Kurzschliisse, Uberhitzung oder

Fehlfunktionen zu vermeiden, achten Sie

darauf, die nachstehenden Anweisungen

zu befolgen.

—Unterbrechen Sie vor dem Einbau den
Minuspol der Autobatterie.

—Sichern Sie Kabel mit Kabelklemmen
oder Klebeband. Wickeln Sie Klebeband
um Kabel, die mit Metallteilen in
Kontakt kommen, um die Kabel zu
schitzen.

—Verlegen Sie alle Kabel mit einem
Abstand zu beweglichen Teilen wie
Schalthebel und Sitzschiene.

—Verlegen Sie alle Kabel mit einem
Abstand zu warmen Umgebungen, z. B.
der Auslass6ffnung der Heizung.

- Verbinden Sie das gelbe Kabel nicht mit
der Batterie, indem Sie es durch das
Loch zum Motorraum fiihren.

—Verkleiden Sie nicht angeschlossene
Kabelanschliisse mit Isolierband.

—Kiirzen Sie keine Kabel.

—Durchschneiden Sie niemals die
Isolierung des Stromkabels dieses
Gerdts, um weitere Gerate mit Strom zu
versorgen. Die Strombelastbarkeit des
Kabels ist begrenzt.

—Verwenden Sie eine Sicherung mit dem
vorgeschriebenen Sicherungswert.

—SchlieBen Sie das negative
Lautsprecherkabel niemals direkt an
Masse an.

- Binden Sie niemals die negativen Kabel
mehrerer Lautsprecher zusammen.

Wenn dieses Geréat eingeschaltet ist,

werden Steuersignale durch das

blauweil3e Kabel gesendet. Schlieen Sie
dieses Kabel an der

Systemfernbedienung eines externen

Leistungsverstéarkers oder an der

Steuerklemme des

Automatikantennenrelais des Fahrzeugs

an (max. 300 mA 12V Gleichspannung).

Wenn das Fahrzeug eine

Scheibenantenne besitzt, schlieBen Sie

sie am Stromversorgungsanschluss fiir

den Antennenverstérker an.

SchlieBen Sie das blauweile Kabel

niemals am Stromanschluss eines

externen Leistungsverstarkers an.

SchlieBen Sie es auch niemals am

Stromanschluss der Autoantenne an.

Dadurch kann es zu Batterieentladung

oder Funktionsstorungen kommen.

Das schwarze Kabel ist das Massekabel.

Massekabel fiir dieses Gerdt und andere

Geréte (insbesondere

Hochstromprodukte wie

Leistungsverstarker) mussen separat
verlegt und angeschlossen werden.
Andernfalls kann ein versehentliches
Abziehen zu einem Brand oder
Funktionsstérungen fuhren.

Dieses Gerat

D ®
e B o
® @ ®

(D Stromkabeleingang

(2 Hecklautsprecher- oder Subwoofer-
Ausgang

(3 Antenneneingang

@ Sicherung (10 A)

(® Eingang fiir Kabelfernbedienung (Nicht
verfugbar fiir DEH-1700UBA)
Hier kann ein festverdrahteter
Fernbedienungsadapter angeschlossen
werden (separat erhéltlich).

Stromkabel
©] @
}@Y@z’
D)« Gy
@ ©® ®
—as B
® @
== E——
@ ® ®
®
—=d E
® @
(@ C .
v/

[

(D Zum Stromkabeleingang

(@ Je nach Fahrzeugart kann die Funktion
von @ und ® abweichen. Achten Sie
in diesem Fall darauf, @ an ® und ®
an 3 anzuschlieBen.

@ Gelb
Konstantspannung (oder
Zundschlossstrom)

@ Gelb
An der 12-V-Konstantspannungsbuchse
anschlieBen.

(® Rot
Zindschlossstrom (oder
Konstantspannung)

(® Rot
An der vom Zundschlussel gesteuerten
Buchse (12 V Gleichspannung)
anschlieBen.

@ Verbinden Sie die jeweils gleichfarbigen
Kontakte miteinander.

(® Schwarz (Gehauseerdung)

(9 Blauweil
Die Polanordnung des ISO-Steckers
variiert je nach Fahrzeugtyp. Verbinden
Sie @ und @, wenn Pol 5 zur
Antennensteuerung vorgesehen ist. Bei
anderen Fahrzeugtypen diirfen ® und
@) keinesfalls verbunden werden.

1 Blauweil
An der Systemfernbedienungsbuchse
des Leistungsverstérkers anschlieBen
(max. 300 mA 12V Gleichspannung).

@ Blauweil
An der Steuerklemme des
Automatikantennenrelais anschlieBen
(max. 300 mA 12 V Gleichspannung).

@ Gelbschwarz (Nicht verfiigbar fiir DEH-
1700UBA)

Wenn Sie Geréte mit
Stummschaltungsfunktion verwenden,
verbinden Sie dieses Kabel mit dem
Audio-Stummschaltungskabel des
betreffenden Geréts. SchlieBen Sie
andernfalls nichts am Audio-
Stummschaltungskabel an.
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@3 Lautsprecherkabel
WeiB: Vorn links @
Schwarzweil3: Vorn links ©
Grau: Vorn rechts @
Schwarzgrau: Vorn rechts ©

Grin: @ hinten links oder Subwoofer ®

Schwarzgriin: © hinten links oder
Subwoofer ©
Violett: ® hinten rechts oder
Subwoofer ®
Schwarzviolett: @ hinten rechts oder
Subwoofer ©

(14 1SO-Stecker
Bei einigen Fahrzeugen kann der I1SO-

Stecker in zwei Einheiten aufgeteilt sein.

Achten Sie in diesem Fall darauf, die
Verbindung mit beiden Einheiten
herzustellen.

HINWEISE

« Andern Sie das Grundeinstellungsmenti
dieses Geréts. Siehe [SP-P/O MODE]
(Seite 5). Der Subwoofer-Ausgang dieses
Geréts ist monaural.

« Achten Sie bei Verwendung eines
Subwoofers mit 70 W (2 Q) darauf, den
Subwoofer am violetten und
schwarzvioletten Kabel dieses Geréts
anzuschlieBen. SchlieBen Sie nichts am
griinen und schwarzgriinen Kabel an.

Leistungsverstarker (separat
erhiltlich)

Stellen Sie diese Verbindungen her, wenn
Sie den optionalen Verstarker verwenden.

(D Systemfernbedienung
Am blauweien Kabel anschlieBen.
(@ Leistungsverstarker (separat erhltlich)
(3 Mit Cinch-Kabeln verbinden (separat
erhéltlich).
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@ Zum Ausgang fiir die Hecklautsprecher
oder den Subwoofer
(® Hecklautsprecher oder Subwoofer

Einbau

> Wichtig

« Priifen Sie alle Anschliisse und Systeme
vor dem endgtiltigen Einbau.

« Verwenden Sie keine nicht autorisierten
Teile, da dies Funktionsstérungen
verursachen kann.

« Wenden Sie sich an lhren Handler, wenn
der Einbau das Bohren von Léchern oder
andere Modifikationen des Fahrzeugs
erfordert.

« Bauen Sie dieses Gerat nicht dort ein, wo:
—es den Betrieb des Fahrzeugs stéren

kann.

-es infolge plétzlichen Anhaltens eine
Verletzung von Insassen verursachen
kann.

« Der Halbleiterlaser wird beschédigt,
wenn er sich Uberhitzt. Bauen Sie dieses
Gerat mit einem Abstand zu warmen
Umgebungen, z. B. der Auslassoffnung
der Heizung, ein.

« Eine optimale Leistung
wird erzielt, wenn das Gerat 60°
in einem Winkel von
weniger als 60 ° eingebaut
wird.

« Achten Sie, um eine ordnungsgemafe
Wérmeableitung des Gerats
sicherzustellen, beim Einbau darauf,
reichlich Platz hinter der Riickwand des
Gerats zu lassen und lose Kabel so
aufzuwickeln, dass sie nicht die
Luftungsschlitze blockieren.

Reichlich Platz
lassen

DIN-Montage von vorn/hinten

Dieses Gerat kann sowohl von vorn als
auch von hinten ordnungsgeman
eingebaut werden.

Verwenden Sie beim Einbau
handelsubliche Teile.

DIN-Montage von vorn

1 Schieben Sie den Montagerahmen in
das Armaturenbrett.

Verwenden Sie zum Einbau auf
beengtem Raum den mitgelieferten
Montagerahmen. Wenn genug Platz ist,
verwenden Sie den im Lieferumfang
des Fahrzeugs enthaltenen
Montagerahmen.

2 Sichern Sie den Montagerahmen mit
Hilfe eines Schraubendrehers, indem
Sie die Metallzungen (90 °) an ihren
richtigen Platz biegen.

(D Armaturenbrett

(2 Montagerahmen

« Stellen Sie sicher, dass das Gerét sicher
an seinem Platz eingebaut ist. Ein
instabiler Einbau kann Aussetzer oder
andere Funktionsstérungen
verursachen.

DIN-Montage von hinten

1 Ermitteln Sie die passende Position,
bei der die Locher des
Befestigungswinkels und die Lécher
an der Gerateseite aufeinandertreffen.

ave |

©@° OO
o

2 Ziehen Sie auf jeder Seite zwei
Schrauben an.

(D Schneidschraube (5 mm x 8 mm)
(@ Befestigungswinkel
(® Armaturenbrett oder Konsole

Entfernen des Gerits
1 Entfernen Sie den Klemmflansch.

=

@

Klemmflansch

(@ Kerbzunge

« Durch Entriegeln des Bedienfelds wird
der Klemmflansch leichter zuganglich.

« Beim Wiederanbringen des
Klemmflanschs muss die gekerbte
Seite nach unten zeigen.

@

®

2 Schieben Sie die mitgelieferten

Entnahmeschliissel in beide Seiten des
Gerits, bis sie mit einem Klicken
einrasten.



3 Ziehen Sie das Gerét aus dem
Armaturenbrett.
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I Zusatzliche Informationen

Fehlerbehebung

Das Display kehrt automatisch zur

normalen Anzeige zuriick.

— Es wurden etwa 30 Sekunden lang
keine Bedienvorgdnge ausgefihrt.
—Fihren Sie einen Bedienvorgang aus.

Der Wiederholbereich d@ndert sich

unerwartet.

— Je nach Wiederholbereich kann sich der
ausgewabhlte Bereich bei Auswahl eines
anderen Ordners oder Tracks oder
waéhrend des Vor-/Zuriickspulens
andern.

—Wahlen Sie den Wiederholbereich
erneut aus.

Ein Unterordner wird nicht

wiedergegeben.

— Unterordner kénnen nicht
wiedergegeben werden, wenn [FLD]
(Ordnerwiederholung) ausgewahlt ist.
—Waéhlen Sie einen anderen

Wiederholbereich aus.

Der Ton wird unterbrochen.

— Sie verwenden ein Gerat wie z. B. ein
Mobiltelefon, das horbare Stérungen
verursachen kann.

—VergroBern Sie den Abstand
elektrischer Geréten, die
moglicherweise die Stérung
verursachen, zum Gerét.

Fehlermeldungen

Allgemeines

AMP ERROR
— Betriebsstorung des Geréts oder falsche
Lautsprecherverbindung.

14De

— Die Schutzschaltung ist aktiviert.

- Uberpriifen Sie die
Lautsprecherverbindung.

- Schalten Sie die Ziindung OFF und
dann wieder ON. Sollte die Meldung
weiter angezeigt werden, wenden Sie
sich zur Unterstiitzung an lhren
Héndler oder eine Pioneer-
Kundendienststelle.

NO XXXX (beispielsweise NO TITLE)
— Es gibt keine eingebetteten
Textinformationen.
- Schalten Sie die Anzeige um oder
spielen Sie einen anderen Track/eine
andere Datei.

CD-Player

ERROR-07,11, 12,17, 30

— Die Disc ist verschmutzt.
—Reinigen Sie die Disc.

— Die Disc ist verkratzt.
—Wechseln Sie die Disc aus.

ERROR-07, 10, 11,12, 15, 17, 30, AO
— Es liegt ein elektrischer oder
mechanischer Fehler vor.

- Schalten Sie die Ziindung AUS und
wieder EIN, oder schalten Sie auf eine
andere Quelle um und dann wieder
zum CD-Player zuriick.

FORMAT READ
— Nach dem Wiedergabestart ist der Ton
manchmal erst nach einer Verzégerung
zu horen.
—Warten Sie, bis die Meldung erlischt
und Sie den Ton héren.

SKIPPED
— Das angeschlossene USB-Gerat enthalt
DRM-geschiitzte Dateien (digitale
Rechteverwaltung).
- Die geschiitzten Dateien werden
tibersprungen.

NO AUDIO

— Die eingelegte Disc enthélt keine
abspielbaren Dateien.
-Wechseln Sie die Disc aus.

SKIPPED
— Die eingelegte Disc enthalt DRM-
geschiitzte Dateien (digitale
Rechteverwaltung).
- Die geschitzten Dateien werden
tibersprungen.

PROTECT

— Samtliche Dateien auf der eingelegten
Disc sind DRM-geschiitzt (digitale
Rechteverwaltung).
—Wechseln Sie die Disc aus.

USB-Gerat

FORMAT READ
— Nach dem Wiedergabestart ist der Ton
manchmal erst nach einer Verzégerung
zu horen.
- Warten Sie, bis die Meldung erlischt
und Sie den Ton héren.

ERROR-15
— Die eingelegte Disc ist leer.
—Wechseln Sie die Disc aus.

ERROR-23
— Nicht unterstitztes CD-Format.
—Wechseln Sie die Disc aus.

NO AUDIO
— Es sind keine Musiktitel vorhanden.
- Ubertragen Sie die Audiodateien an
das USB-Gerét und schlieBen Sie es an.
— Aufdem angeschlossenen USB-Gerat ist
die Sicherheitsfunktion aktiviert.
- Folgen Sie den Anweisungen des USB-
Geréts, um die Sicherheitsfunktion zu
deaktivieren.

PROTECT

— Samtliche Dateien auf dem
angeschlossenen USB-Gerat sind DRM-
geschiitzt (digitale Rechteverwaltung).
- Wechseln Sie das USB-Gerat aus.

N/A USB
— Das angeschlossene USB-Gerat wird
von diesem Gerat nicht unterstltzt.
-Trennen Sie lhr Gerdt ab und ersetzen
Sie es durch ein kompatibles USB-
Gerat.

CHECK USB
— Der USB-Anschluss oder das USB-Kabel
wurde kurzgeschlossen.

- Vergewissern Sie sich, dass der USB-
Anschluss oder das USB-Kabel nicht
eingeklemmt oder beschadigt ist.

— Das angeschlossene USB-Gerét hat
einen hoheren als den maximal
zuldssigen Stromverbrauch.

—Trennen Sie das USB-Gerédt ab und
verwenden Sie es nicht. Schalten Sie
die Ziindung AUS und dann wieder
auf ACC oder EIN. SchlieBen Sie nur
kompatible USB-Geréte an.

ERROR-19
— Kommunikation fehlgeschlagen.
—Fuhren Sie einen der folgenden
Bedienvorgédnge aus, und kehren Sie
dann zur USB-Quelle zuriick.
« Schalten Sie die Ziindung AUS und
wieder EIN.
« Trennen Sie das USB-Gerét ab.
« Schalten Sie auf eine andere Quelle
um.



ERROR-23
— Das USB-Gerat wurde nicht
ordnungsgemal formatiert.
- Formatieren Sie das USB-Gerat mit
FAT12, FAT16 oder FAT32.

STOP
— Auf der aktuellen Liste befinden sich
keine Musiktitel.
-Wahlen Sie eine Liste aus, die
Musiktitel enthalt.

Handhabungsrichtlinien

Discs und Player
« Verwenden Sie ausschliefllich Discs, die

eines der beiden folgenden Logos tragen.

@ COMPACT COMPACT

DIGITDA%@ DIGITAL AUDIO

« Verwenden Sie 12-cm-Discs.

« Verwenden Sie ausschlieBlich
herkémmliche, runde Discs.

« Die folgenden Disc-Typen kénnen nicht
mit diesem Gerat verwendet werden:
—DualDiscs
—8-cm-Discs: Versuche, solche Discs mit

einem Adapter zu verwenden, kénnen
zu Funktionsstérungen des Geréts
fuhren.
—Ungewdhnlich geformte Discs
—Andere Discs als CDs
-Beschéadigte Discs, darunter solche mit
Rissen, Abplatzern oder Verwellungen
—CD-R/RW-Discs mit nicht
abgeschlossener Aufzeichnung

« Beschreiben Sie die Oberfldche der Discs
nicht und behandeln Sie sie nicht mit
Chemikalien.

« Wischen Sie CDs zum Reinigen mit einem
weichen Tuch von der Mitte nach au3en
hin ab.

« Kondensation kann die Leistung des

Players voriibergehend beeintrachtigen.

Warten Sie ungefédhr eine Stunde, bis die

Anpassung an eine wdrmere Temperatur

erfolgt ist. Wischen Sie auerdem feuchte

Discs mit einem weichen Tuch ab.

Bei Verwendung von bedruckbaren Discs

beachten Sie die Anleitung und die

Warnhinweise der Discs. Je nach Disc

kann es sein, dass sie sich nicht einlegen

und auswerfen ldsst. Die Verwendung
solcher Discs kann zu einer Beschadigung
dieses Geréts fuhren.

Bringen Sie auf den Discs keine

handelsiiblichen Etiketten oder anderen

Materialien an.

- Die Discs konnen sich verformen und
dadurch nicht mehr abspielbar sein.

- Die Etiketten kénnen sich wéhrend der
Wiedergabe |6sen und das Auswerfen
der Discs verhindern, was zu einer
Beschéddigung des Geréts fiihren kann.

USB-Speichergerit

« Verbindungen tber USB-Hubs werden
nicht unterstutzt.

« Sorgen Sie vor der Fahrt fur eine sichere

Befestigung des USB-Speichergerats.

Lassen Sie das USB-Speichergerat nicht

auf den Boden fallen, wo es unter dem

Brems- oder Gaspedal eingeklemmt

werden koénnte.

Je nach USB-Speichergerét konnen die

folgenden Probleme auftreten.

- Die Bedienung kann unterschiedlich
sein.

—Maéglicherweise wird das Speichergerat
nicht erkannt.

—Mdglicherweise werden Dateien nicht
richtig wiedergegeben.

- Das Gerét kann Storgerdusche
verursachen, wenn Sie Radio héren.

Kompatibilitat
komprimierter
Audioformate

« Nur die ersten 32 Zeichen kénnen als
Dateiname (einschlieBlich
Dateierweiterung) oder Ordnername
angezeigt werden.

« Je nach der zur Codierung von WMA-
Dateien verwendeten Anwendung kann
es sein, dass das Gerét nicht richtig
arbeitet.

« Bei Audiodateien mit eingebetteten
Bilddaten oder bei auf einem USB-Gerat
mit komplexer Ordnerstruktur
gespeicherten Audiodateien kann sich
geringfiigig der Beginn der Wiedergabe
verzogern.

« Zur Anzeige auf diesem Gerét sollte
russischer Text in einem der folgenden
Zeichensétze codiert sein:

-Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Ein anderer Zeichensatz als Unicode,
der in einer Windows-Umgebung
verwendet wird und in den
Sprachoptionen auf Russisch eingestellt
ist

A vorsicHT

« Pioneer kann nicht die Kompatibilitdt mit
allen USB-Massenspeichergerdten
gewahrleisten und ibernimmt keine
Verantwortung fur eventuelle
Datenverluste auf Media-Playern,
Smartphones oder anderen Geraten, die
zusammen mit diesem Produkt
verwendet werden.

« Bewahren Sie Discs oder USB-
Speichergerédte nicht an Orten auf, an
denen hohe Temperaturen herrschen
kénnen.

WMA-Dateien

Dateierweiterung

wma

Bitrate

48 Kbit/s bis 320 Kbit/s
(CBR), 48 Kbit/s bis
384 Kbit/s (VBR)

Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream mit
Video

Abtastfrequenz 32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz
Windows Media™ Nicht kompatibel

MP3-Dateien

Dateierweiterung .mp3
Bitrate 8 Kbit/s bis 320 Kbit/s
(CBR), VBR
Abtastfrequenz 8 kHz bis 48 kHz
(32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz zur Emphase)

Kompatible ID3-Tag-
Version

1.0,1.1,2.2,23,24
(ID3-Tag-Version 2.x
erhélt Vorrang vor
Version 1.x.)

M3u-Wiedergabeliste

Nicht kompatibel

MP3i (MP3 interaktiv),
mp3 PRO

Nicht kompatibel

WAV-Dateien

« WAV-Datenformate kénnen nicht Gber
MTP verbunden werden.

Dateierweiterung wav

Quantisierungsbits 8und 16 (LPCM), 4
(MS ADPCM)

Abtastfrequenz 16 kHz bis 48 kHz

(LPCM), 22,05 kHz und
44,1 kHz (MS ADPCM)

yasinag
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FLAC-Dateien

« FLAC-Datenformate kénnen nicht tiber
MTP verbunden werden.

« Je nach Codierer kann es sein, dass FLAC-
Dateien nicht abspielbar sind.

Abspielbare Dateien

Bis zu 15 000

Wiedergabe von
urheberrechtlich
geschiitzten Dateien

Nicht kompatibel

Partitioniertes USB-
Gerat

Es kann nur die erste
Partition

wiedergegeben

werden.

Dateierweiterung flac

Abtastfrequenz 8/11,025/12/16/22,05/
24/32/44,1/48 kHz

Quantisierungsbitrate | 16-Bit

Kanalmodus 1/2-Kanal

Disc

« Ungeachtet der Lange der Leerstellen,
die die Originalaufnahme zwischen den
einzelnen Musiktiteln aufweist, wird bei
der Wiedergabe von komprimierten
Audio-Discs stets eine kurze Pause
zwischen den Titeln eingefligt.

Abspielbare Bis zu acht Ebenen
Ordnerstruktur (Praktikabel sind
weniger als zwei
Ebenen.)
Abspielbare Ordner Bis zu 99
Abspielbare Dateien | Bis zu 999

Dateisystem

1SO 9660 Stufe 1 und
2, Romeo, Joliet

Multi-Session- Kompatibel
Wiedergabe

Dateniibertragung im | Nicht kompatibel
Paketverfahren

USB-Gerat

« Der Beginn der Wiedergabe von auf
einem USB-Gerat mit komplexer
Ordnerstruktur gespeicherten
Audiodateien kann sich geringfligig

verzégern.
Abspielbare Bis zu acht Ebenen
Ordnerstruktur (Praktikabel sind
weniger als zwei
Ebenen.)
Abspielbare Ordner Bis zu 500

16De

Reihenfolge von
Audiodateien

Der Benutzer kann mit diesem Gerét keine
Ordnernummern zuweisen und auch nicht
die Wiedergabereihenfolge festlegen. Die
Reihenfolge der Audiodateien richtet sich
nach dem angeschlossenen Gerét.
Beachten Sie, dass sich auf einem USB-
Gerét befindliche versteckte Dateien nicht
abspielen lassen.

Beispielstruktur

(:Ordner
I3 Komprimierte
»; Audiodatei

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

01 bis 05: Ordnernummer
(@ bis (®: Wiedergabereihenfolge

Russische Zeichentabelle

ATA b£:B 5B
r: 40 FEE
1K 7:3 e
WK AN MM
H:H .0 N
2P r.c T
yy L) WX
aat Y4 g1, 1
b 4 bl hib
39 jriate] q:4
D: Anzeige C:Zeichen
Urheberrechte und
Marken
WMA

Windows Media ist eine eingetragene
Marke oder eine Marke der Microsoft
Corporation in den USA und/oder anderen
Landern.

Dieses Produkt enthélt Technologie, die
Eigentum der Microsoft Corporation ist
und nicht ohne Lizenz von Microsoft
Licensing, Inc. vertrieben werden darf.
FLAC

Urheberrecht © 2000-2009 Josh Coalson
Urheberrecht © 2011-2013 Xiph.Org
Foundation

Weitergabe und Nutzung in Quell- und
Binarform, mit oder ohne Anderungen,
sind erlaubt, sofern die folgenden
Bedingungen erfllt sind:

—Bei der Weitergabe von Quellcode muss
dieser den vorstehenden
Urheberrechtshinweis, diese Liste der
Bedingungen und den folgenden
Haftungsausschluss enthalten.

—Bei der Weitergabe in Bindrform miissen
der vorstehende Urheberrechtshinweis,
diese Liste der Bedingungen und der
folgende Haftungsausschluss in der
Dokumentation und/oder andere mit der
Ausgabe zur Verfligung gestellte
Materialien angegeben werden.

—Ohne besondere schriftliche
Genehmigung diirfen weder der Name
der Xiph.org Foundation noch die Namen
ihrer Mitwirkenden verwendet werden,
um von dieser Software abgeleitete
Produkte befiirwortend zu unterstitzen
oder zu bewerben.

DIESE SOFTWARE WIRD VON DEN

URHEBERRECHTSINHABERN UND

MITWIRKENDEN IN IHRER VORLIEGENDEN

FORM UND OHNE JEGLICHE

AUSDRUCKLICHE ODER KONKLUDENTE

GEWAHRLEISTUNG ZUR VERFUGUNG

GESTELLT, EINSCHLIESSLICH OHNE

BESCHRANKUNG DIE KONKLUDENTE

GEWAHRLEISTUNG DER

MARKTGANGIGKEIT UND DER

VERWENDBARKEIT FUR EINEN

BESTIMMTEN ZWECK. DIE FOUNDATION

ODER DIE MITWIRKENDEN HAFTEN

KEINESFALLS FUR DIREKTE, INDIREKTE,

BEILAUFIG ENTSTANDENE, BESONDERE,

STRAFRECHTLICHE ODER FOLGESCHADEN

(EINSCHLIESSLICH OHNE BESCHRANKUNG

VERSCHAFFEN VON ERSATZGUTERN ODER

-DIENSTLEISTUNGEN, VERLUST DER

NUTZUNGSFAHIGKEIT, DATEN- ODER

GEWINNVERLUST ODER

BETRIEBSUNTERBRECHUNG),

GLEICHGULTIG, WIE DIESE VERURSACHT



WURDEN UND WELCHER
HAFTUNGSTHEORIE SIE UNTERLIEGEN, OB
BEI VERTRAGS-, BEI
VERSCHULDENSUNABHANGIGER
HAFTUNG ODER DURCH UNERLAUBTE
HANDLUNG (EINSCHLIESSLICH
FAHRLASSIGKEIT ODER AUF ANDEREM
WEGE), GLEICHGULTIG, WIE SIE DURCH DIE
BENUTZUNG DIESER SOFTWARE
ENTSTANDEN SEIN MOGEN. DIES GILT
AUCH DANN, WENN AUF DIE MOGLICHKEIT
EINES SOLCHEN SCHADENS HINGEWIESEN
WURDE.

Android™
Android ist eine Marke von Google Inc.

Technische Daten

Allgemeines
Stromspannung: 14,4 V Gleichspannung
(Toleranz 10,8 V bis 15,1 V)
Erdungssystem: Negativ
Maximale Leistungsaufnahme: 10,0 A
Abmessungen (B x H x T):
DIN
Gehéduse: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Frontflache: 188 mm x 58 mm X
17 mm
D
Gehéduse: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Frontflache: 170 mm x 46 mm X
17 mm
Gewicht: 1 kg

Audio
Maximale Ausgangsleistung:
50Wx 4
70 W x 1/2 Q (fur Subwoofer)
Dauer-Ausgangsleistung:
22 W x 4 (50 Hz bis 15 000 Hz, 5%
THD, bei 4-Q-Last, beide Kanéle
betrieben)
Lastimpedanz: 4 Q (4 Q bis 8 Q zuldssig)
Maximaler Preout-Ausgangspegel: 2,0 V

Loudness-Kontur: +10 dB (100 Hz), +6,5 dB
(10 kHz) (Lautstérke: -30 dB)
Equalizer (Grafischer 5-Band-Equalizer):
Frequenz: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Entzerrungsbereich: £12 dB
(Inkrement 2 dB)
Subwoofer (Mono):
Frequenz: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/100 Hz/
125 Hz/160 Hz/200 Hz
Steilheit: —12 dB/Okt., -24 dB/Okt.
Verstarkung: +6 dB bis -24 dB
Phase: Normal/Gegen

CD-Player

System: Compact-Disc-Audiosystem

Verwendbare Discs: Compact Disc

Signal-Rauschabstand: 94 dB (1 kHz)
(IEC-A-Netz)

Anzahl der Kanéle: 2 (Stereo)

MP3-Decodierformat: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA-Decodierformat: Vers. 7,7.1,8,9, 10,
11, 12 (2-Kanal-Audio) (Windows
Media Player)

WAV-Signalformat: Lineare PCM & MS
ADPCM (nicht komprimiert)

usB

USB-Standard-Spezifikation: USB 2.0 Full
Speed

Maximale Leistungsaufnahme: 1 A

USB-Klasse: MSC (Massenspeicher-Klasse)

Dateisystem: FAT12, FAT16, FAT32

MP3-Decodierformat: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA-Decodierformat: Vers. 7,7.1,8,9, 10,
11, 12 (2-Kanal-Audio) (Windows
Media Player)

FLAC-Decodierformat: Vers. 1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)

WAV-Signalformat: Lineare PCM & MS
ADPCM (nicht komprimiert)

FM-Tuner

Frequenzbereich: 87,5 MHz bis 108,0 MHz

Nutzempfindlichkeit: 11 dBf (1,0 uVv/75 Q,
Mono, Signal-Rauschabstand: 30 dB)

Signal-Rauschabstand: 72 dB (IEC-A-Netz)

MW-Tuner

Frequenzbereich: 531 kHz bis 1 602 kHz

Nutzempfindlichkeit: 25 pV (Signal-
Rauschabstand: 20 dB)

Signal-Rauschabstand: 62 dB (IEC-A-Netz)

LW-Tuner

Frequenzbereich: 153 kHz bis 281 kHz

Nutzempfindlichkeit: 28 pV (Signal-
Rauschabstand: 20 dB)

Signal-Rauschabstand: 62 dB (IEC-A-Netz)

HINWEIS
Anderungen der technischen Daten und
des Designs vorbehalten.

yasinag
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I V66r u begint

Hartelijk dank voor uw keuze voor dit PIONEER-product

Lees deze handleiding voordat u het product in gebruik neemt zodat u het goed leert gebruiken. Lees
vooral de gedeelten die met WAARSCHUWING en LET OP gemarkeerd zijn aandachtig. Bewaar deze
handleiding na het lezen op een veilige, voor de hand liggende plaats zodat u ze indien nodig altijd
kunt raadplegen.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er
bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het

opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte elektronische producten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor bestemde verzamelplaatsen inleveren. Als u een
soortgelijk nieuw product koopt, kunt u het afgedankte product ook bij uw verkooppunt inleveren.
Als u in een ander land woont, neem dan contact op met de plaatselijke overheid voor informatie over
het weggooien van afgedankte producten.

Op die manier zorgt u ervoor dat uw afgedankte product op de juiste wijze wordt verwerkt,
hergebruikt en gerecycled, zonder schadelijke gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.

A WAARSCHUWING

«Probeer het product niet zelf te monteren en voer er geen onderhoud aan uit. Montage of
onderhoud van het product door personen zonder technische opleiding en ervaring met
elektronische app uur en auto-acc s kan gevaarlijk zijn, en kan een elektrische schok,
verwonding of andere gevaren veroorzaken.

«Bedien het toestel niet tijdens het rijden. Als u knoppen op het toestel wilt bedienen, moet u het
voertuig eerst van de weg halen en op een veilige plaats parkeren.

A LEToP

« Zorg ervoor dat dit toestel niet in contact komt met vocht en/of andere vloeistoffen. Dit kan een
elektrische schok veroorzaken. Ook schade aan het toestel, rook en oververhitting kunnen het gevolg
Zijn van contact met vloeistoffen.

« Zet het volume nooit zo hoog dat u geluiden buiten het voertuig niet meer kunt horen.

«De Pioneer CarStereo-Pass wordt alleen in Duitsland gebruikt.

LET OP
Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1 laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

Bij problemen
Neem contact op met uw leverancier of het dichtstbijzijnde erkende Pioneer-servicecentrum als het
toestel niet naar behoren functioneert.

N3
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I Aan de Slag Display-indicatie

Indicatie Beschrijving
Basisbediening 13 Verschfjint wanneer er een lager niveau' van het menu of de map bestaat.

P Verschijnt wanneer de knop & wordt ingedrukt.
LOC Verschijnt wanneer de functie afstemmen op lokale zenders is ingesteld

DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB (pagina 8).

M.C. (multi-control)-knop TP Verschijnt wanneer een verkeersprogramma wordt ontvangen .
SRC (bron)/OFF Displayknop* TA Verschijnt wanneer verkeersberichten worden ontvangen (pagina 8).
| Verschijnt wanneer de functie sound retriever is ingesteld (pagina 8).
”/E — — P Verschijnt wanneer willekeurige weergave is ingesteld.

= Verschijnt wanneer weergave herhalen is ingesteld.

EE@EEEEE ©

Het voorpaneel verwijderen

Verwijder het voorpaneel om diefstal te voorkomen. Verwijder alle kabels en apparaten

J |

Ontkoppelknop die verbonden zijn met het voorpaneel en schakel het toestel uit voor u het voorpaneel
i verwijdert.
BAND/ & >/DIMMER Display
Verwijderen Terugzetten

* Deze knop wordt DISP genoemd in de handleiding.

Vaak gebruikte functies
De beschikbare knoppen zijn afhankelijk van het toestel.

Actie Bediening
Toestel inschakelen* Druk op SRC/OFF om het toestel in te
schakelen.

Hou SRC/OFF ingedrukt om het toestel uit
te schakelen.
n - Bel ik
Het volume regelen Draai de M.C.-knop. &~ Belangrij
. « Stel het voorpaneel niet bloot aan te grote schokken.
Een bron selecteren Druk herhaaldelijk op SRC/OFF. « Stel het voorpaneel niet bloot aan direct zonlicht en hoge temperaturen.
De display-informatie wijzigen Druk herhaaldelijk op DISP. « Bewaar het verwijderde voorpaneel altijd in een beschermtas of zak.

Terugkeren naar de vorige weergave/lijst Druk op =D /DIMMER.

Terugkeren naar de normale weergave Druk op BAND/ €.
vanuit het menu

* Wanneer de blauw/witte draad van het toestel verbonden is met het relaiscontact voor de
automatische antenne van de wagen, schuift de antenne uit wanneer de bron van het toestel wordt
ingeschakeld. Om de antenne weer in te trekken, schakelt u de bron uit.

4\



3 Draai aan de M.C.-knop om [DEMO OFF] te selecteren, druk daarna op de knop

Instellingenmenu
om te bevestigen.
Wanneer u de contactschakelaar inschakelt na de installatie, verschijnt [SET UP :YES] op .
het display. 4 Draaiaande M.C.-knop om [YES] te selecteren, druk daarna op de knop om te

bevestigen.
1 pruk op de M.C.-knop.

Het instellingenmenu verdwijnt als u het toestel niet binnen 30 seconden bedient. . .
Als u de instelling later wilt maken, draait u de M.C.-knop om [NO] te selecteren, INITIAL'"\Ste"'ngen

druk daarna op de knop om te bevestigen.
1 Hou SRC/OFF ingedrukt tot het toestel uitschakelt.

2 Draai de M.C.-knop om de opties te selecteren, druk daarna op de knop om te
Hou SRC/OFF ingedrukt om het hoofdmenu weer te geven.

spuepapaN

bevestigen.
Om naar de volgende menuoptie te gaan, dient u uw selectie te bevestigen. 3 Draaiaan de M.C.-knop om [INITIAL] te selecteren, druk daarna op de knop om te
Menu-item Beschrijving bevestigen.
LANGUAGE Selecteer de taal om tekstinformatie van een gecomprimeerd 4 Draai de M.C.-knop om een optie te selecteren, druk daarna op de knop om te
[ENGI(Engels), audiobestand weer te geven. bevestigen.
pycl OPMERKING
(Russisch), De opties zijn afhankelijk van het toestel
H—UR](TUka) e opties zijn athankelljk van het toestel.
CLOCK SET Stel de klok in. Menu-item Beschrijving
FM STEP Selecteer de FM-afstemstap uit 100 kHz of 50 kHz. FM STEP Selecteer de FM-afstemstap uit 100 kHz of 50 kHz.
[100], [50] [100], [50]
SP-P/O MODE Selecteer deze optie als een fullrange-luidspreker aangesloten is
3 [QUIT :YES] verschijnt wanneer alle instellingen uitgevoerd zijn. [REAR/SUB.W] op de draden voor de achterluidspreker en een subwoofer

Om terug te keren naar het eerste item van het instellingenmenu draait u aan de aangesloten is op de RCA-uitgang.

M.C.-knop om [QUIT :NO] te selecteren, druk vervolgens op de knop om te [SUB.W/SUB.W] Selecteer deze optie als een passieve subwoofer direct

bevestigen. aangesloten is op de draden voor de achterluidspreker en een
4 . . . subwoofer aangesloten is op de RCA-uitgang.

Druk op de M.C.-knop om de instellingen te bevestigen. [REAR/REAR] Selecteer deze optie als fullrange-luidsprekers aangesloten zijn
OPMERKINGEN op de draden voor de achterluidspreker en op de RCA-uitgang.
« U kunt de menu-instelling annuleren door op SRC/OFF te drukken. Als een fullrange-luidspreker aangesloten is op de draden voor
« U kunt deze instellingen gelijk wanneer uitvoeren bij de SYSTEM-instellingen (pagina 9) en INITIAL- de achterluidspreker en de RCA-uitgang niet wordt gebruikt,

instellingen (pagina 5). kunt u [REAR/SUB.W] of [REAR/REAR] selecteren.
SYSTEM RESET Selecteer [YES] om de instellingen van het toestel te initialiseren.
De demonstratieweergave annuleren (DEMO OFF) [VES], [CANCEL] | Het toestel wordt automatisch opnieuw opgestart. =~
(Sommige instellingen blijven behouden ook na het opnieuw
1 pruk op de M.C.-knop om het hoofdmenu weer te geven. instellen van het toestel.

2 Draaiaan de M.C.-knop om [SYSTEM] te selecteren, druk daarna op de knop om
te bevestigen.

NS



I Radio

De tunerfrequenties van dit toestel zijn bedoeld voor gebruik in West-Europa, Azi€, het
Midden-Oosten, Afrika en Oceanié. Bij gebruik in andere regio's kan de ontvangst zwak
zijn. De functie RDS (Radio Data System) werkt alleen in regio's die RDS-signalen voor
FM-zenders uitzenden.

Voorkeuzezenders ontvangen

1 Druk op SRC/OFF om [RADIO] te selecteren.

2 Druk op BAND/ €] om de band te selecteren uit [FM1], [FM2], [FM3], [MW] of [LW].

3 Druk op een cijfertoets (1//\ tot 6/~=).
TIP

De l<€</»®-knoppen kunnen ook worden gebruikt om een voorkeuzezender te selecteren
wanneer [SEEK] is ingesteld op [PCH] in de FUNCTION-instellingen (pagina 8).

Best stations memory (BSM)
De zes sterkste zenders worden opgeslagen onder de cijfertoetsen (1/ A\ tot 6/7~=).

1 Druk, nadat u een band heeft geselecteerd, op de M.C.-knop om het hoofdmenu
weer te geven.

2 Draai aan de M.C.-knop om [FUNCTION] te selecteren, druk daarna op de knop
om te bevestigen.

3 Draai aan de M.C.-knop om [BSM] te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

Een zender handmatig zoeken

1 Als ude band heeft geselecteerd, drukt u op ¢/ om een zender te
selecteren.
Hou vervolgens l<¢/»® ingedrukt en laat los om een beschikbare zender te
zoeken. Het scannen stopt wanneer het toestel een zender ontvangt. Druk op €</
»»1 om de zoekafstemming te annuleren.

OPMERKING
[SEEK] moet ingesteld zijn op [MAN] in de FUNCTION-instellingen (pagina 8).
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Zenders handmatig opslaan

1 Terwijl u de zender ontvangt die u wilt opslaan, houdt u een van de cijfertoetsen
(1//\ tot 6/~=) ingedrukt tot hij niet meer knippert.

PTY-functies gebruiken
Het toestel zoekt naar een zender op basis van de PTY (programmatype)-informatie.
1 bruk op Q tijdens FM-ontvangst.

2 Draaide M.C.-knop om een programmatype te selecteren uit [NEWS/INFO],
[POPULAR], [CLASSICS] of [OTHERS].

3 Druk op de M.C.-knop.
Het toestel begint naar een zender te zoeken. Als een zender gevonden is, wordt de
servicenaam van het programma weergegeven.

OPMERKINGEN

« Om het zoeken te annuleren, drukt u op de M.C.-knop.

« Het programma van bepaalde zenders kan afwijken van de doorgestuurde PTY.

« Als geen enkele zender het gewenste programmatype uitzendt, wordt gedurende ongeveer twee
seconden [NOT FOUND] weergegeven en keert de tuner terug naar de oorspronkelijke zender.

PTY-lijst

Voor meer informatie over de PTY-lijst gaat u naar de volgende website:
http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



] cp/usB/AUX

Weergave
Koppel de hoofdtelefoon los van het apparaat voor u het aansluit op het toestel.
USB-poort

A (uitwerpen) Laadsleuf voor disc

—

HCJ;

- ] B
N
|/E O oooooo 9

| M.C. (multi-control)-knop
SRC (bron)/OFF

AUX-ingang (3,5-mm-stereoplug)

Cd

1 Plaats een disc met het etiket omhoog in de laadsleuf.

Om een disc uit te werpen, dient u eerst de weergave te stoppen en vervolgens op 4 te
drukken.

USB-apparaat
1 Open het deksel van de USB-poort.
2 Sluit het USB-apparaat aan met behulp van een geschikte kabel.

A LeToP

Gebruik een optionele Pioneer USB-kabel (CD-U50E) om het USB-apparaat te verbinden, want elk

apparaat dat rechtstreeks op het toestel aangesloten is, steekt uit uit het toestel, wat gevaarlijk kan zijn.

Voor u het apparaat loskoppelt, dient u de weergave te stoppen.

MTP-verbinding

Een apparaat waarop Android OS 4.0 of recenter geinstalleerd is, kan via MTP worden verbonden met
het toestel met behulp van de bij het apparaat geleverde kabel. Afhankelijk van het aangesloten
apparaat en het aantal bestanden in het apparaat kunnen audiobestanden/songs mogelijk niet
worden weergegeven via MTP. Merk op dat de MTP-verbinding niet compatibel is met de WAV- en

FLAC-bestandsindelingen.

AUX

1 Steek de stereo-miniplug in de AUX-ingangsaansluiting.
2 Druk op SRC/OFF om [AUX] als bron te selecteren.

OPMERKING

Als [AUX] is ingesteld op [OFF] in de SYSTEM-instellingen, kan [AUX] niet worden geselecteerd als bron

(pagina 9).

Bedieningen

U kunt diverse instellingen uitvoeren in de FUNCTION-instellingen (pagina 8).
Merk op dat de volgende bedieningen niet werken voor een AUX-apparaat. Om een
AUX-apparaat te bedienen, dient u het apparaat zelf te gebruiken.

Actie Bediening
Een map/album selecteren* Drukop 1/ of 2/ V.
Een fragment/song (hoofdstuk) selecteren | Druk op €< of BB,

Snel vooruit of achteruit

Hou << of PP ingedrukt.

Een bestand in een lijst zoeken

1 Druk op & om de lijst weer te geven.

2 Draai de M.C.-knop om de naam van het
gewenste bestand (de gewenste map) of
categorie te selecteren, druk daarna op
de knop om te bevestigen.

Draai de M.C.-knop om het gewenste
bestand te selecteren, druk daarna op de
knop om te bevestigen.

De weergave start.

w

Een lijst met bestanden in de geselecteerde
map/categorie weergeven*

Druk op de M.C.-knop wanneer een map/
categorie geselecteerd is.

Een song in de geselecteerde map/
categorie weergeven*

Hou de M.C.-knop ingedrukt wanneer een
map/categorie geselecteerd is.

Weergave herhalen

Druk op 6/~.

Willekeurige weergave

Druk op 5/&.

Weergave pauzeren/hervatten

Druk op 4/PAUSE.

N 7
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Actie

Bediening

Menu-item

Beschrijving

Sound retriever

Druk op 3/S.Rtrv.
[1]: Geschikt voor lage compressiewaarden
[2]: Geschikt voor hoge compressiewaarden

Terug naar de rootmap (alleen USB)*

Hou BAND/ & ingedrukt.

Bsm

Sla de zes sterkste zenders automatisch op onder
de cijfertoetsen (1/ /\ tot 6/~=).

Schakelen tussen gecomprimeerde audio Druk op BAND/ €.
en CD-DA (alleen cd)
Stations wisselen in USB-apparaat Druk op BAND/ €.

(Alleen apparaten die het protocol USB
mass storage device ondersteunen)

REGIONAL _Rapio |

[ON], [OFF]

Beperk de ontvangst tot de specifieke regionale
programma's wanneer AF (alternatieve
frequenties zoeken) geselecteerd is. (Alleen
beschikbaar wanneer FM-band is geselecteerd.)

* Alleen gecomprimeerde audiobestanden

I Instellingen

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Beperk de zenders automatisch volgens de
signaalsterkte.

U kunt diverse instellingen aanpassen in het hoofdmenu.

1 Druk op de M.C.-knop om het hoofdmenu weer te geven.

2 Draai vervolgens aan de M.C.-knop om een van de volgende categorieén te
selecteren, druk daarna op de knop om te bevestigen.

« FUNCTION-instellingen (pagina 8)
« AUDIO-instellingen (pagina 9)
» SYSTEM-instellingen (pagina 9)

« ILLUMINATION-instellingen (pagina 10)

3 Draai de M.C.-knop om de opties te selecteren, druk daarna op de knop om te

bevestigen.

FUNCTION-instellingen

De menu-items zijn afhankelijk van de bron.

TA

[ON], [OFF]

Ontvang actuele verkeersinformatie indien
beschikbaar. (Alleen beschikbaar wanneer FM-
band is geselecteerd.)

AF (700 ]

[ON], [OFF]

Laat het toestel opnieuw afstemmen op een
andere frequentie van dezelfde zender. (Alleen
beschikbaar wanneer FM-band is geselecteerd.)

NEWs 000 |

[ON], [OFF]

Onderbreek de momenteel geselecteerde bron
met nieuwsberichten. (Alleen beschikbaar
wanneer FM-band is geselecteerd.)

SEEK

[MAN], [PCH]

Wijs de knoppen €< of »P toe om zenders
een voor een te zoeken (handmatige
afstemming) of selecteer een zender uit de
voorgeprogrammeerde kanalen.

Menu-item

Beschrijving

FM SETTING
[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Pas de geluidskwaliteit aan aan het zendsignaal

van de FM-band. (Alleen beschikbaar wanneer
FM-band is geselecteerd.)

S.RTRV

[1] (geschikt voor lage
compressiewaarden), [2]
(geschikt voor hoge
compressiewaarden), [OFF]

Verbeter gecomprimeerde audio en zorg voor
eenrijk geluid. (Niet beschikbaar wanneer het
FLAC-bestand wordt weergegeven.)

8ni



AUDIO-instellingen

Menu-item Beschrijving

FADER*1
Pas de balans aan tussen de voor-en
achterluidspreker.

BALANCE
Pas de balans aan tussen de linker en rechter
luidspreker.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

Selecteer een equalizerband en -
niveau voor verdere aanpassing.
Equalizerband: [80HZ], [250HZ],
[800HZ], [2.5KHZ], [BKHZ]
Equalizerniveau: [+6] tot [-6]

Selecteer of pas de equalizercurve aan.
[CUSTOM1] kan voor elke bron afzonderlijk
worden ingesteld. Alle hierna vermelde
combinaties worden echter automatisch
ingesteld op dezelfde instelling.

[CUSTOM2] is een gedeelde instelling die voor
alle bronnen wordt gebruikt.

U kunt de equalizer ook omschakelen door
herhaaldelijk op EQ Il te drukken.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Compenseer voor een helder geluid bij laag
volume.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Selecteer de subwooferfase.

SUB.W CTRL*2*3

Drempelfrequentie: [S0HZ],
[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]
Uitgangsniveau: [-24] tot [+6]
Hellingsniveau: [-12], [-24]

Alleen frequenties die lager zijn dan de
frequenties in het geselecteerde bereik, worden
weergegeven door de subwoofer.

BASS BOOST
[0] tot [+6]

Selecteer het bass boost-niveau.

HPF SETTING

Drempelfrequentie: [OFF],
[50HZ], [63HZ], [8OHZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Hellingsniveau: [-12], [-24]

Alleen frequenties boven de drempelfrequentie
van het hoog-doorlaatfilter (HPF) worden
weergegeven.

Menu-item Beschrijving
SLA

[+4] tot [-4] Pas het volume aan voor elke bron behalve FM.

*1 Niet beschikbaar wanneer [SUB.W/SUB.W] is geselecteerd in [SP-P/O MODE] in de INITIAL-
instellingen (pagina 5).

*2 Niet beschikbaar wanneer [REAR/REAR] is geselecteerd in [SP-P/O MODE] in de INITIAL-instellingen
(pagina 5).

*3 Niet beschikbaar wanneer [OFF] is geselecteerd in [SUB.W].

SYSTEM-instellingen

U kunt deze menu's ook oproepen wanneer het toestel uitgeschakeld is.

Menu-item Beschrijving
LANGUAGE
[ENG](Engels), [PYC](Russisch), Selecteer de taal om tekstinformatie van een
[TUR](Turks) gecomprimeerd audiobestand weer te geven.
CLOCK SET
Stel de klok in (pagina 5).
12H/24H
[12H], [24H] Selecteer de tijdnotatie.
AUTOPI
[ON], [OFF] Zoek naar een andere zender met dezelfde
programmering, zelfs als u een voorkeuzezender
gebruikt.
AUX
[ON], [OFF] Stel in op [ON] wanneer een hulpapparaat wordt

gebruikt dat verbonden is met het toestel.

MUTE MODE (Niet beschikbaar voor DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT] Schakel het geluid automatisch uit of onderdruk
het geluid wanneer een signaal wordt
ontvangen van een apparatuur met
stilschakelfunctie.

N9
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Menu-item Beschrijving

PW SAVE*
[ON], [OFF] Verminder het verbruik van batterijvermogen.
Het inschakelen van de bron is de enige
handeling die met deze functie mogelijk is.

* [PW SAVE] wordt geannuleerd als de accu losgekoppeld wordt, en moet weer worden ingeschakeld
als de accu weer wordt aangesloten. Wanneer [PW SAVE] uitgeschakeld is, kan het toestel, afhankelijk
van de verbindingsmethode, stroom van de accu blijven trekken als de ontsteking van uw wagen

geen positie ACC (accessoire) heeft.

ILLUMINATION-instellingen

Beschrijving

Menu-item

DIM SETTING
[SYNC CLOCK], [MANUAL]

De display-helderheid wijzigen.

BRIGHTNESS
[1]tot [10] De display-helderheid wijzigen.
De beschikbare instelbereiken zijn verschillend
afhankelijk van de [DIM SETTINGJ-instelling.

10N



I Verbindingen/installatie

Verbindingen

3~ Belangrijk

« Wanneer dit toestel wordt geinstalleerd
in een wagen zonder ACC (accessoire)-
positie van de contactschakelaar en als
de rode kabel niet wordt verbonden met
de aansluiting die de bediening van de
contactschakelaar detecteert, kan de
accu leeglopen.

ACC-positie Geen ACC-positie

« Als dit toestel wordt gebruikt in andere

omstandigheden dan hierna vermeld,

kan er brand of een storing optreden.

—Wagens met een 12 Volt accu en
negatieve aarding.

—Luidsprekers van 50 W
(uitgangswaarde) en 4 Q tot 8 Q
(impedantiewaarde).

Om kortsluiting, oververhitting of storing

te voorkomen, dient u de volgende

richtlijnen op te volgen.

—Koppel de negatieve pool van de accu
los voor u met de installatie begint.

—Zet de bedrading vast met
kabelklemmen of kleefband. Wikkel
kleefband rond bedrading die in
contact komt met metalen delen om de
bedrading te beschermen.

—Plaats alle kabels op een veilige afstand
van bewegende delen, zoals de
schakelhendel en de stoelrails.

—Plaats alle kabels op een veilige afstand
van hete plaatsen, dus niet nabij de
uitgang van de verwarming.

- Verbind de gele kabel niet met de accu
door deze door het gat naar het
motorcompartiment te voeren.

—Dek alle losgekoppelde
kabelconnectors af met isolatietape.

- Sluit kabels nooit kort.

—Verwijder de isolatie van de
voedingskabel van dit toestel niet om
de stroomtoevoer met andere
apparaten te delen. De stroomcapaciteit
van de kabel is beperkt.

—Gebruik een zekering van de
voorgeschreven waarde.

—Verbind de negatieve luidsprekerkabel
nooit rechtstreeks met aarde.

-Voeg nooit negatieve kabels van
meerdere luidsprekers samen.

Als het toestel ingeschakeld is, worden

stuursignalen via de blauw/witte kabel

verstuurd. Verbind deze kabel met de
systeemafstandsbediening van een
externe eindversterker of met het
relaiscontact voor de automatische
antenne (max. 300 mA 12V gelijkstroom).

Als de wagen uitgerust is met een

ruitantenne, moet verbinding worden

gemaakt met de voedingsaansluiting van
de antennebooster.

Verbind de blauw/witte kabel nooit met

de voedingsaansluiting van een externe

eindversterker. Verbind deze kabel ook
nooit met de voedingsaansluiting van de
automatische antenne. Hierdoor zou de
accu leeglopen of zou er een storing
optreden.

De zwarte kabel is aarde. Aardingskabels

voor dit toestel en andere uitrusting (met

name producten die veel stroom trekken
zoals eindversterkers) moeten
afzonderlijk worden aangesloten. Anders
kan er, wanneer ze toevallig loskomen,
brand of een storing optreden.

Dit toestel
@ @
o 3 o
® @ ®

(D Stroomkabelingang

(@ Achteruitgang of subwooferuitgang

(3 Antenne-ingang

@ Zekering (10 A)

(® Ingang draadafstandsbediening (niet
beschikbaar voor DEH-1700UBA)
Een vast bedrade
afstandsbedieningsadapter kan worden
aangesloten (afzonderlijk verkocht).

Stroomkabel
® @
P = P
@ ® @A
—ee B
® @
@ ® ®
®
(0]
=5 E
© @
[y
1 Ja)

[H Vi3

(D Naar stroomkabelingang

(@ Afhankelijk van het soort wagen kan de
functie van ® en ® verschillend zijn.
In dit geval dientu @ te verbinden met
® en ® met ®.

3 Geel
Reserve (of accessoire)

@ Geel
Verbinden met de constante 12V
voedingsaansluiting.

(® Rood
Accessoire (of reserve)

® Rood
Verbinden met de aansluiting die door
de contactschakelaar wordt gestuurd
(12 V gelijkstroom).

(@ Verbind draden van dezelfde kleur met
elkaar.

(® Zwart (chassisaarde)

(© Blauw/wit
De penpositie van de ISO-connector is
afhankelijk van het wagentype. Verbind
@ en () wanneer pen 5 een
antennestuurtype is. In een ander
wagentype mag u @ en @) nooit
verbinden.

19 Blauw/wit
Verbinden met de
systeembedieningsaansluiting van de
eindversterker (max. 300 mA 12V
gelijkstroom).

@ Blauw/wit
Verbinden met het relaiscontact voor
de automatische antenne (max. 300 mA
12V gelijkstroom).

(2 Geel/zwart (niet beschikbaar voor DEH-
1700UBA)
Als u uitrusting gebruikt met een
stilschakelfunctie, verbind u deze draad
met de stilschakeldraad op de
uitrusting. Als er geen stilschakelfunctie
is, mag de stilschakeldraad niet worden
aangesloten.

@3 Luidsprekerdraden
Wit: links voor ®
Wit/zwart: links voor ©
Grijs: rechts voor ®
Grijs/zwart: rechts voor ©
Groen: links achter ® of subwoofer ®
Groen/zwart: links achter © of
subwoofer ©
Violet: rechts achter ® of subwoofer ®
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Violet/zwart: rechts achter © of
subwoofer ©

(4 1SO-connector
In sommige wagens is de I1SO-
connector in twee gesplitst. In dit geval
dient u verbinding te maken met beide
connectoren.

OPMERKINGEN

« Wijzig het beginmenu van dit toestel. Zie
[SP-P/O MODE] (pagina 5). De
subwooferuitgang van dit toestel is
mono.

« Wanneer u een subwoofer van 70 W (2 Q)
gebruikt, dient u de subwoofer te
verbinden met de violette en violet/
zwarte draden van dit toestel. Sluit niets
aan op de groene en groen/zwarte
draden.

Eindversterker (afzonderlijk
verkocht)

Voer deze verbindingen uit wanneer u de
optionele versterker gebruikt.

(D Systeemafstandsbediening
Verbinden met blauw/witte kabel.

@ Eindversterker (afzonderlijk verkocht)

(3 Verbinden met RCA-kabels (afzonderlijk
verkocht)

@ Naar achteruitgang of
subwooferuitgang

(® Achterluidspreker of subwoofer

Installatie

N ”

3 Belangrijk

« Controleer alle verbindingen en
systemen voor de definitieve installatie.

12N

« Gebruik geen ongeoorloofde
onderdelen, want dit kan tot storingen
leiden.

« Raadpleeg uw verdeler als u voor de

installatie gaten moet boren of andere

wijzigingen aan de wagen moet
aanbrengen.

Installeer het toestel niet op de volgende

plaatsen:

—waar het de goede werking van de
wagen kan storen.

—waar passagiers gekwetst kunnen
geraken bij bruusk afremmen.

De halfgeleiderlaser raakt beschadigd als

hij te warm wordt. Installeer dit toestel op

een veilige afstand van hete plaatsen,
zoals de uitgang van de verwarming.

Optimale prestaties zijn

verzekerd wanneer het 60°

toestel in een hoek van

minder dan 60° wordt

geinstalleerd.

Tijdens de installatie dient u voor een

goede warmteafvoer bij het gebruik van

het toestel te zorgen. Voorzie daartoe
voldoende vrije ruimte achter het
achterpaneel en wikkel alle losse kabels
op, zodat ze de ventilatieopeningen niet
blokkeren.

Voorzie
voldoende (s

ruimte

DIN-voor- of -achterchassis

Dit toestel kan degelijk worden
geinstalleerd in een voorchassis of
achterchassis.

Gebruik in de handel verkrijgbare
onderdelen voor de installatie.

DIN-voorchassis

1 Steek de installatiekoker in het
dashboard.
Voor installatie in ondiepe ruimtes
gebruikt u de meegeleverde
installatiekoker. Als er voldoende ruimte
is, gebruikt u de installatiekoker die bij
de wagen werd geleverd.

2 Zetde installatiekoker vast door de

metalen lippen 90° te plooien met een
schroevendraaier.

(D Dashboard

@ Installatiekoker

« Controleer of het toestel degelijk
geinstalleerd is. Een onstabiele
installatie kan leiden tot verspringen
of andere storingen.

DIN-achterchassis

1 Bepaal de positie waar de gaten in de
beugel en de zijkant van het toestel
overeenkomen.

—‘—

2 Draai aan elke kant twee schroeven

vast.

(D Tappende schroef (5 mm x 8 mm)
(2 Montagebeugel
(3 Dashboard of console

Het toestel verwijderen
1 Verwijder het sierkader.

®

Sierkader
@ Gekeepte lip
« Door het voorpaneel los te maken,

kunt u gemakkelijker bij het sierkader
komen.

« Wanneer het sierkader wordt
teruggezet, moet de kant met de
gekeepte lip omlaag wijzen.

2 Steek de meegeleverde uittrekspieén
in beide zijden van het toestel tot ze
op hun plaats klikken.

3 Trek het toestel uit het dashboard.

- <




I Aanvullende informatie

Problemen verhelpen

Het display keert automatisch terug naar

het gewone display.

— U hebt gedurende ongeveer 30
seconden geen handeling uitgevoerd.
-Voer een handeling uit.

Het bereik voor weergave herhalen wordt

onverwacht gewijzigd.

— Afhankelijk van het bereik voor
weergave herhalen kan het
geselecteerde bereik gewijzigd worden
wanneer u een andere map of een
ander fragment selecteert of vooruit of
achteruit spoelt.

—Selecteer het gewenste bereik voor
weergave herhalen opnieuw.

Een onderliggende map wordt niet

afgespeeld.

— Onderliggende mappen worden niet
afgespeeld wanneer [FLD] (map
herhalen) is geselecteerd.
—Selecteer een ander bereik voor

weergave herhalen.

Het geluid is onderbroken.

— U gebruikt een apparaat, zoals een
mobiele telefoon, die hoorbare
storingen veroorzaakt.

- Plaats elektrische apparaten die de
storing kunnen veroorzaken, verder
weg van het toestel.

Foutmeldingen

Algemeen

ERROR-23

— Het cd-formaat wordt niet ondersteund.

—Plaats een andere disc.

AMP ERROR

— Dit toestel werkt niet of er is een
probleem met de
luidsprekeraansluiting.

— Het beveiligingscircuit is geactiveerd.
—Controleer de luidsprekeraansluiting.
—Draai de contactschakelaar naar OFF

en weer naar ON. Als het bericht nog
wordt weergegeven, neemt u contact
op met uw leverancier of een erkend
Pioneer Servicecentrum.

NO XXXX (bijvoorbeeld NO TITLE)
— Eris geen ingebedde tekstinformatie.
—Schakel het display om of speel een
ander fragment/bestand af.

Cd-speler

ERROR-07,11,12,17,30
— Dediscis vuil.
—Reinig de disc.
— De disc is bekrast.
—Plaats een andere disc.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17,30, A0
— Elektrisch of mechanisch probleem.
—Zet de contactschakelaar UIT en weer
AAN, of schakel naar een andere
signaalbron en dan terug naar de cd-
speler.

ERROR-15

— De geplaatste disc bevat geen
gegevens.
—Plaats een andere disc.

FORMAT READ
— Soms is er een vertraging tussen het
begin van de weergave en wanneer u
het geluid begint te horen.
—Wacht tot het bericht verdwijnt en u
het geluid hoort.

SKIPPED
— Het aangesloten USB-apparaat bevat
bestanden die met DRM zijn beveiligd.
-Beveiligde bestanden worden
overgeslagen.

PROTECT

— Alle bestanden op het aangesloten
USB-apparaat zijn beveiligd met DRM.
-Gebruik een ander USB-apparaat.

NO AUDIO

— De geplaatste disc bevat geen
afspeelbare bestanden.
—Plaats een andere disc.

SKIPPED
— De geplaatste disc bevat door DRM
beveiligde bestanden.
- Beveiligde bestanden worden
overgeslagen.

PROTECT

— Alle bestanden op de geplaatste disc
zijn beveiligd met DRM.
-Plaats een andere disc.

USB-apparaat

FORMAT READ
— Soms is er een vertraging tussen het
begin van de weergave en wanneer u
het geluid begint te horen.
—Wacht tot het bericht verdwijnt en u
het geluid hoort.

NO AUDIO
— Erzijn geen songs.
—Zet de audiobestanden over naar het
USB-apparaat en maak verbinding.
— De inhoud van het USB-apparaat is
beveiligd.
—Raadpleeg de instructies bij het USB-
apparaat om de beveiliging uit te
schakelen.

N/A USB
— Het aangesloten USB-apparaat wordt
niet ondersteund door dit toestel.
-Gebruik een apparaat dat compatibel
is met USB.

CHECK USB

— Eris kortsluiting opgetreden in de USB-
stekker of de USB-kabel.

—Controleer of de USB-stekker en de
USB-kabel niet ergens ingeklemd of
beschadigd zijn.

— Het aangesloten USB-apparaat
verbruikt meer stroom dan de maximaal
toelaatbare waarde.

-Ontkoppel het USB-apparaat en
gebruik het niet meer. Zet de
contactschakelaar op UIT en daarna
op ACC of AAN. Sluit alleen
compatibele USB-apparaten aan.

ERROR-19
— Communicatiefout.

—Probeer een van de volgende
mogelijkheden en keer dan terug naar
de USB-bron.

« Zet de contactschakelaar UIT en
weer AAN.

« Ontkoppel het USB-apparaat.

« Schakel over naar een andere
signaalbron.

ERROR-23
— Het USB-apparaat was niet goed
geformatteerd.

spuepapaN
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- Formatteer het USB-apparaat met
FAT12, FAT16 of FAT32.

STOP
— De huidige lijst bevat geen songs.

—Selecteer een lijst die wel songs bevat.

Aanwijzingen voor het
gebruik

Discs en de player

« Gebruik uitsluitend discs die voorzien zijn
van een van onderstaande twee logo's.

dise

DIGITAL AUDIO
TEXT

COMPACT

DIGITAL AUDIO

« Gebruik discs van 12 cm.

« Gebruik uitsluitend normale, ronde discs.

« De volgende typen discs kunnen niet op

dit toestel worden afgespeeld:

-DualDiscs

—Discs van 8 cm. Als u deze discs met een
adapter probeert af te spelen, kan het
toestel defect raken.

-Discs in een ongewone vorm

—Andere discs dan cd's

-Beschadigde discs, inclusief schijven die
zijn gebarsten, gebogen of waarvan
stukjes zijn afgebroken

- Cd-r/rw-discs die niet zijn gefinaliseerd

Schrijf niet op het oppervlak van de discs

en gebruik geen chemicalién.

Om een cd te reinigen, veegt u de disc af

met een zachte doek, waarbij u van

buiten naar binnen gaat.

« Condens kan de goede werking van de
speler tijdelijk negatief beinvloeden. Laat
de speler in een warmere omgeving
ongeveer een uur op temperatuur
komen. Veeg vochtige discs met een
zachte doek schoon.

14N

« Bij gebruik van discs met een bedrukbaar
labeloppervlak moet u de instructies en
waarschuwingen van de discs
controleren. Afhankelijk van de disc kan
laden of uitwerpen niet mogelijk zijn. Het
gebruik van zulke discs kan dit toestel
beschadigen.

« Plak geen in de handel verkrijgbare labels
of andere materialen op de discs.

-De discs kunnen vervormen waardoor
ze onafspeelbaar kunnen worden.

-De labels kunnen loslaten tijdens het
afspelen en de disc blokkeren bij het
uitwerpen en het toestel beschadigen.

USB-opslagapparaat

« Het maken van verbindingen via een
USB-hub wordt niet ondersteund.

« Maak het USB-apparaat stevig vast
voordat u gaat rijden. Zorg dat het USB-
apparaat niet op de vloer valt omdat het
dan onder het rem- of gaspedaal terecht
kan komen.

« Afhankelijk van het USB-apparaat kunnen
de volgende problemen voorkomen.

- De bediening kan verschillend zijn.

—Het opslagapparaat wordt niet herkend.

-Bestanden worden niet correct
afgespeeld.

-Het apparaat kan hoorbare interferentie
veroorzaken wanneer u naar de radio
luistert.

Compatibiliteit met
gecomprimeerde audio

« Alleen de eerste 32 tekens van de
bestandsnaam (inclusief de extensie) of
mapnaam worden weergegeven.

« Een juiste werking van dit toestel is
afhankelijk van de toepassing waarmee
de WMA-bestanden zijn gecodeerd.

« Er kan een beetje vertraging optreden bij
het beginnen met afspelen van
audiobestanden met beeldgegevens of
audiobestanden op een USB-apparaat
met een uitgebreide mappenstructuur.
Russische tekst kan alleen op dit toestel
worden weergegeven als die met eenvan
de volgende tekensets is gecodeerd:
—Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Andere tekensets dan Unicode die in
een Windows-omgeving worden
gebruikt en op Russisch zijn ingesteld
bij de taalinstellingen

A eTor

« Pioneer garandeert geen compatibiliteit
met alle USB-opslagapparaten en kan
niet verantwoordelijk worden gesteld
voor eventueel gegevensverlies op
mediaspelers, smartphones of andere
apparaten tijdens het gebruik van dit
product.

« Laat discs en USB-opslagapparaten niet
achter op plaatsen waar de temperatuur
hoog kan oplopen.

Bemonsteringsfrequentie

8 kHz tot 48 kHz

(32 kHz, 44,1 kHz,

48 kHz voor de beste
kwaliteit)

Compatibele ID3-tag-
versie

1.0,1.1,22,23,24
(ID3-tag versie 2.x
krijgt prioriteit boven
versie 1.x.)

M3u-afspeellijst

Niet compatibel

MP3i (MP3
interactive), mp3 PRO

Niet compatibel

WAV-bestanden

« WAV-bestandsindelingen kunnen niet

worden gebruikt via

MTP.

Bestandsextensie

.wav

Kwantisatiebits

8en 16 (LPCM), 4
(MS ADPCM)

Bemonsteringsfrequentie

16 kHz tot 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz en
44,1 kHz (MS ADPCM)

WMA-bestanden

FLAC-bestanden

« FLAC-bestandsindelingen kunnen niet

worden gebruikt via

MTP.

« FLAC-bestanden kunnen afhankelijk van
de codeerinrichting mogelijk niet worden

weergegeven.

Bestandsextensie

flac

Bestandsextensie wma

Bitsnelheid 48 kbps tot 320 kbps
(CBR), 48 kbps tot
384 kbps (VBR)

Bemonsteringsfrequentie | 32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz

Bemonsteringsfrequentie

8/11,025/12/16/22,05/
24/32/44,1/48kHz

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream met
video

Niet compatibel

Kwantisatiebitsnelheid

16-bits

Kanaalmodus

1/2 kanalen

MP3-bestanden

Bestandsextensie .mp3
Bitsnelheid 8 kbps tot 320 kbps
(CBR), VBR




Disc

« Ongeacht de tijdsduur tussen de songs
op de originele opname wordt bij het
afspelen van gecomprimeerde
audiodiscs een korte pauze tussen de

songs ingelast.

Hiérarchie afspeelbare
mappen

Tot acht niveaus (voor
praktisch gebruik kunt
u beter niet meer dan
twee niveaus

multisessie-discs

gebruiken)
Afspeelbare mappen | Maximaal 99
Afspeelbare Maximaal 999
bestanden
Bestandsysteem 1SO 9660 Level 1 en 2,
Romeo, Joliet
Afspelen van Compatibel

Gegevensoverdracht
pakket schrijven

Niet compatibel

USB-apparaat

« Er kan een beetje vertraging optreden bij
het beginnen met afspelen van
audiobestanden op een USB-
opslagapparaat met een uitgebreide

mappenstructuur.

Hiérarchie afspeelbare
mappen

Tot acht niveaus (voor
praktisch gebruik kunt
u beter niet meer dan
twee niveaus
gebruiken)

Afspeelbare mappen

Maximaal 500

Afspeelbare
bestanden

Maximaal 15 000

Afspelen van
auteursrechtelijk
beschermde
bestanden

Niet compatibel

Gepartitioneerd USB-
apparaat

Alleen de eerste
partitie kan worden
afgespeeld.

Volgorde van
audiobestanden

De gebruiker kan met dit toestel geen
mapnummers toewijzen of de
afspeelvolgorde wijzigen. De volgorde van
de audiobestanden is afhankelijk van het
aangesloten apparaat.

Merk op dat verborgen bestanden op een
USB-apparaat niet kunnen worden
weergegeven.

Voorbeeld van een boomstructuur
[(Map

J} Gecomprimeerd
gg\ audiobestand

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

01 tot 05: Mapnummer
@ tot (®: Afspeelvolgorde

Lijst van Russische tekens

AA b:B 5B
rr o0 FEE
2K 7:3 wn,n
HiK AN MM
H:H 4.0 :n
PP r.c T
Yy 7o X
gy Y f
b 4 bl bib
39 H 10 74

D: Display C:Teken

Copyright en
handelsmerken

WMA

Windows Media is een gedeponeerd
handelsmerk of een handelsmerk van
Microsoft Corporation in de Verenigde
Staten en/of in andere landen.

Dit product bevat technologie die het
eigendom is van Microsoft Corporation en
die niet gebruikt of gedistribueerd mag
worden zonder toestemming van
Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

Copyright © 2000-2009 Josh Coalson
Copyright © 2011-2013 Xiph.Org
Foundation

Verspreiding en gebruik in bron- en binaire
vorm, met of zonder wijziging, is
toegestaan mits aan de volgende
voorwaarden is voldaan:

—Elke verspreiding van broncode moet de
hierboven vermelde auteursrechtelijke
mededeling omvatten, alsook deze lijst
met voorwaarden en de volgende
disclaimer.

—Verspreidingen in binaire vorm moeten
de hierboven vermelde
auteursrechtelijke mededeling, alsook
deze lijst met voorwaarden en de
volgende disclaimer opnemen in de
documentatie en/of andere materialen
die bij de verspreiding worden geleverd.

- De naam van Xiph.org Foundation noch
de naam van zijn bijdragers mogen
worden gebruikt om producten die van
deze software afgeleid zijn, te
onderschrijven of te promoten zonder
specifieke, voorafgaande en schriftelijke
toestemming.

DEZE SOFTWARE WORDT DOOR DE

HOUDERS VAN HET AUTEURSRECHT EN

DOOR DE BIJDRAGERS “ZONDER MEER”

GELEVERD, EN ER WORDT GEEN ENKELE

UITDRUKKELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIE

VERLEEND, INCLUSIEF MAAR NIET BEPERKT

TOT IMPLICIETE GARANTIES VAN

VERKOOPBAARHEID EN GESCHIKTHEID

VOOR EEN BEPAALD DOEL. IN GEEN GEVAL

KUNNEN DE STICHTING OF HAAR

BIJDRAGERS AANSPRAKELIJK WORDEN

GESTELD VOOR DIRECTE, INDIRECTE,

INCIDENTELE, SPECIALE, EXEMPLARISCHE

OF GEVOLGSCHADE (INCLUSIEF MAAR

NIET BEPERKT TOT AANKOOP VAN

VERVANGGOEDEREN OF -DIENSTEN;

VERLIES VAN GEBRUIK, GEGEVENS OF

WINST; OF BEDRIJFSONDERBREKING)

ONGEACHT DE MANIER WAAROP DEZE

WERD VEROORZAAKT EN ONGEACHT ELKE

AANSPRAKELIJKHEIDSTHEORIE, ZOWEL IN

CONTRACT, STRIKTE AANSPRAKELIJKHEID

OF TORT (INCLUSIEF VERWAARLOZING OF

spuepapaN

n 15



ANDERSZINS) OP ENIGERLEI WIJZE
RESULTEREND UIT HET GEBRUIK VAN DEZE
SOFTWARE, ZELFS INDIEN DE
MOGELIJKHEID VAN DEZE SCHADE WERD
GEMELD.

Android™
Android is een handelsmerk van Google
Inc.

Technische gegevens

Algemeen
Spanningsbron: 14,4 V gelijkstroom (10,8 V
tot 15,1V toelaatbaar)
Aardingsysteem: negatief
Maximaal stroomverbruik: 10,0 A
Afmetingen (B x H x D):
DIN
Chassis: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Voorkant: 188 mm X 58 mm X 17 mm
D
Chassis: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Voorkant: 1770 mm X 46 mm X 17 mm
Gewicht: 1 kg

Audio
Maximaal uitgangsvermogen:
50W x4
70 W x 1/2 Q (voor de subwoofer)
Doorlopend uitgangsvermogen:
22 W x 4 (50 Hz tot 15 000 Hz, 5%
THD, 4-Q-belasting, beide kanalen)
Belastingsimpedantie: 4 Q (4 Qtot 8 Q
toegestaan)
Preout maximaal uitgangsniveau: 2,0 V
Contouren loudness: +10 dB (100 Hz),
+6,5 dB (10 kHz) (volume: -30 dB)
Equalizer (grafische equalizer met 5
banden):
Frequentie: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Bereik equalizer: £12 dB (in stappen
van 2 dB)

16N

Subwoofer (mono):
Frequentie: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Helling: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Gain: +6 dB tot -24 dB
Fase: Normaal/tegengesteld

Cd-speler

Systeem: Compact Disc Audio

Bruikbare discs: Compact Discs

Signaal-ruisverhouding: 94 dB (1 kHz)
(IEC-A-netwerk)

Aantal kanalen: 2 (stereo)

MP3-decoderingsformaat: MPEG-1 & 2
Audio Layer 3

WMA-decoderingsformaat: Versie 7, 7.1, 8,
9,10, 11, 12 (2-kanaalsaudio)
(Windows Media Player)

WAV-signaalformaat: Lineaire PCM & MS
ADPCM (niet-gecomprimeerd)

UsB

USB-standaardspecificatie: USB 2.0
volledige snelheid
Maximaal stroomverbruik: 1 A
USB-klasse: MSC (Mass Storage Class)
Bestandsysteem: FAT12, FAT16, FAT32
MP3-decoderingsformaat: MPEG-1 & 2
Audio Layer 3
WMA-decoderingsformaat: Versie 7, 7.1, 8,
9,10, 11, 12 (2-kanaalsaudio)
(Windows Media Player)
FLAC-decoderingsformaat: v1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)
WAV-signaalformaat: Lineaire PCM & MS
ADPCM (niet-gecomprimeerd)

FM-tuner

Frequentiebereik: 87,5 MHz tot 108,0 MHz

Bruikbare gevoeligheid: 11 dBf (1,0 puVv/
75 Q, mono, S/R: 30 dB)

Signaal-ruisverhouding: 72 dB
(IEC-A-netwerk)

MW-tuner

Frequentiebereik: 531 kHz tot 1 602 kHz

Bruikbare gevoeligheid: 25 pV (S/R: 20 dB)

Signaal-ruisverhouding: 62 dB
(IEC-A-netwerk)

LW-tuner

Frequentiebereik: 153 kHz tot 281 kHz

Bruikbare gevoeligheid: 28 pV (S/R: 20 dB)

Signaal-ruisverhouding: 62 dB
(IEC-A-netwerk)

OPMERKING
Technische gegevens en ontwerp kunnen

zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.
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O AaHHOM pyKOBOACTBE:

« B cnepytowmx nHctpykumnax USB-HakonuTenb 1 ayanonpourpbisatens USB
HasblBatoTca “USB-ycTpoiicTeo”.



I Mepep Hauanom sKkcnayaTayum

Bnaropapum Bac 3a nokynky 3toro nsgenua komnasum PIONEER

,D,]'Iﬂ obecneyeHus NPaBUIbHOCTU 3KCNTyaTauun BHUMaTe/lbHO I'IpO‘-WITaVITE AaHHOEe PyKOBOACTBO
nepej Hayanom UCNoNb30BaHUA N3aenna. OcobeHHO BaXHO, 4yTO6bI Bbl npounu n c06mo,qan|/|
VNHCTPYKLMUKW, TOMeYeHHble B laHHOM pykoBogcTse 3aronoskamu MPEAYMNPEXXAEHWE n BHUMAHMUE.
[lepxuTe faHHOe PYKOBOACTBO MOA PYKOW 1A 06palleHns K Hemy B Gyayliem.

A BHUMAHUE

+He ,ElOI'IyCKaIzTe nonagaHvA XUAKoCTK Ha yCTpOVICTBO. 3TO MOXeT nosneyb nopaxeHve
SNEeKTPUYECKUM TOKOM. Kpome TOro, nonagaHune Xngkoctm B yCTpOVICTBO MOXeT CTaTb I'IpVI‘-WIHOVI ero
BbIXOAa 13 CTPOA, Neperpesa n NOABNEHNA AbiMa.

«Bcerpa COXpaHﬂVITe YpOBeHb rPOMKOCTU AOCTaTOYHO HU3KUM, YTO6bI O CBILIHBI 3BYKW U3BHE.

«Pioneer CarStereo-Pass npefgHasHayeH A/1A UCNoNb30BaHUA TONbKO B lepmaHnn.

BHUMAHUE
[NaHHoe n3penve aBnAeTCA NasepHbLIM U3fenvem Knacca 1 cornacHo knaccudukaumum no
BesonacHocTu nasepHbix nsgenwii, [EC 60825-1:2007.

TNIASEPHBIV MPOZYKT KIACC 1

Ecnu Bbl XenaeTe yTunn3npoBaTth AaHHOE U3flenne, He BbiGpacbiBaiiTe ero BMecTe C 06bIUYHbIM
6bITOBbIM Mycopom. CyliecTyeT OTAeNbHaA crcTeMa c6opa NCMONb30BaHHbIX INEKTPOHHbIX
M30enui B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM, KOTOpas npeznonaraeT COOTBETCTRYOLLEee
obpalleHue, BO3BPaT 1 nepepaboTKy.

YacTHble nuua B cTpaHax EBpocotosa, LLiseiiapumn v Hopsernun moryT 6ecnnatHo Bo3epaliatb
MCMO/b30BaHHbIE 3MIEKTPOHHbIE U3AENVA B CeLNann3MpoBaHHble MyHKTb Mpruema Unu B MarasuH (npu
NOKyMKe aHaNorMyHOro HoBOrO YCTPOIACTBA).

Ecnu Bawa cTpaHa He yka3aHa B NpyBeJieHHOM Bbillie NepeyHe, obpallaiiTec B OpraHbl MECTHOTO
yNpaBneHns 3a MHCTPYKLIMAMM NO NPaBUIbHOI YTUAM3aLMmn NPoayKTa.

Tem cambim Bbl obecneuute yTunusauuio Bawero nsgenus ¢ cobniofeHriem obasatenbHbIX npolesyp
no 06paboTKe, yTUNN3aLnM 1 BTOPUYHON NepepaboTke 1, TakUM 06pasom, NpeoTspaTiTe
noTeHUManbHoe HeraTMBHOE BO3[eNCTBIE Ha OKPYKAIOLLYIO Cpe/ly 1 300pOBbe NIoAeN.

.ELaTy n3rotoeneHnAa 060pyIJOBaHl/IF| MOXHO onpefennTb No CEpMVIHOMy HoMepy, KOTOprﬁ coaepxnt
MH¢opmauwo 0 mMecsALle 1 rofe npoMsBoacTea.

A NPEAYNPEXAEHUE

«He nbiTaiTech CaMoCTOATENBHO NPON3BOANTD YCTAHOBKY WM PEMOHT M3fenus. YcTaHoBKa
VNN PEMOHT He 06. . " onbiTomM
paboTbi C 3neKTp py u ag aKceccyapamu, MOryT co3aaTb
0NacHOCTb NOPaXKeHNA J1eKTPMYECKUM TOKOM MW MHbIX MHLNAEHTOB.

«Hu B Koem cnyuae He NbiTaiiTech yNpasnATb YCTPONCTBOM BO BpemsA ABVKeHusA. Mpexae yem
1Cnonb30BaThb OpraHbl ypas/ieHA YCTPONCTBOM, HEOGXOAUMO CbexaTb C J0POru 1 NpUNapKoBaTh
aBTOMO6UNb B 6e30MacHOM MecTe.

Mpuv BO3HNKHOBEHWUY Npo6neM

Mpw Henonaakax B paboTe 3TOro U3AeNNA CBAXKMTECH C TOPTroBbIM NPeACTaBUTENEM KOMNaHNN-
NPOV3BOAUTENA UMW C GNVXKaLIMM cepBUCHBIM NMyHKTOM PIONEER.

Ru3
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I Hauano pa6orbl

OCHOBHble onepayun

DEH-1700UB/1700UBG/1700UBA/1700UBB

Perynatop M.C. (MHorosagauHoe ynpasneHue)

J |

SRC (ncTouHnk)/OFF KHonka ancnnes*
.
1= =
= |
Slee
KHorka oTcoegnHeHus
BAND/ & >/DIMMER OKHo aucnnen

* B jlaHHOM PYKOBOACTBE JaHHaA KHOMKa Takxe Ha3sbiBaetcs DISP.

Yacto ncnoJsibsyemblie onepaynun
JlocTynHble KHOMKM MOTyT OTIMYaTbCA B 3aBUCMOCTYM OT YCTPONCTBA.

HasHaueHue

Onepaunsa

BkntoueHne nutaHna*

Haxmute SRC/OFF gna sknioueHus
nuTaHuA.

HaxxmuTe n ypepxusaiite SRC/OFF ana
BbIKNOYEHUA MUTAHNA.

HacTpoiika rpomkocTn

MNosepHuTe perynatop M.C..

Bbl6Op NCTOUHVIKA

Heckonbko pa3 Haxmute SRC/OFF.

N3meHeHne |/|H¢opmauv|v| Ha aucnnee

Heckonbko pa3 HaxxmuTe DISP.

Bo3Bpar K npefbliayLLeMy SKpaHy/CrmcKy

Haxmute =D /DIMMER.

Bo3Bpat Kk 06bl‘-lHOMy ANCnneto N3 MeHr

HaxmuTte BAND/ €.

* Korpa rony6oii/6enbiit NPOBOA 3TOro YCTPONCTBA NOAKNIOUEH K TEPMUHANY PeneiiHOro ynpasneHua
aBTOMAaTUYeCKON AHTEHHbI, aHTeHHa Ha aBTomobune BblABUraeTca Npu BKNKOYEHUN NCTOYHUKA
CurHana sToro yCTpOVICTBa. Y1061 BTAHYTb @aHTEHHY, BbIKOUYMUTE UCTOYHUK CUrHana.

4Ru

Nupgukauna Ha gucnnee

Uupaukauyma | OnucaHue

13 OTobpaxKaeTcA NPW HANMYUN HUXKHErO YPOBHA MEHIO U Nanku.

P OTo6paxaeTca Npy HaxaTuy KHonkn .

LOC OTo6paxaeTca Npu HACTPOIiKe GYHKLMM NOKCKa NTOKaNbHbIX
paguocTaHyuii (cTp. 8).

TP OTo6paxaeTca Mpu NOYyYeHNN NMPOrPaMMbl C TPAGUKOM.

TA OTo6paxKaeTca Npu NoNyyeHn ysefomneHns o Tpaduke (cTp. 8).

OTobpaxaeTca, ecnu ycTaHoBNeHa GyHKLMA NpeobpasoBaHUA 3ByKa
(cTp. 8).

YA OTobpaaeTcA Npn HaCTPOIiKe NPOV3BOIbHOrO BOCNPOU3BEAEHMA.

= OTo6paraeTca Npun ycTaHOBKe NOBTOPa BOCMPOU3BEAEHUA.

CHATME NnepefHen NaHenn

CH/MUTe NepefiHIol0 NaHenb BO n3bexaHue Kpaxu. [Nepen cHATMEM NaHenn
oTcoeAMHUTE Kabenun 1 yCTPONCTBa, MOAKIIOUEHHbIE K NepefHelt NaHenu, 1 oTKlounTe
YCTPONCTBO.

CHaTne

YctaHoBKa

2 BaxkHo

« Obeperaiite NepefHIOl0 NaHeNb OT CUbHbIX YAAPOB.

« He I'IO,E(BEpFaVITe nepeaHio naHenb BO3F[eIhCTBI/I|O NPAMbIX CONMHEYHbIX nyueﬁl 1 BbICOKNX
Temneparyp.

. Bcer/:(a XpaHuTe CHATYIO NaHesb B 3aWUTHOM Yexne uin cymke.



YcTaHOBOUYHOE MEeHI0

Mocne ycTaHOBKYM YCTPOWCTBA MOBEPHUTE KIOY 3aXuraHua B nonoxexue ON; Ha
avcnnee otobpasutca [SET UP :YES].

1 Haxmure perynatop M.C..
Ecnu B TeyeHMe 30 CEKYHA YCTPONCTBO He NCMOMb3yeTCs, yCTAaHOBOYHOE MEHIO He
6yaeT BbIBOANTLCA. ECn Bbl XOTUTE BbINOMHUTL HAaCTPOIKY No3xe, noBepHuTe M.C.,
4T06bI BbIGPATL [NOJ, 1 HAXMUTE AN NOATBEPXKAEHMA.

2 MoeepHute M.C. Ans BbIGOpa NapameTpoOB, 3aTeM HaXKMUTE ANsA NOATBEPKAEHUSA.

[nsA nepexopaa K cneayiowemy nyHKTY MeHIo He06X0ANMO NOATBEPAUTL BbIGOP.

dnemeHT MeHI0 Onuncanne
LANGUAGE Bbi6op A3blka ANA 0TO6paXKeHNsA TEKCTOBOW HbOpMaLm €
[ENG] cKaToro ayanodaiina.
(AHrnnncKum),
[PYC]
(Pycckun),
[TUR]
(Typevnkuni)
CLOCK SET Hactporika yacos.
FM STEP BbiGop wara HacTpoikn B FM-guanasoHe (100 KMy nnu 50 Kly).
[100], [50]

3 [QUIT :YES] oTo6paaeTcsa nocne HaCTPOMNKN BCeX MapaMeTpoB.
[inA BO3BpaTa K NepBOMY NEMEHTY YyCTaHOBOYHOIO MeHto, nosepHuTte M.C. ans
Bbibopa [QUIT :NQJ, 3aTeM HaxxmmTe AnA NOATBEPXKAEHNSA.

4 Haxkmute M.C. ana noaTBEepKAeHNA HaCTPOEK.

NMPUMEYAHNA

« Bbl MOXeTe OTMEHUTb HaCTPOVIKY NapameTpa MeHIo, Haxas kHonky SRC/OFF.

« HacTpouTb napameTpbl MeHI0 MOXHO B HacTpoiikax SYSTEM (cTp. 9) n HacTpoikax INITIAL (cTp. 5).
OTmMeHa AeMOHCTpaLoHHoro gucnaesa (DEMO
OFF)

1 Haxxmute M.C. ans oTo6pakeHuns rnaBHOro MeHio.

2 NosepHute M.C. ansa Bbi6opa [SYSTEM], 3aTeM HaxXmuTe ANA NOATBEPXKAEHUA.

3 MNoBepHute M.C. ansa Bbi6opa [DEMO OFF], 3aTem HaxXMuTe AnA NOATBEPXKAEHNA.

4 MNoeepHute M.C. ans Bbi6opa [YES], 3aTemM HaxxMmuTe ANnA NoaTBEpKAEHNA.

Hactpoukm INITIAL

Haxmute n yaepxusaiite SRC/OFF, noka ycTponcTBO He OTKNIOUNTCA.

1
2 Haxmute n yaepxusainte SRC/OFF ana oTo6pa)keHNsA rnaBHOro MeHio.
3

MNoeepHute M.C. ans Bbi6opa [INITIAL], 3aTem HaKmuTe ANA NOATBEPKAEHUA.

4 MoeepHute M.C. Ans BbI6Opa NapameTpa, 3aTeM HAXKMUTE AN NOATBEPKAEHNSA.

NMPUMEYAHUE
I'Iapame'rpbl MOryT OT/INYaTbCA B 3aBUCUMOCTN OT ycrpm?lcha.

DnemMeHT MeHI0 Onuncanne

FM STEP Bbi6op wara HacTpoiku B FM-guanasoHe (100 Ky nnm 50 KIy).

[100], [50]

SP-P/O MODE Wcnonb3yeTcs, Korga NOAHOYACTOTHBIN UHAMUK MOAKIIOYEH K

[REAR/SUB.W] NPOBOAAM BbIBOAA 3afHETO AMHAMIKA, @ CabBydep noakioueH
k BbiBOAY RCA.

[SUB.W/SUB.W] Wcnonb3yeTcs, Koraa NaccviBHbIv cabBydep NOAKMoUeH
HenocpeAcTBEHHO K NPOBOAAM BblBOAA 3a[iHEr0 MHAMMIKA, a
cabBydep nopkntoueH K Bbisoay RCA.

[REAR/REAR] Wcnonb3yeTtca, Korga NoHOYaCTOTHbIN AMHAMUK NOAKIIOUYEH K
npoBofam BbiBOAA 3aHero AnHamuka sbisogy RCA Ecnn
MOSIHOYACTOTHbIV AVHAMUK NOAKIIOUEH K NPOBOAAM BblBOAA
3afHero AnHamuKa n sbisog RCA He ncnonb3yetcs, Bbibepute
[REAR/SUB.W] unu [REAR/REAR].

SYSTEM RESET Bbi6epuTe [YES] Ana vHnumanusaumm HacTpoek yCTpoiicTaa.

[YES], [CANCEL] YcTpoiicTBo GyAeT nepesanyLyeHo aBToMaTUYeCKn.

(HekoTopble HaCTPOIKM MOTYT COXPaHWUTLCA Aaxke nocne cbpoca
yCTpoWcTBa.)
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I Papuno

PapvoyacToTbl fAHHOTO YCTPONCTBa NPeAHa3HauYeHbl ANA UCNONb30BaHUA B 3anafHow
EBpone, A3un, CpegHem BocToke, Abpuke n OkeaHun. B gpyrux obnactax npuem moxeT
6bITb HeygoBneTBopUTenbHbIM. DyHKUMA RDS (cucTema paguopaaHHbix) paboTtaeTt
TONbKO B 06/1aCTAX, FAE BbIMONHAETCS BelaHue curHanos RDS ans FM-ctaHuuin.

Mpuem npegBapuTeNbHO YCTAHOBIEHHbIX CTaHLIA

1 Haxmute SRC/OFF ans Bbi6opa [RADIO].
2 Haxmure BAND/ € AnA Bbibopa nonocbl [FM1], [FM2], [FM3], [MW] nnu [LW].
3 Haxwmure uncnosyio KHonky (0T 1/ /\ po 6/~=).

COBET
Kronku €/ moxHo Takxke ncnonbsosatb Ana BbiGopa NpenBapuUTENbHO YCTaHOBNEHHOM
CTaHUuK, ecnu ana napameTtpa [SEEK] yctaHoBneHo 3HaueHue [PCH] B HacTpoiikax FUNCTION (cTp. 8).

3anomMuHaHue nyywunx craluun (BSM)

3a Kaxpow YNCNIoBOW KHOMKOWM COXPaHeHa OfjHa 13 LeCTV PaanoCTaHLMIA C HaUyYLIM
KauecTBOM npuema (c 1//\ no 6/7~=).

1 nocne BbI6opa nonocbl HaxmuTe perynatop M.C. ans 0To6paxkeHNs rNaBHOro
MeHIo.

2 NosepHuTe M.C. ana Bbi6opa [FUNCTION], 3aTemM HaxkmuTe ana NoATBEPXKAEHUA.

3 MNosepHuTe M.C. ana Bbi6opa [BSM], 3aTeM HaxXmuTe gna NoATBEpPXKAEHNA.

Mounck cTaHuUM BpYY4HYyI0

1 Nocne BbiIGopa nonocsb! HaxmuTe 44/PP1 gns BoiGopa craHyy.
Haxmute n ygepxusaiite /PP, 3atem otnyctute ans noucka goctynHom
cTaHumu. MoNCK OCTaHOBUTCA, KOTAA YCTPOMCTBO BbIMOMAHUT NPUeM CTaHumu. [ina
OTMeHbI Mouncka HaxmuTe /PP,

NPUMEYAHUE

[ins napametpa [SEEK] Heob6xoanmo ycTaHoBuTb 3HaueHne [MAN] B HacTporikax FUNCTION (cTp. 8).

CoxpaHeHMe CTaHUWI BPY4YHYI0

1 Bo Bpems npnema cTaHLK, KOTOPYIO TPEBYETCA COXPAHUTD, HAXMUTE 1
yAepKMBaiTe OfHY 13 YUNCNIOBbIX KHOMOK (¢ 1/ /\ no 6/~), noKa MuraHue He
npeKkpaTUTCA.

WcnonbsoBanune pyHxkumin PTY

YCTPOWCTBO BbINONHAET MOUCK CTaHLUMK No MHopmaLmm PTY (Tun nporpammbi).
1 Haxmute Q Bo Bpema FM-npuema.

2 MoeepHute M.C. ana Bbi6opa Trna nporpammbl n3 [NEWS/INFO], [POPULAR],
[CLASSICS] unu [OTHERS].

3 Haxmure perynatop M.C..
YCTPOMNCTBO HauHeT NOWCK cTaHLmK. Mocne HaxoXaeHUA CTaHLMn oTobpasnTca
Ha3BaHWe NPOrpaMMHON CITyXObl.

NMPUMEYAHUA

+ Y106bl OTMEHUTb MOUCK, HaxmuTe M.C..

« Mporpammbl HEKOTOPbIX PAAVIOCTaHLMIA MOTYT OTIMYATLCA OT MPOrPaMM, yKa3aHHbIX B
nepegasaemom kope PTY.

« Ecnu 1 oaHa 13 CTaHUMI He NepefjaeT NPOrpamMmbl HYXHOTO TVMa, TO Ha AUCN/ee B TeyeHne
npuMepHo AByX ceKyHA 6yaeT nokasaHo [NOT FOUND], n 3aTem TioHep NnepengeT B pexum npuema
CTaHLWW, C KOTOPOM 6biN HauaT NOUCK.

Cnucok PTY

[InA nonyyeHnA fONONHUTENbHOM MHOPMaLMK o cnucke PTY nocetuTe cnepyiowwmi
canr:

http://www.pioneer.eu/eur/products/25/121/tech/CarAudio/PTY.html



I KomnakTt-guck/USB/AUX

Bocnpowsseneuwe
OTKMIOUMTE OT YCTPOWCTBA HAYLWHMKY Nepes NoLKNoUeHemM K 060pyaoBaHmio.
USB-nopt

A (n3BneveHve) LLlenb AN 3arpy3ku Ancka

—

HCJ;

| (I ] B
|/E O oopoooo §

| Perynatop M.C. (MHorosagauHoe ynpassneHue)
SRC (uctouHuk)/OFF

Bxop AUX (cTepeopasbem 3,5 Mm)

Komnakr-guck
1 BcraBbTe gUCK B Wenb 3arpy3Kkmn ANCcKa MapKMPOBaHHO CTOPOHOII BBEPX.

YT06bl U3BNEUL NCK, OCTAHOBUTE BOCnpowun3sBeaeHne, 3aTemM HaxmuTe A

USB-ycTpoiicTBo
1 Orkpoiite kpbiwky nopta USB.
2 Mopkniounte ycTpoiicteo USB ¢ nomolybio cOOTBETCTBYIOLLErO Kabens.

A\ BHUMAHME

Wcnonb3yiite gononHuTeNbHbI kabenb Pioneer USB (CD-US0E) ans noakmioueHns yctpoiictea USB,
NOCKOJbKY Nloboe yCTPOWCTBO, NOAKNIOUEHHOE HENOCPEACTBEHHO K F1aBHOMY yCTpOIACTBY, byaeT
BbICTYNaTb, YTO MOXeT NPe/CTaBNATb ONaCHOCTb.

I'Iepen n3prnevyeHnem yCTpOIZCTBa OCTaHOBUTE BOCNpoOu3Be[eHMe.

MoaknioueHne no MTP

YcTpoincTBo ¢ onepaumoHHoi cuctemoii Android 4.0 unn 6onee No3aHeN MOXXHO NOAKMIOYNTL NO
npotokony MTP ¢ nomoubio kabena, npunaraemoro K ycrpoiicTsy. OaHaKo B 3aBUCMMOCTN OT
NOAKMNIOYEHHOrO YCTPOICTBA M KonnyecTea Gainos ayanodaiinbl/KoMnosnLmm MoryT 6biTb
HefoCTyMHb 4518 Bocnpou3sseaeHus yepes MTP. O6patuTe BHUMaHwe, 4To nogkitoyeHne MTP

HecoBmecTuMO ¢ dopmatamm daiinos WAV n FLAC.

AUX

1 BcraebTe MuHU-cTepeopasbem B BXogHOM pasbem AUX.

2 Haxmute SRC/OFF gns Bbi6opa [AUX] B kKauecTBe MCTOUHUKa.

NPUMEYAHUE

Ecnwn pna napametpa [AUX] yctaHoBneHo 3HaueHne [OFF] B HacTpoiikax SYSTEM, 6yaeT HeBO3MOXHO

Bbi6paTh [AUX] B KauecTe NCTOYHMKa (CTp. 9).

Onepauuv

Bbl MOXKeTe HaCTPOUTb pa3nnyHblie NapameTpbl B HacTporkax FUNCTION (cTp. 8).
O6paTuTe BHMMaHWe, YTo CieaytoLune onepauum He pabotatoT Ha ycTporictee AUX. ina
paboTbl ¢ ycTporictBom AUX ncronb3yiiTe YCTPOCTBO HENOCPEACTBEHHO.

HasHaueHne

Onepauus

Bbibop nanku/anb6oma*

Haxmute 1/ A unn2/V .

Bbi6op Aopoku/komnosuuum (pasaena)

Haxmute € nan PP,

bbicTpas nepemoTKa Hasag v Bnepeq

Haxmute n ygepxwsaiite ke vnn BB,

Mouck daina us cnrcka

1 Haxmute X gna oTo6paXKeHUs CrmcKa.
2 MoeepHute M.C. ans BoiGOpa
Heob6XoAMMOro nMeHn panna (nanku)
WNW KaTeropum, 3aTem HaxmuTe
perynaTop ANnA NoATBEPXAEHUA.
MNosepHute M.C. Ans BbiGOpa
Heob6xoanMmoro daiina, 3aTem HaxMUTe
[NA NOATBEPXKAEHWA.

HauHeTtca BocnpoussefeHme.

w

MpocmoTp cnucka ainnos B BbIGpaHHOM
nanke/kateropun*

Haxmute M.C. nocne Bbibopa nanku/
KaTeropuu.

BocnpowussepeHune komnosuuuv B
Bbl6paHHOII Nanke/kateropum®

Haxmute n ynepxusante M.C. nocne
BblbOpa nNanku/Kkateropum.

MoBTOp BOCNpoOM3BeaeHUA

HaxmuTe 6/~=.

MpoussonbHoOe BOCNpousBeaeHne Haxmure 5/ 4.
May3a/Bo3o6HoBneHne BocnpomnsseaeHnsa | Haxmute 4/PAUSE.
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HasHayeHne

Onepauyus

dnemMeHT MeHIo

OnucaHmne

TexHonornan pe06pa3OBaH VA 3ByKa

Haxmute 3/S.Rtrv.

[1]: MpeaHa3HaueHo AnsA HU3KKX CKOpOCTEN
oKatma

[2]: MpepHa3HayeHo ANA BbICOKMX
cKopocTeil cKaTua

Bsm

ABTOMaTUUECKOE COXPaHEHMe WeCTn
PaAMOCTaHLWIA C HAMAYYLWM KaYeCTBOM Npuema
nop uMcnoBbIMK KHonkamm (¢ 1/./\ no 6/~=).

Bo3BpaTt k KopHeBoW Narnke (Tonbko Ans
usB)*

HaxmuTe n yaepxusalite BAND/ €.

MepeknioueHne mexay CxkaTbiM ayano n Haxmunte BAND/ €.
CD-DA (TonbKo ania KOMNaKT-guCKoB)
CmeHa guckos B ycTpoiictee USB Haxmute BAND/ €.

(YcTpoiicTsa, nopepXuBaloLLvie ToNbKo
NPOTOKON YCTPONCTB XpaHeHus USB)

REGIONAL [ RADIO |

[ON], [OFF]

OrpaHuyeHune npriema onpegeneHHbIMI
pernoHanbHbIMM NPOrpaMmamu, ecimv BobIbpaHo
AF (nounck anbTepHaTVBHbIX YacToT). (JocTynHo
TONbKO Npw Bbibope nonocsbl FM.)

* Tonbko CkaTble ayanodainbl

I HacTtponkn

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [Lv4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

OrpaHuyeHve HaCTPONKN CTaHLWK B
COOTBETCTBUN C MOLHOCTbIO CUrHana.

T
[ON], [OFF]

MonyyeHne nHopmaumn o Tekylem Tpaduke,
ecnmn JocTynHo. (JocTynHo TonbKo Npu Bbibope
nonocbl FM.)

B rnaBHOM MeH0 MOXHO HaCTpouUTb pas.

JSINYHbIE NAapaMeTpbl.

1 Haxmute M.C. anAa oto6pa)keHnA rnaBHOro MeHIo.

2 NosepHuTe M.C. ana BbI6GOpa OAHOI U3 CleayioLmnX KaTeropuii, 3aTem HaxMmTe

ANA NOATBEPXKAEHUA.

« Hactpoiikun FUNCTION (cTp. 8)
« Hactpoiiku AUDIO (cTp. 9)

« Hactpoiiku SYSTEM (cTp. 9)

» Hactpoiiku ILLUMINATION (cTp. 10)

3 NosepHuTe M.C. ans BbiGopa napa

METPOB, 3aTEM HaXXMNTe ANA NOATBEPXKAEHNA.

Hacrpounkn FUNCTION

JnemMeHTbl MeHI0 OT/INYAIOTCA B 3aBUCUMOCTM OT UCTOYHMKA.

AF (700 ]
[ON], [OFF]

MepeHacTpoiika Ha APYrylo YacToTy, Ha KOTOPOIA
BELLAETCA 3Ta XKe CTaHumA. (JOCTynHO TONbKO
npw Bbi6ope nonocsl FM.)

NEws[ o |

[ON], [OFF]

MpepbiBaHMe BbIGPAaHHOIO UCTOUHMKA
nporpammamu HoocTel. (JOCTYNHO TONbKO Npwn
Bbl6Ope nonocbl FM.)

SeeK

[MAN], [PCH]

HasHaueHue kHonok e ynn PP gna
nooyepeaHOro NomncKa CTaHUMM (HacTponka
BPYUHYI0) MY BbIGOP CTaHLMIN 13 CrncKa
npeaycTaHOBNEHHbIX KaHanoB.

DneMeHT MeHI0

Onuncanne

FM SETTING

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

HacTpoiika ypoBHA KauecTBa curHana B
COOTBETCTBUM C YC/IOBUAMM CUrHaNa BelaHua
nonocbl FM. (JoctynHo TonbKo npu Bbibope
nonocbl FM.)

S.RTRV

[1] (MpepHa3HaueHo AnA HU3KUX
cKkopocTen oxaTus), [2]
(MpepaHa3HayeHo AN1A BbICOKNX
ckopocTeln cxaTus), [OFF]

ynyumeHme KayecTBa CKaToro aygmo un
BOCCTaHOBJIEHWE HACbILEHHOCTU 3BYKa.
(HepoctynHo npu Bocnpowv3segeHumn daiina
FLAC.)




Hacrpounku AUDIO

dnemeHT MeHI0 Onucavmne

FADER*1
HacTpoiika 6anaHca nepeaHero v 3ajHero
AUHaMMKa.

BALANCE
HacTpoiika 6anaHca neBoro 1 npaBoro
AVHaMUKa.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

BbI60p Nonochbl 1 ypoBHA
SKBanarilepa 4N fanbHenwen
HaCTPOMNKM.

Monoca skBanaiisepa: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

YpoBeHb 3KkBanamsepa: ot [+6]
Ao [-6]

BbibepuTe 1nun HacTpoiiTe KprBYtO SKBanaisepa.
[CUSTOM1] MOXHO BbI6paTh OTAENBHO AN1A
KaXkaoro NcToyHnka. OgHako ana nobbix
KOMOUHALNIA, yKa3aHHbIX HUXKE, aBTOMaTUYeCKU
yCTaHaBNMBAIOTCA OAMHAKOBbIE HACTPOWKM.
[CUSTOM2] siBnsAeTcA obLein HacTponKon,
1Cnonb3yemoli Ana BCeX NCTOYHMKOB.

Bbl Takxke MOXKeTe nepekntoyaTbh HaCTPONKM
sKBanaisepa, HenpepbiHo Haxumas EQulnl.

DnemMeHT MeHIo

Onucanne

HPF SETTING

Yacrora cpesa: [OFF], [SOHZ],
[63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

KpyTusHa xapakrepucruku:
[-12], [-24]

Ha guHamuvikm 6yayT BbIBOAWUTBLCA TONBKO
YacTOTbl BbILUE, YEM YCTAHOBIIEHHbIE GUNBTPOM
BbICOKMX YacToT (HPF).

SLA

ot [+4] po [-4]

HacTpoiika ypoBHA rpOMKOCTY ANA KaXaoro
MNCTOYHMKa Kpome FM.

*1 HepocTynHo, ecnu BbibpaH napametp [SUB.W/SUB.W] B [SP-P/O MODE] B HacTpoiikax INITIAL
(cTp. 5).

*2 HepocTynHo, ecnu BbibpaH napameTp [REAR/REAR] B [SP-P/O MODE] B HacTpoiikax INITIAL (cTp. 5).

*3 HepocTynHo, ecnu BbibpaH napameTp [OFF] B [SUB.WI.

Hactponkun SYSTEM

Bbl moxeTe nonyynTb AOCTYN K 3TUM MEHIO Aaxke ecnun yCTpOVICTBO BbIK/IIOYEHO.

DnemMeHT MeHI0

Onucanne

LANGUAGE

[ENG](AHrnuiackun), [PYC]
(Pycckun), [TUR](Typeukunin)

Bbi6op A3bIKa ANA 0TO6PaKEHNA TEKCTOBOW
NHPOpMaLUK ¢ cKaToro ayamodanna.

LOUDNESS CLOCK SET
[OFF], [LOW], [MID], [HI] KomneHcauwua ana 4eTKoro 3sy4aHua npu .
HU3KOM YPOBHE FPOMKOCTM. Hactpoiika yacos (cTp. 5).
SUB.W*2 12H/24H

[NOR], [REV], [OFF]

BbiGop dasbl cabBydepa.

[12H], [24H]

Bbi6op dopmaTta BpemeHu.

SUB.W CTRL*2*3

Yacrora cpesa: [50HZ], [63HZ],
[80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

YpoBeHb BbIXOAHOIO CMrHana:
ot [-24] po [+6]

KpyTun3sHa xapakTepucTuku:
[-12], [-24]

Ha Bbixope cabeydepa 6yayT BOCNPOU3BOANTLCA
TOJIbKO Te YaCTOTbl, KOTOPbIE HUXKe YKa3aHHOro
[ManasoHa 4acTor.

AUTOPI
[ON], [OFF] Mownck Apyron cTaHLuUK C TaKoW Xe Nporpammoit
[laxe BO Bpems Bbl30Ba NpesapuTenbHOM
HaCTPOMNKN.
AUX
[ON], [OFF] Bbi6epute [ON] Npu NOAKNIOYEHUM K laHHOMY

yCTpOﬁICTBy BCMoOMoraTesibHOro yCTpOVICTBa.

BASS BOOST

ot [0] go [+6]

Bbi6op ycuneHna HMXHNX 3BYKOBbIX YacToT.

MUTE MODE (HegocTynHo ans DEH-1700UBA)

[MUTE], [20dB ATT], [10dB ATT]

ABTOMATUYECKOE OTKIIIOUEHNE U
npuvriyleHne 3ByKa Npy Noly4YeHnn curHana c
060pyaoBaHA ¢ GyHKLMEN OTKIIOUEHNA 3BYKa.
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DnemMeHT MeHIo Onucanne

PW SAVE*
[ON], [OFF] Pexxnm sHeprocbepexeHus.
Mpw BKNoUeHNM GyHKLMM ByAET AOCTYNHO
TOMbKO BKKOYEHME NCTOUHMKA.

* Pexum [PW SAVE] oTKNio4aeTca Npu 0TCOeANHEHUM aKKyMYIATOPHOM 6aTapen aBTOMO6UAS; Npu
nopcoeavHeHny 6atapen ero noTpebyeTcs BKNOUYNTL CHOBA. MK BbikloueHHOM pexume [PW SAVE]
BO3MOXHO, YTO, B 3aBUCUMOCTI OT METO/ja NOAKIIOUEHNS, YCTPOWCTBO bysieT NoTpe6naTb SHepruio
aKKyMynaTopa, ecivi 3aXuraHue asTomo6una He nmeeT nonoxenna ACC (akceccyap).

Hactpounku ILLUMINATION

DneMeHT MeHI0 Onuncanne

DIM SETTING
[SYNC CLOCK], [MANUAL]

M3meHeHune apkocTu gucnnes.

BRIGHTNESS
ot [1]1po [10] MN3meHeHne ApKoCTW gncnnes.
Hab6op HacTpoek 3aBncut ot [DIM SETTING].
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I MopknioueHunsa/YcraHoBKa

MopgknioueHns

-\
- BaxHo

B nonoxexun

lMpwv ycTaHOBKEe AaHHOTO YCTPOWCTBA B
aBTOMOGWNE, KOTAa KoY 3aXUraHus He
HaxoanTca B nonoxeHun ACC
(aKkceccyap), OTCyTCTBME NOAKMIOUEHNSA
KPacHOro Kabesns K TepMUHany, KoTopbiii
brKcHpyeT nonoxeHue Knoua
3aXWraHKA, MOXeT NPUBECTY K pa3paake
aKKymynsTopa.

BHe nonoxenna

ACC ACC

Mcnonb3oBaHve AaHHOrO yCTpoicTBa B
YCNOBUAX, OTIMYHbIX OT YKa3aHHbIX,
MO>ET NPUBECTU K NOXKapy unu
HeuncnpaBHOCTU.

— ABTOMOGMNIN C aKKYMYNATOPHOMN
6aTapeeii 12 B v oTpuLaTenbHbiM
3a3emMneHNEM.

- AnHammnKn mowHocTbio 6onee 50 BT
(BbIXOAHOE HanpsXKeHne) N
conpotusneHviem 4-8 Q (3HaueHne
CONPOTUBNEHNS).

Bo n3bexaHune KOpoTKOro 3amblKaHUs,

neperpesa WM HeMCNpPaBHOCTN

cobntopaniTe cnefyole ykasaHua.

—Mepep yctaHOBKOWN OTKNIOUUTE
oTpuuaTenbHyto Knemmy 6atapen.

—3aKpenuTte NpoBofa ¢ NOMOLLbIO
3a)KUMOB A1 Kabenen unm Knemkomn
neHTbl. ObepHUTe Knewikyto neHTy
BOKPYr MPOBO/OB, KOTOPbIE KacalTcA
MeTaNNMyecknx yactei, AnA 3aluTbl
NpoBOAOB.

—Y6epurte Bce kabenu noganblue ot
ABVXYLWKMXCcAa “IaCTeVI, TaKuX Kak pblyar
nepeknioYeHns nepeaay n
HanpasnsawLwme CUaeHN.

—Y6epute Kabenv nogasnblue oT MECT C
MOBbILLIEHHON TemnepaTypou,
Hanpvimep neyku.

—He nogknioyainTe XenTbiii Kabenb K
6aTapen nyTem NPOCOBbIBaHNA ero
Yepes oTBEpPCTUE B ABUraTENbHbIN
OTCeK.

—3aKneiiTe HeNOAKNIOYEHHbIE pa3beMbl
Kabens nsoneHTom.

—He ykopauuBaiite kabenu.

—He HapywaiTe usonauuio Kabens
NUTaHWA AaHHOTO YCTPONCTBa ANA
NUTaHWA APYrnX yCTPONCTB. EMKOCTb
Kabens ABNAETCA OrpaHNyYeHHON.

—Wcnonb3yiite nnaskuia
npeaoxpaHnTeNb COOTBETCTBYIOWErO
HOMWHana.

- He 3ambliKaiiTe OTprL@TENbHbIN Kabenb
AVHAMUKOB HEMOCPEACTBEHHO Ha
3emnio.

—He cBasbiBaiiTe BMeCTe oTprLaTeNbHbIE
Kabenn HeCKONbKMX 4UHAMUKOB.

Korpa ycTpoicTBO BKIIOUYEHO, CUrHanbl

ynpaeneHus oTNpaBATCA NO CUHeMY/

6enomy Kabenio. MogkniounTe faHHbIN

Kabenb K yaaneHHoMy ynpasneHuto

CUCTEMO BHELLHETO yCUnuTena unm

TEepPMUHany penenHoro ynpasneHusa

aABTOMAaTMYECKOW aHTEHHbI aBTOMOGWNA

(Makc. 300 MA, 12 B nocr. Toka). Ecnn

aBTOMOOGWNb OCHALLEH aHTEHHOMN,

BCTPOEHHOI B I060BOE CTEKO,

NOAKNIOUNTE ee K TEPMUHaNY NUTaHNA

aHTEHHOro ycunuTena.

« Hukorpga He nogkntovaiTe cHUiA/6enbin
NpPoBOA K TEPMUHaNY NUTaHNA BHELIHEro
ycunutena. Takxke HUKorga He
NoAKIoYalTe ero K TepMuHany nuTaHma
aBTOMaTUYECKON aHTEHHbI. B npoTBHOM
C/lyyae 3TO MOXET NPUBECTMN K
npoTekaHwio 6atapeu unu ee
HencnpaBHOCTY.

YepHbiin kabenb 3a3emneH. Kabenn
3a3emneHVA ANA AaHHOTO YCTPONCTBA U
Apyroe o6opyaosaHue (0cob6eHHO
YCTPOMCTBa BbICOKOrO HamnpseHus,
Hanpumep ycunutenu) Heo6xoanmo
nofKoYaTb OTAENBHO. B NpoTiBHOM
cnyyae cryyaiHoe OTK/IOUYEHNE MOXeT

NPMBECTN K NOXapy Win HENCMPAaBHOCTU.

[laHHOe yCTPOoMCTBO

0 ®
Q o
T

(D Bxog WHypa nuTaHus

(2) 3apHuin BbIXOA N BbIXOA CabBydepa

(3) Bxop 4151 @HTEHHbI

@ Mpepoxpanutens (10 A)

(8 Bxoa Ans nposogHoro nynbta Y
(HepoctynHo ana DEH-1700UBA)
Clofia MOXXHO NOAKIOYUTL NPOBOAHOM
apantep Y (npnobpetaetca
OTAEeNbHO).

LUHyp nuTaHusa
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(D Bo BXxoa WHypa nuTaHns
@B

3aBMCMMOCTM OT TVNa aBTOMO6MAA
dyHkumn @ n G moryT otmuatbea. B
3Tom cnyyae nogktounte @ k ® un
K (

(3 XKentbin

Pe3epBHblii (nun onuua)

@ XenTblit

BbinonHanTe nogknioyeHne K
TepMUHary € NOCTOAHHbIM
HanpskeHuem 12 B.

() KpacHbin

Onuwua (unn pesepBHbIN)

(® KpacHbin

BbinonHanTe nogknioyeHne K
TepMUHany, ynpasnaemMomy Knoyom
3axuranuma (12 B nocrt. Toka).

() BbinonHsaAiiTe NOAKMNIOUEHVE TPOBOAOB

APYr K Apyry OfHOrO LiBeTa.

(® YepHbin (“Macca”)
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) CUHWiA/6enblin
MonoxeHve KoHTakTa pasbema ISO
6yfeT oTNMYaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT
Tvna aBTomobuna. Nogkniounte @ u
@), ecnn 5 KOHTAKT OTBEYaeT 3a
ynpaeneHue aHTeHHon. Ecnn
MCNonb3yeTcs aBTOMOBUb APYroro

TWNa, HUKOrfa He noakniovante @ un
)

(19 CuHwnir/6enbiii
BbinonHanTe nogxnioyeHne K
TepMuHany ynpasneHUa cUcTemoi
ycunutena (makc. 300 MA, 12 B nocT.
TOKa).

@ Cunwir/6enbin
BbinonHanTe noaknoyeHne K
TepMuHany penenHoro ynpasneHms
aBTOMATUYECKOW aHTEHHbI (Makc. 300
MA, 12 B nocT. Toka).

@ OpaH>xeBbli1/YepHblii (HeAOCTYMHO ANnA
DEH-1700UBA)
Mpu ncnonb3oBaHum obopyfoBaHNA C
byHKUMel OTKNIOYEHNA 3BYKa
NoAKoUMTe JaHHbIN NPOBOA K
NPOBOAY OTK/OYEHUA 3ByKa
obopynoBaHua. B npoTuBHOM ciyyae
He NoAKnioyanTe NPOBOA OTKOYEHNA
3ByKa.

@3 Nposoaa AMHaMMKa
Benbiin: MepepHuin nesbin @
Benbiii/uepHbliit: MepeaHunii nesbin ©
Cepblit: Mepearnin npasbin @
Cepblit/yepHblii: MepefHWi npaebin ©
3eneHbli: 3agHUiA neBbIn @ nnn
cabeydep @
3eneHblii/yepHbIi: 3agHWA NeBbIn ©
nnn cabsydep ©
OuoneTosblit: 3aaHWUI NpaBbin @ nnn
cabeydep @
DroneToBbIN/YepHbIN: 3aHWIA NPaBbIii
© unun cabeydep ©

(4 Pazbem ISO
B HekoTopbI aBTOMOGOUNAX pazbem ISO
MOeT 6bITb pa3feneH Ha aga. B atom
Clyyae BbINOJHANTE NOAKIIOUYEHNE K
0601M pazbemam.
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NPUMEYAHMA

« /3MeHUTe NCXOfHOE MEHIO0 JaHHOTO
ycTpoiictea. Cm. [SP-P/O MODE] (cTp. 5).
Bbixog cabBydepa flaHHOTo yCTpoCTBa
ABNAETCA MOHODOHUYECKNM.

« Mpwu ncnonb3osaHun cabsydepa 70 BT
(2 Q) nopknioyaiite cabsydep K
duonetosomy 1 proneToBOMy/YepHOMY
npoBoAaMm ycTpoiicTBa. He nogkniovarte
HUYero K 3efleHOMy Um 3efeHomy/
UepHOMY NPOBOAAM.

Ycunurennb (npuobpetaerca
OTAeNbHO)

BbINonHWTe faHHble NOAKNIOYEHUA Npur
NCNOIb30BaHNN AOMONHUTENIbHOIO
ycmnutena.

@ MynbT Y cuctemon
BbINosHMTE NOAKIIOYEHIE K CUHeMy/
6enomy Kabernto.

@ Yennutens (nproGpeTaeTcs OTAENBHO)

(3) BbINOMHUTE NOAKMIOYEHIE C MOMOLLbIO
RCA (npuobpetaetcs oTfenbHO)

(@ K 3agHemy BbIXOAY N1 BbIXOAY
cabsydepa

(8 3apHui AUHaMUK nnmn cabeydep

YcTaHOBKa

S BaxHo

« [epep ycTaHOBKOW NpoBepbTe BCe
NOAKNIOYEHNA U CUCTEMbI.

« He ncnonb3yiite HeopurmHanbHble
3anyacTu, Tak Kak 3TO MOXeT NPUBECTU K
HencnpaBHOCTAM.

« ObpaTuTech K gunepy, ecnu ana
YCTaHOBKU TPeBYIOTCA JONONHUTENbHbIE
oTBEPCTUA NN MoandrKauuy B
aBTomobune.

» He ycTraHaBnuBaiTe gaHHoe yCTPOWCTBO

B CNIeAYIOWUX CITyyanx:

—eCny OHO MOXeT HapyLWNTb paboTy
aBTOMOGUNA.

—eC/I OHO MOXET MPUYNHUTD TPaBMy
naccaxwvpy B clyyae pe3koi
OCTaHOBKW.

MonynpoBoaHMKOBbIN Nasep byaet

noBpeX/eH B Cly4ae neperpesa.

BbinonHAlTe ycTaHOBKY AaHHOrO

YCTPOWCTBa BAANN OT MeCT C

NOBbILWEHHO TemnepaTypoii, Hanprmep

neyku.

OnTumanbHaa

NpPOU3BOAUTENBHOCTD 60°

foCTUraeTca npu
YCTaHOBKe YCTPOIACTBa Nop

yrnom mexee 60°.

Y1o6bl 06ecneunTb HeobxoaMmoe
pacnpepaeneHue Tenna npu
1CNoNb30BaHUM YCTPONCTBA, NPy
yCTaHOBKe OCTaBbTe CBOOGOAHOE MeCTo 3a
3afiHell NaHenblo 1 CKpyTUTe Kabenu,
4TO6bI OHU He BIoKMpOBan
BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA.

OctaBbTe
[0CTaTOuHO
MmecTa

MepepnHan/3apHAA yCTaHOBKa
DIN

[laHHOE YCTPOWCTBO MOXHO YCTaHOBUTL B
nepeaHen Unu 3agHen Yactu.

IMpy ycTaHOBKE MCNONb3yiiTe UMetoLmecs
B Npofaxe AeTany.

MNepepHana ycraHosKa DIN

1 Ycranosute Ha npu6opHyio naHenb
YCTaHOBOUYHYIO LLAXTY.
Ecnn mecta mano, ncnonb3yite
npunaraemyio yCTaHOBOYHY!IO LLIAXTY.
Ecnn mecTa OCTaTOYHO, NCNONb3yiTe
YCTaHOBOYHYIO LWAXTy, Npunaraemyio K
aBTOMOGUIIO.

2 3akpenuTe yCTaHOBOUHYIO WAXTY,
OTOTHYB C MOMOLLbIO OTBEPTKN
MeTannnyeckue nankm (90°).

MpubopHas NaHenb

2) YCTaHOBOYHAA LWaxTa

« Y6epnTech, YTo yCTPOWCTBO
yCTaHOB/EHO NpoyHo. HenpouHas
YCTaHOBKa MOXeT NPUBeCT K
BO3HVKHOBEHUIO NPOMNYCKOB Nput
BOCMPOW3BEAEHUN U APYTnX
HencnpasHoOCTeiA.

3apHAA ycraHoBKa DIN

1 Onpepenute nonoxexue, npu
KOTOPOM COBMajaloT OTBEpPCTUA B
KPOHLUTEHe C 0TBEPCTUAMU COOKY
ycTpoiicTBa.

o 66°




2 3ataHuTe No 60Kam AABa BUHTa.

(D Camopes (5 Mm X 8 MMm)
(2 KpenexHbli1 KpOHLWITENH
(3 NprbopHasn naHenb UK KOHCOMb

N3BneuyeHne ycTpoincrea
1 CHumuTe oKaHTOBKY.

)

@ @

() OkaHTOBKa

(2) Nanka ¢ 3a3y6pyHamn

« Mpu cHATUM NepefHen NaHenn
obneryaeTca OCTYN K OKaHTOBKe.

« [py NoBTOPHO yCTaHOBKe
OKaHTOBKW NOBEPHUTE NaHenb
CTOPOHOW C 3a3y6peHHON Nankomn
BHU3.

2 BcrasbTe npunaraembie Kiioun
n3BeYeHA No 06enm cTopoHam
YCTPOICTBa A0 WenyKa.

3 MoTaHWTe YCTPOIICTBO U3 NPUBOPHOIA
naHenw.

- <
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AdononHutenbHasa nHpopmauyus

YcTpaHeHne
HeucnpaBHoOCTeN

[lucnneit aBTOMaTUYeCKN BO3BpaLlaeTca
B ICXOAHDIN peXxum.
— B TeueHve 30 cekyHp He 6bin0
BbINOHEHO HUKAKNX OnepaLuii.
- BbinonHuTe onepauuio.

JivanasoH NoOBTOPHOro
BOCMPOU3BEAEHNA CAMONPOU3BObHO
n3MeHseTCcA.

— B 3aBNCMMOCTM OT BbIGPaHHOTO
fiManasoHa NOBTOPHOro
BOCMNPOV3BEAEHNA OH MOXeT
V3MEHATBCA NPU BbIGOPE APYron Nanku
VN BOPOXKN, a TakxKe Npun nepemoTke
Bnepep/Hasaf.

- BblbepuTe Anana3oH NOBTOPHOTO
BOCNPOW3BeAeHUa elle pas.

BnoeHHas nanka He BOCMPOU3BOANTCA.
— BnoeHHble nanku He
BOCMPOV3BOAATCH, €C/IN BbIGpaH
AvnanasoH [FLD] (nosTopHoe
BOCNPOV3BEAEHNE MankKu).
- BblbepuTe Apyroi AvanasoH
NOBTOPHOIO BOCNPOM3BEAEHUA.

MmeloTca nomexm 3ByKa.

— Wcnonb3yeTcs yCTpoicTBO, Hanpumep,
COTOBbIN TenedoH, KOTOPOE MOXET
BbI3bIBATb LLIYMOBbIE MOMEXM.
-Y6epute npubopsl, Bbi3biBatoLime

romexw, OT 3TOTO YCTPONCTBA.
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Coob6ueHns 06 olwnbKax

O6wme

AMP ERROR
— YCTpoiicTBO He paboTaeTt unu
HenpaBWIbHO NOACOEANHEH IUHAMMK.
— Cpabotana Lenb 3aluTbl.
- MpoBepbTe, NOAKNIOUYEH NN [VHAMUK.
- MoBepHwWTe KNty 3aXnraHna B
nonoxeHue OFF n BepHute B
nonoxeHune ON. Ecnv coobuieHmne He
ncyesaer, CBAXUTECh C ANNEPCKUM
LIEHTPOM VNN aBTOPV30BaHHbIM
CepBUCHbIM NyHKTOM Pioneer.

NO XXXX (NO TITLE, Hanpumep)
— HeT BcTpoeHHoO TeKCToBOMN
nHbopMaLmn.
—MNepekniounTe gucnnein unn
BOCNPOW3BEANTE APYTYI0 AOPOXKKY/
dann.

MpowurpbiBaTenb KOMNaKT-
ANCKOB

ERROR-07,11,12,17, 30

— [IncK 3arpAsHeH.
—OumncTnTe ancCK.

— [nck nouapanaH.
—3ameHuTe AUCK.

ERROR-07, 10, 11, 12, 15, 17, 30, AO
— JneKTpuyeckas Unm mexaHuyeckas

HeNcnpaBHOCTb.

—YcTaHOBUWTE KNIOY 3aXKUraHna B
nonoxeHue OFF, a 3atem - B
nonoxeHne ON unn nepekniounTech
Ha ipyrovi UCTOYHUK CUrHana, a 3aTem
06paTHO Ha NpourpbiBaTeNb KOMNAKT-
INCKOB.

ERROR-15
— BcTaBneH nyctom Anck.
- 3ameHunTe ANCK.

ERROR-23
— Qopmart AncKa He NoaAepKMBaeTCA.
- 3ameHunTe ANCK.

FORMAT READ
— WHorpa nponcxoamnT 3agepkka Mexay
Hauanom BOCNpPOU3BEAEHNSA U
nosiBNeHmem 3BykKa.
- 3BYK NOABUTCA NOC/IE TOrO Kak C
AUCNNen NCYe3HeT CoobLUeHme.

NO AUDIO

— Ha auncke otcyTcTBYIOT daitfbl, KOTOpble
MO>HO BOCMPOU3BECTY.
- 3ameHunTe ANCK.

SKIPPED

— [nck copepxuT dainbl, 3aLmnLLeHHble
TexHonorunei DRM.
- 3awmueHHble dainbl NPonycKaTcs.

PROTECT

— Bce dainbl Ha gucKe 3awuieHbl
TexHonorune DRM.
—3ameHnTe auUcCK.

USB-ycTpoiicTBo

FORMAT READ
— WHorAa NponcxoAnT 3agepxKa Mexay
Hayanom BOCNpPON3BEAEHNSA U
nosiBNeHmem 3BykKa.
- 3BYK NOABWTCA NOC/E TOTO Kak C
ANUCNNen NCYe3HeT coobLUeHme.

NO AUDIO
— Komnosuuyuu oTcyTcTBYIOT.
-lNepeHecuTe ayanodannbl Ha
3anomuHatolee yctpornctso USB n
NoAKoumnTe ero.
— Ha nogknioueHHom yctpoiictee USB
BK/IIOYEHa 3alyuTa.
- CnepyiiTe MHCTPYKLMAM YCTPONCTBA
USB ans cHATWA 3aWmTbl.

SKIPPED

— MopknioueHHoe ycTpoiicteo USB
cofepXuT dpaiinbl, 3almLLeHHble
TexHonorue DRM.
- 3awumeHHble daiinbl NponycKaTca.

PROTECT

— Bce dalinbl Ha NOAKTIOYEHHOM
ycTpoiictee USB 3awymiieHbl no
TexHonorunm DRM.
- 3ameHuTe ycTporicteo USB.

N/A USB
— MopxknioueHHoe ycTpoiicteo USB He
nopAepPXKNBaeTCA AaHHbIM
YCTPOWCTBOM.
- OTKnouNTE YCTPOWCTBO U 3aMeHnTe
ero coBMecTMmbIM ycTpoicteom USB.

CHECK USB

— KopoTkoe 3amblKaHMe Ha pa3beme USB
nnm Kabene USB.

-Y6epunTech, uto pasbem USB unn
Kabenb USB He 3aliemneH v He
NOoBpPeXAeH.

— MopknioueHHoe 3anomnHaloLLee
yctpoiicteo USB noTpebnaet 6onblue
MaKCManbHO AOMYCTUMON CUMbI TOKa.
- OTcoeauHNTe 3anoMuHaloLee

yctpoiicteo USB 1 He ucnonb3syiite
ero. YCTaHOBUWTE KNIOY 3aXKMUraHna B
nonoxeHve OFF, 3atem - B
nonoxeHvie ACC nnun ON.
MopknioyaiiTe TONbKO COBMECTUMbIE
3anomuHatowwme yctpoiictaa USB.

ERROR-19
— C6oi cBAzn.

- BbinonHuTe cnepytowwe onepauuu,
3aTem cHoBa BbibepuTe USB B
KayecTBe NCTOYHMKA.

« MoBepHUTE KNIOY 3aXKMraHnA B
nonoxenune OFF n BepHuTe B
nonoxeHue ON.

« OTknounte yctporcteo USB.

« BoinonHuTe nepeknioyeHve Ha
LPYrovi UCTOYHWK.



ERROR-23
— Ycrpoiictso USB otdopmaTupoBaHo
HeBepHo.
- OtdopmaTtupyiite yctpoiicteo USB B
FAT12, FAT16 unu FAT32.

STOP
— B TekyLem cnvcke oTcyTCTByOT
Komnosuumu.
- BbibepuTe CNUCOK, copepalyunin
My3blKasibHble KOMMO3ULMN.

PekomeHpaunm no
obpalueHuio c usgennem

[uncku n npourpbiBaTenb

« Vicnonb3syiite TONbKO AUCKM, UMetoLine
OAWH 13 Cnieaywmnx NoroTunos.

]COMPACT ]CDMPACT
DIGITAL AUDIO DI L AUDIO

TEXT

« Vicnonb3syiite 12-cm AnNCKN.

« Micnonb3yiite TONbKO 06bIUHbIE KPYT/ble
ANCKA,

« Cnepytowme Tunbl ANCKOB HeNb3sA

MCNonb30BaTb Ha laHHOM YCTpOICTBe:

—lnckn dopmata DualDisc

—8-CM ANCKM: MOMNbITKM UCMONb30BaTh
TaKu1e ANCKM C MOMOLLbIO afjanTepa
MOTYT NPUBECTN K HENCNPABHOCTU
yCTpONCTBa.

— INCKM HeO6bIYHBIX POPM

—lnckn ppyrux popmatos, kpome CD

—MoBpexaeHHble ANCKN, B T.4. C
TPeLMHaMW, C OTKONIOTbIMM KpaaMu Unn
nedopmMnpoBaHHble

—nckun CD-R/RW, 3anncb Ha KOTOPbIX He
6bina 3aBeplueHa

He nuwnTe 1 He ncnonb3yite

XUMUYeCcKne BeLLecTBa Ha NoBepPXHOCTU

AVCKOB,

« [INA 04NCTKM KOMNAKT-ANCKa NpoTpuTe
AVCK MATKOW TKaHbIO OT LieHTpa K Kpalo.

« KoHfieHcauma MOXeT BpeMeHHO
YXyAWUTb paboTy npourpbiBaTens.
OcTaBbTe ero And agantayuv K 6onee
BbICOKOI TeMnepaType NpUMEPHO Ha
yac. Takxe yfanuTe Bnary c ANCKOB C
NOMOLLbIO MAFKOW TKaHW.

Mpwn ncnonb3oBaHMM ANCKOB, Ha

MOBEPXHOCTb KOTOPbIX MOTyT

HaHOCUTBCA STUKETKM, U3yunte

VIHCTPYKLMM 1 NpeaynpexaeHns ana

3TUX ANCKOB. YcTaHoBKa 1 n3BneyeHune

HEeKOTOPbIX AVCKOB MOTYT 6bITb

HEeBO3MOXHbI. Micnonb3oBaHme Takmnx

ANCKOB MOXeT NpuBecTu K

nospexaeHnto obopyaoBaHuA.

He npuviknenBaiTe Ha ANCKN STUKETKN U

fpyrue matepuarnbi.

— 3710 MOXeT fledpopMUPOBaTL ANCKM, B
pe3synbTaTe Yero nx BOCNpounsseaeHne
6yAeT HEBO3MOXHbBIM.

— DTUKETKMN MOTYT OTKNENTbCA BO BPeMaA
BOCMNPOW3BEAEHUA U 3aTPYAHUTD
V3BeYeHve ANCKOB, a TaKxKe
nospeanTb 060pyaOBaHNe.

3anomuHalollee yCTpoiicTBO
UsB

« MNopkntoueHne yepes USB-koHLeHTpaTop

He nopepXmnBaeTca.

He nopkniovaiite fpyrue ycTpoincTsa,

Kpome 3anomumHatoLmx ycrponcrts USB.

He ponyckaiite nageHus ycrpoiictsa USB

Ha Mo, rie OHO MOXET 3aCTPATb NoA

nepanbio rasa unm Topmosa.

B 3aBMCMOCTV OT TMNa 3anoMunHaloLLero

yctpoiicta USB MOryT BO3HUKHYTb

cnepytoLye npo6nembl.

- YnpasneHue pyHKLMAMN MOXKET
OTNINYaThCA.

- 3anomuHaloLee yCTPONCTBO MOXET He
pacno3HaBaTbCA.

- Qaiinbl MOryT He BOCNPON3BOAUTLCA
KOPPEKTHO.

- YCTpoWCTBO MOXeT co3faBaTb
LyMOBble MOMeXV BO BpeMsA
npocnyLwmBaHna pagmo.

MoapepkKa cKaTbix
ayanodannos

« B KayecTBe Ha3BaHuA paiina i nankn
MOryT oTobpaxaTbCA TONbKO Nnepsble 32
cumBona (BKNoYan paclumpeHme).

« JTO YCTPOMCTBO MOXET paboTaTb
HEKOPPEKTHO B 3aBUCUMOCTN OT
NPUNOXEHWIA, NCNOMb30BaHHDBIX AN1A
kopnposaHua WMA.

« Mpwv Hauane Bocnpovi3BeaeHUs
ayanodannos, cogepaLymx
n3o6paxxeHus, n pannos ¢
3anomuHatowero ycrponcraa USB,
copepKaLLero pasBeTBAEHHbIE Mepapxun
nanok, MoXeT NPOUCXOANTbL Hebosbluas
3agepxKa.

 PyccKuii TEKCT 418 OTOBpaxeHus Ha
[laHHOM YCTPOWCTBE AOMKEH ObITb
3aWwndpoBaH B OAHOM U3 ClIeAYIOLLMX
dopmaTos:

—Unicode (UTF-8, UTF-16)

- [ipyroit popmar, oTnmuHblin ot Unicode,
KOTOPbIN UCMONb3yeTca B cpeae
Windows 1 HacTpoeH Ha PyCcCKuiA A3bIK.

A BHUMAHVE

« Pioneer He rapaHTMpyeT COBMECTUMOCTb
co Bcemm yctpoicteamu USB 1 He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a NIl0bYyto NoTepto
[laHHbIX Ha MeaManpourpbiBaTensx,
cmapTdoHax 1 APYryX yCTPONCTBaX Npu
MCNONb30BaHNUM 3TOrO N3Aenua.

« He octaBnante guckm nnm
3anomuHatoLee yctponctso USB B
MeCTax C BbICOKOI TemnepaTypoi
BO3AyXa.

®annbt WMA

Pacwmpexune

wma

CKopocTb nepeaaun
DlaHHbIX

ot 48 K6ut/c po
320 KéuT/c (CBR), ot

48 Kéut/c po

384 KéwuT/c (VBR)
Yacrota 32klu, 44,1 kly,
AnCKpeTusauum 48 kl'y
Windows Media™ He noppepxmnsaetca

Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream ¢
NOAREPXKOI BUAEO

®annbl MP3

Paclwmpexune

.mp3

CKopocTb nepeaaun
[DlaHHbIX

ot 8 Kbut/c go
320 KéwuT/c (CBR), VBR

YactoTa
AVCKpeTn3aLum

o1 8Ky go 48 kl'y,
(32 klu, 44,1 kl'y,
48 'y NnnkoBas)

CoBmecTnMan Bepcua
Teros ID3

10,1.1,22,23,24
(Bepcua Teros ID3 2.x
nmeeT npuopuTeT
nepep Bepcuein 1.x.)

Cnucok
BOCMPOU3BefeHNA
M3u

He nopaepxwusaetca

MP3i (MHTepaKTUBHbIN

MP3), mp3 PRO

He noppepxvsaetca

®dannbl WAV

« Qaiinbl popmata WAV HEBO3MOXKHO
noaknounTb Yepes MTP.

Paclmperue .wav

PazpagHocTb 8116 (LPCM), 4
KBAHTOBaHUA (MSADPCM)
Yacrota oT 16 Kl'y fo 48 kl'y
AVCKpeTusauumn (LPCM), 22,05 Kl'y n

44,1 kI'y (MS ADPCM)

umddAg
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®annbl FLAC

« Qaiinbl popmata FLAC HeBO3MOXKHO
nogxnounTb yepes MTP.

« Mavinbl FLAC moryT He
BOCMPOV3BOAUTLCA B 3aBUCUMOCTY OT

USB-ycTpoicTso

« Mpu Hayane BocnpousBeaeHns
ayanodaninos Ha 3anomuHaloLem
ycTpoiictee USB, copepatyem
pa3BeTBNEHHbIE MepapXuii ManoK, MOXeT

KOAVPOBLUMKA. BO3HMKaTb HebONbLLAA 3afepKKa.
Paclmpexue flac [onyctumas [lo BOCbMM ypoBHE
YacroTa 8/11,025/12/16/22,05/ viepapxus nanok (peanbHas epapxusa
ancKpeTmsaumn 24/32/44,1/48 kT nanok cocrasnAaer

MeHee AiByX ypOBHe,
CkopoCTb 16 6ut ABYX VP )
KBaHTOBaHUS Konuuectso He 6onee 500
BOCMPOW3BOAUMbIX
Pexum kaHanos 1/2 KH nanok
Konuuectso He 6onee 15 000
Anck BOCMPOW3BOAUMbIX
« He3aBMCMO OT NPOAOMKUTENBHOCTH dannos
nay3sbl MeXxay komnosnumsamn B Bocnpown3sseaeHune He nogpepxnsaetca

M3HauanbHOM 3anuncu, npu
BOCMPOV3BEAEHUMN ANCKOB CO CKaTbIMU
ayanodannamm Mexay KoMnosnumamm
6yAyT KOPOTKME Naysbl.

$annos, 3aWMLWEHHBIX
ABTOPCKUM NpaBoM

[Honyctumas [lo BOCbMY ypoOBHel

nepapxwa nanok (peanbHan nepapxma
nanok cocrasnAaet
MeHee AByX ypoBHelt)

Konuuectso He 6onee 99

BOCMPOV3BOAUMbIX

nanok

Konuuectso He 6onee 999

BOCMPOV3BOAUMbIX

dannos

Qainosas cncrema

1SO 9660 ypoBeHb 11
2, Romeo, Joliet

BOCI'IpOI/ISBe,ElEH ne
HECKOJbKUX Ceccui

MoppepxviBaetca

MakeTHbI dopmaT
3anucn

He nopaepxmsaetca

16Ru

Yctpoiicteo USB ¢ Ona

HECKONbKMI BOCMpPOW3BefeHNA

pasp DOCTYNEeH TONbKO
nepBbI pasgen.

nocnenosa'ren bHOCTb

BocCnpounsBeneHua

ayavodainos

Monb3oBaTenb He MOXeT Ha3HavaTb
HOMepa ManokK 1 ycTaHaBnMeaTb
nocnefoBaTenbHOCTb BOCMPOU3BEAEHMA C
NOMOLLbIO JAHHOTO YCTPONCTBA.
MocnepoBaTtenbHOCTb ayarodainnos
3aBUCUT OT NOAKIIOUYEHHOTO YCTPONCTBA.
O6paTuTe BHUMaHMe, Y4TO CKPbITble daiinbl
Ha ycTpoiictee USB BocnpoussecTtn

HEBO3MOXHO.

Mpumep nepapxuu

[FNanka

JJ Cxatbiit ayanodaiin

5O

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4

ot 01 go 05: Homep nanku
@ po ®:MocnenosaTenbHOCTL
BOCMpPOM3BeAeHNA

Tabnuua cumBonos ans
PYCCKOro A3blKa

ALA 5B B
rr 40 EF:EE
K 7:3 N
WK A0 MM
H:H -0 :n
AP r.c T
Yy 7o X
4y Y:4 i, 1y
b 4 bl L'b
39 e} 7:4

D: incnnen C: bykea

ABTOpCKOE npaBo n
TOBapHble 3HaKu

WMA

Windows Media - 310
3aperncTpupoBaHHan ToprosBas MapKa nim
Toprosas Mapka Microsoft Corporation B
CLUA w/vinn ppyryx cTpaHax.

B faHHOM n3penum ncnonb3yoTca
TEXHONOrW, MPVHaanexalme
kopnopauun Microsoft, kotopble He
paspeLuaeTca NCnonb3osath Un
pacnpocTpaHATb 6€3 NUeH3Un ot
Microsoft Licensing, Inc.

FLAC

©2000-2009 Josh Coalson

©2011-2013 Xiph.Org Foundation

PacnpocTpaHeHue 1 ncnosnb3osaHuve B

BUJE NCXOAHBIX KOAOB N GUHAPHbIX

daiinos, c mogudnkaumamm nnm 6es,

paspeLuaetcs npn cobnioaeHn
cnepyiowWwmx ycnosuii:

- B pacnpocTpaHAemMom NCXOAHOM Kope
[OMKHO BbITb COXPAHEHO yBEAOMIEH e
06 aBTOPCKOM MpaBe, HAaCTOALMIA CMUCOK
YCII0BWIA 1 YCNOBMA 06 OrpaHuyeHnn
OTBETCTBEHHOCTU.

—pu pacnpocTpaHeHnn GUHapPHbIX
dannos obazaTenbHO BocnpounssefeHne
BbILLEYNOMAHYTOrO yBeAoMIeHUs 06
ABTOPCKOM MPaBe, HaCTOALLEro Cnncka
YCNOBWIA N NPUBEAEHHbIX HUXKE YCII0BWIA
06 orpaH1YeHny OTBETCTBEHHOCTU B
LOKYMEeHTaLumn u/unn apyrmux
conpoBOAUTENIbHbIX MaTepuanax.

—HaumeHosaHue Xiph.org Foundation n
nMeHa y4aCTHUKOB He AO0JIKHbI
MCNONb30BaTbCA AN1A NOAAEPXKKN U
NPOABMXEHUA TOBAPOB, CO3AaHHbIX C
NpYMeHeHVieM LaHHOTO NPOrPaMMHOIo
obecneuerun, 6e3 npeaBapuUTeNbHOrO
NMCbMEHHOTO paspeLleHna
npaBoo6naparens.



JAHHOE MO NPEAOCTABNAETCA
MPABOOBNAOATENAMU 1 COABTOPAMM
“KAK ECTb” M HE MPEAOCTABJIAET
HUKAKUX ABHBIX TN
NOAPA3YMEBAEMbIX TAPAHTIN
MPUrOAHOCTM ANA NPOOAXM LN
KOHKPETHOT'O UCMOJIb30OBAHUA. HUA
MPU KAKMX OBCTOATENIbCTBAX
YNPABNAIOLWMWE 1 COABTOPbI HE HECYT
OTBETCTBEHHOCTW 3A MPAMbIE,
KOCBEHHbIE, CJTYYAHBIE, LUTPAGHbIE
NN NOCNEAYIOWWE YBbITKW (BK/TIOYAA,
HO HE OTPAHNYMBAACH 3ATPATAMU HA
NMPUOBPETEHME 3AMEHAIOLLINX
TOBAPOB W YCJIYT, YTPATON
BO3MOXHOCTW NCMNOTb30BAHUA,
NOTEPEW JAHHbIX, YNYLLEEHHOW
BbIrOAbl U NNIOBLIMU YBbITKAMU B
PE3YNIbTATE MPUOCTAHOBKM
LEATENIbHOCTW), BO3HUKAIOLIVE HA
OCHOBE COIMALUEHWA, HECEHUA
OTBETCTBEHHOCTW U HAPYLLEHWA
OBA3ATE/IbCTB (BKJTIOYAA
HEBPEXXHOCTb) NPU NCMONb30BAHUN
JAHHOTIO NPOrPAMMHOIO
OBECMEYEHNA, AAXE EC/IN KOMMNAHUA
BbITA MPEAYMPEXKIEHA O
BO3MOHOCTU TAKOTO YLLIEPBA.

Android™
Android aBnAeTCcA TOBapHbIM 3HaKOM
KomnaHuu Google Inc.

CepuiiHbIi Homep

Ha stom PUCyHKe NoKasaHa I/IH¢0pMBL|I/Iﬂ 0 MecAaue nroge n3rotoeneHnAa yCTpOVICTBa.

12 undp
[—2 yndpbl +|<— 10 undp

P1 P2
(SN}

[lata nsrotoBneHma obopynoBaHua
P1-Tog nsrotoBneHunsa

lon 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010
Cnmson A B C D E F G H | J
Fop 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020
Cumson K L M N (0] P Q R S T
P2 - Mecsy n3rotosneHus
Mecay, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Cunmson|| A B C D H | J K L
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TexHnuyeckmne
XapaKTepucTukmn

O6wme

WcTouHuk nutanna: 14,4 B noct. Toka
(monycTumblii AnanasoH ot 10,8 B fo
15,1B)

Cuncrema 3a3emneHua: 3asemneHve
oTpuLaTeNbHOro nostoca

MakcumManbHblii NOTpebnAemblii TOK:
100A

Pasmepnl (LI x B x I):
DIN
Laccu: 178 Mm X 50 MM X 165 mm
MNepepHAa naHenb: 188 Mm X 58 mm X
17 mm
D
Waccu: 178 mm x 50 mm X 165 mm
MNepepHAa naHenb: 170 Mm X 46 Mm X
17 mm

Macca: 1 kr

Aypuno
MakcumanbHas BbIXOAHAA MOLHOCTb:
50BT x4
70 BT x 1/2 Q (pna cabsydepa)
HomunHanbHas BbIXO[HaA MOLLHOCTb:
22 Bt x4 (o150 'y o 15000y,
CyMMapHOe 3HayeHue KoadpdrumeHTa
HeSIMHEeNHbIX NCKaxeHni 5%,
Harpyska 4 Q ans 0601x KaHanos)
ConpoTumeneHune Harpysku: 4 Q
(monyctumo -ot14Q 0 8Q)
ConpoTtusneHune Harpysku: 2,0 B
KoHTyp rpomkoctu: +10 ab (100 My),
+6,5 ab (10 kl'y) (rpomkocTb: -30 AB)
JkBanaisep (5-nonocHblii rpaduyecknin
JKBanamsep):
Yacrorta: 80 'y/250 My/800 u/2,5 kl'y/
8 kly
[lmanasoH aMnanTyAHO-YaCTOTHbIX
xapakTtepuctuk: =12 ab (c warom
2 ab)

18Ru

Cabsydep (MOHO):
Yacrora: 50 M'u/63 'u/80 'u/100 M/
125 /160 M'y/200 My
KpytusHa xapaktepuctuku: =12 ab/
OKT, -24 nb/oKkT
Ycunenne: +6 ob po -24 nb
Da3sa: HopmanbHas/ObpaTHas

MpowurpbiBaTenb KOMNAKT-

ANCKOB

Cuncrema: Ayanocuctema ¢ KOMNaKT-
[UCKOM

Wcnonbayemble gucku: KomnakT-auck

OtHolweHwue curHan/wym: 94 ab (1 kMy)
(ceTb IEC-A)

Yucno KaHanos: 2 (cTepeo)

Dopmat aekoanpoBaHus dannos MP3:
MPEG-1 1 2 Audio Layer 3

Dopmart fekoaunposaHua daitnos WMA:
Bepcna 7,7.1,8,9,10,11,12 (2kH
ayguo) (Mpowurpbisatens Windows
Media)

®opmart curHana WAV: Linear PCM n MS
ADPCM (6e3 komnpeccun)

UsB

CraHpapTHas cneyundukaums USB: USB 2.0
NOJTHOCKOPOCTHOMN

MakcmanbHasa cuna Toka: 1 A

Knacc USB: MSC (Mass Storage Class)

Qaiinosas cuctema: FAT12, FAT16, FAT32

Qopmat aekoanpoBaHus dainnos MP3:
MPEG-1 1 2 Audio Layer 3

Dopmat gekoanpoBaHus dannos WMA:
Bepcna 7,7.1,8,9,10,11,12 (2 kH
ayavo) (Mpowrpbisatens Windows
Media)

Dopmat fekoampoanusa FLAC: v1.3.0 (Free
Lossless Audio Codec)

®opmart curHana WAV: Linear PCM n MS
ADPCM (6e3 komnpeccun)

TioHep FM

[wnana3oH yacrtort: ot 87,5 Ml'y no
108,0 Ml'y

MonesHas yyBcTBUTENBHOCTD: 11 4B
(1,0 MKB/75 Q, MOHO, OTHOLLEHVME
curHan/wym: 30 ab)

OtHolweHmne curHan/wym: 72 ab (cetb
IEC-A)

TioHep MW

[nana3oH yactoT: o1 531 kl'y go 1602 Ky,

MNonesHasa uyBCTBUTENbHOCTL: 25 MKB
(oTHOLWeHWe curHan/wym: 20 Ab)

OtHolweHne curHan/wym: 62 ab (cetb
IEC-A)

TioHep LW

[nana3oH yactoT: ot 153 Kl'y go 281 kly,

MNonesHana uyBCTBUTENbHOCTL: 28 MKB
(oTHOLWeHWe curHan/wym: 20 Ab)

OtHolweHmne curHan/wym: 62 ab (cetb
IEC-A)

MNpumeyaHne:

B cooTBeTCTBUM CO CTaTbel 5 3akoHa
Poccuiickoin Qepepauyum «O 3awute npas
noTpe6uTeneit» N NOCTaHOBNIEHNEM
npasuTtenbcTea Poccuiickon Oegepaumm N2
720 o7 16.06.97 Komnaxua Pioneer Europe NV
orosapuBaeT CieayioLLNii CPOK CITyKO6bl
n3nenuii, opuLmanbHO NOCTaBNAEMbIX Ha
POCCUMICKNI PBIHOK.

ABTOMOGWNIbHAA 3NEKTPOHNMKa: 6 NeT
Mpouve nsaenus (HaywWHNUKK, MUKPODOHbI 1
T.0.): 5 net

NMPUMEYAHUE

« XapaKTepuCTUKM U KOHCTPYKLMA MOTYT
6bITb 3MeHeHbl 6€3 NpefBapUTENbHOTO
yBeAOM/IEHNA.

« [laHHOE YCTPOICTBO NPON3BEAEHO B
Taunange.
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http://www.pioneer.eu

Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer.eu) to register your product. PIONEER CORPORATION
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer.eu) pour enregistrer votre appareil. 1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku, Kawasaki-shi
Si prega di visitare il sito www.pioneerit (0 www.pioneer.eu) per registrare il prodotto. Kar;agawa 212-b031 ) JAF’AN Y
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer.eu) para registrar su producto
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer.eu) . Kopnopauus Maioxuup
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer.eu) om uw product te registreren 1-1, CuH-Orypa, CaiiBaii-ky, . KaBacaky,
Mocetute www.pioneer-rus.ru (1 Www.pioneer.eu ) ans pervctpauum npuobpetexHoro Bamu uanenus. npecekTypa KaHaraea,

212-0031, AnoHus

WUmnopTtep OO0 “NMUOHEP PYC”
125040, Poccus, r. Mockea, yn. Mpaeael, 4.26
Ten.: +7(495) 956-89-01
PIONEER EUROPE NV
Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium/Belgique
‘ TEL: (0) 3/570.05.11
1 PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.
: P.O. Box 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A.
; TEL: (800) 421-1404
' PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.
3 340 Ferrier Street, Unit 2, Markham, Ontario L3R 2Z5, Canada
! TEL: 1-877-283-5901
! TEL: 905-479-4411
PO IITTIITTT] |

Pioneer CarStereo-Pass

| Bitte bei Kauf sofort ausftillen.

! Please fill out immediately after purchase
Eingravierte 14-stellige Serien-Nummer:
Engraved 14-digit serial number:

Héndler-Stempel
Dealer’s stamp

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD.
253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936
TEL: 65-6472-7555

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
5 Arco Lane, Heatherton, Victoria, 3202 Australia
TEL: (03) 9586-6300

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO, S.A. de C.V.
Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso
Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000
TEL: 55-9178-4270
SR BIRAT
Al ARG ERA0TREIE
EEE ¢ 886-(0)2-2657-3588
%H#EBT (FE) ARAF
ERNBER EE095754
EEE ¢ 852-2848-6488

Date of purchase:

Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seulement en

f Kaufdatum:
; Allemagne.

© 2014 PIONEER CORPORATION. All rights reserved.
© 2014 PIONEER CORPORATION. Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
© PIONEER CORPORATION, 2014. Bce npaBa 3aLiuLyeHbl.
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